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Ελάτε μαζί μας στο πιο λαμπρό καρναβάλι γιατί προσφέρουμε..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

5 ΗΜΕΡΕΣ

Καρναβάλι

Βενετίας

Καρναβάλι

Βενετίας

Ετοιμαστείτε να ζήσετε την πιο μαγευτική εμπειρία, ένα ταξίδι στη Βενετία κατά τη διάρκεια του διάσημου Καρναβαλιού! Η
Βενετία, χτισμένη πάνω σε 119 μαγευτικά νησιά, ενωμένα με γέφυρες και διασχισμένα από γραφικά κανάλια, προσφέρει ένα
τοπίο που μοιάζει βγαλμένο από παραμύθι. Ανάμεσα στους αρλεκίνους, τους μαρκήσιους και τους γοητευτικούς καζανόβες, θα
ανακαλύψουμε τη μαγεία του διασημότερου καρναβαλιού της Ευρώπης. Με στολές που θυμίζουν άλλες εποχές, οι μασκαράδες
γεμίζουν τους δρόμους και τις πλατείες, ανταγωνιζόμενοι ο ένας τον άλλο με την κομψότητα και τη φαντασία τους, ενώ το φως
της ημέρας παραχωρεί τη θέση του στη λάμψη των βενετσιάνικων φαναριών. Το Καρναβάλι της Βενετίας είναι μια γιορτή
αιώνων, γεμάτη παραδόσεις και μοναδικές εκδηλώσεις που γοητεύουν τους επισκέπτες από κάθε γωνιά του πλανήτη. Σε αυτό το
πενθήμερο ταξίδι, θα έχετε την ευκαιρία να ζήσετε το ρυθμό αυτής της συναρπαστικής πόλης και να βυθιστείτε στην ατμόσφαιρα
της αυθεντικής βενετσιάνικης κουλτούρας. Από την Πλατεία του Αγίου Μάρκου έως τα πιο κρυφά κανάλια, κάθε γωνιά της πόλης
θα σας προσκαλεί σε ένα ονειρικό ταξίδι στον χρόνο. Αφεθείτε στη μαγεία της Βενετίας και αφήστε αυτό το καρναβάλι να σας
παρασύρει σε ένα αληθινό όνειρο!

Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα, στις ιδανικές ημερομηνίες, στο αποκορύφωμα του Καρναβαλιού 
Εγγυημένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις Ryanair για το αεροδρόμιο Treviso της Βενετίας
Διαμονή σε ειδικά επιλεγμένα ξενοδοχεία στην καρδιά του Μέστρε, στην “είσοδο της Βενετίας”
Μεταφορές από & προς το αεροδρόμιο, περιήγηση στη Βενετία και 2 ολόκληρες μέρες για να απολαύσετε τις “καρναβαλικές”
εκδηλώσεις 
Επιπλέον περιήγηση στο γραφικό Τρεβίζο
Προαιρετικό Canal Grande by night & Burano mini cruise
Δυνατότητα επισκεψης στη Μαγευτική Τεργέστη 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό, ο οποίος θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για το αναλυτικό πρόγραμμα των
εκδηλώσεων, τα event balls, τα σωστά spot της πόλης και τα μυστικά αγαπημένα μέρη των τοπικών!

27/02 

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ CANAL GRANDE BY NIGHT
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Η εκδρομή μας ξεκινά με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία την Πέμπτη 27/2, ώρα 14.30 και την απευθείας πτήση προς το
Treviso της Ιταλίας. Με την άφιξή μας, κατευθυνόμαστε στο Μέστρε για την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, σας
προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια μαγευτική εμπειρία- επίσκεψη στην πλατεία του Αγίου Μάρκου, τη μεγαλύτερη, μοναδική
και πιο εμβληματική πλατεία της Βενετίας. Με το Βαπορέτο, θα περάσουμε από το κανάλι της Τζουντέκα και τα φωτισμένα
βενετσιάνικα σπίτια που αντανακλούν στα νερά της λιμνοθάλασσας και δημιουργούν μια παραμυθένια ατμόσφαιρα. Στην διαδρομη
θα μαγευτείτε από τα ιστορικά μνημεία της παλιάς αλευροβιομηχανίας Στούκι, που σήμερα ανακαινισμένη ανήκει στην διεθνή
ξενοδοχειακή αλυσιδα των Χίλτον, τις εκκλησίες των Ιησουιτων και του Χριστού του Λυτρωτή, αριστούργημα αρχιτεκτονικής του
Αντρέα Παλλάντιο, περνώντας μπροστά από την πλατεία του Αγίου Μάρκου και το παλάτι των Δόγηδων για να φθάσουμε και να
αποβιβαστούμε στην ακτή Ντει Σκιαβόνι μπροστά στο ξενοδοχείο Gabrielli. Μετά τη βόλτα στο κανάλι, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
για μια πρώτη επαφή με τη νυχτερινή αύρα της πόλης. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στο Μέστρε γεμάτοι όμορφες εικόνες και
αναμνήσεις, έτοιμοι για τις μοναδικές εμπειρίες που θα ζήσουμε τις επόμενες ημέρες.

ΒΕΝΕΤΙΑ - VENICE CANAL GRANDE - BURANO - ΤΕΡΓΕΣΤΗ
PALAZZO DUCALE - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ - ΜΕΣΤΡΕ

CARNIVAL COSTUMES SHOW - ΤΡΕΒΙΖΟ



ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ - BURANO
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε με καραβάκι προς τη σαγηνευτική Βενετία. Η πόλη των 119 νησιών και των 438 γεφυρών
αποτελεί ένα ζωντανό μνημείο τέχνης και ιστορίας, μοναδικό στο είδος του. Στο πλαίσιο της επίσκεψης, θα έχετε χρόνο να
απολαύσετε την Πιάτσα Σαν Μάρκο, όπου δεσπόζει η εντυπωσιακή Βασιλική του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, το
οποίο συμβολίζει την πανίσχυρη Γαληνοτάτη Δημοκρατία της Βενετίας. Αφού επισκεφτούμε την ελληνική πλευρά της Βενετίας, με
τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, το Ελληνικό Ινστιτούτο και το Βυζαντινό Μουσείο, αποκαλύπτοντας τη σημασία του
ελληνικού στοιχείου στην πόλη, καταλήγουμε στην πλατεία του Αγίου Μάρκου. Κάθε γωνιά της Βενετίας αποτελεί έναν ζωντανό
καμβά, που συνδυάζει πολιτισμικές επιρροές και ιστορικές μνήμες. Στην πλατεία δεσπόζει το περίφημο καμπαναριό του Αγίου
Μάρκου και τα κτίρια από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε, όπου στα ιστορικά καφέ Φλοριάν (το οποίο λειτουργεί από το 1720),
και Κουάντρι μπορείτε να απολαύσετε έναν ιταλικό εσπρέσο μαγεμένοι από τους ήχους των ορχηστρών. Κοντα στο Μεγάλο
Κανάλι, η γέφυρα Ριάλτο με το αρχιτεκτονικό της μεγαλείο, περιτριγυρίζεται από τα ομορφότερα παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου
ρυθμού ενώ οι γόνδολες συμπληρώνουν τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης. Αργότερα, για όσους το επιθυμούν, προσφέρεται μια
προαιρετική εκδρομή στο γραφικό νησί Burano, γνωστό για τα πολύχρωμα σπίτια του και την καλλιτεχνική του αύρα, που θυμίζει
ατμόσφαιρα Αιγαίου. Περνώντας από το Lido και το Murano, καταλήγουμε στο Burano, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να
χαλαρώσουμε και να απολαύσουμε τον ιδιαίτερο χαρακτήρα του νησιού. Μετά την εκδρομή, θα συγκεντρωθούμε ώστε να
επιστρέψουμε στο Μέστρε, γεμάτοι από νέες εικόνες και εμπειρίες που μας προετοιμάζουν για τις υπόλοιπες ημέρες στην
πανέμορφη Βενετία.
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, μπορείτε να αφιερώσετε άλλη μία ημέρα στη Βενετία, βυθιζόμενοι στην καρναβαλική ατμόσφαιρα της
πόλης και να περιηγηθείτε ανάμεσα σε αρλεκίνους, καζανόβες, Δόγηδες και μαρκήσιους, απολαμβάνοντας τις εντυπωσιακές παρελάσεις
στους δρόμους της. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική ημερήσια εκδρομή στην ιστορική πόλη της Τεργέστης, στα
βορειοανατολικά της Ιταλίας, κοντά στα σύνορα με τη Σλοβενία. Με το ιστορικό της λιμάνι να βλέπει την Αδριατική Θάλασσα, η Τεργέστη
διαθέτει πλούσια ιστορία που ξεκινά από τη ρωμαϊκή εποχή. Ιδρύθηκε το 177 π.Χ. και αργότερα, τον 13ο αιώνα, πέρασε στα χέρια των
Ενετών. Η Τεργέστη υπήρξε σημαντικό πεδίο δράσης της Φιλικής Εταιρείας, ενώ προσέφερε καταφύγιο σε πολλούς Μικρασιάτες από τη
Σμύρνη και την Κωνσταντινούπολη. Η περιήγηση μας στην πόλη θα μας αποκαλύψει μνημεία και αξιοθέατα που φανερώνουν τη
μακραίωνη ιστορία της. Θα δούμε το Ρωμαϊκό Φόρουμ και Αμφιθέατρο, καθώς και τα υπολείμματα ναών αφιερωμένων στην Αθηνά και
τον Δία. Σημαντικό σημείο επίσκεψης είναι ο ελληνορθόδοξος ναός του Αγίου Νικολάου, γνωστός για το χρυσοποίκιλτο εσωτερικό του.
Στο ιστορικό κέντρο, θα επισκεφθούμε την Αψίδα του Ριχάρδου, κατασκευασμένη το 33 π.Χ., και την Πλατεία της Ένωσης, στολίδι της
πόλης, όπου βρίσκονται εντυπωσιακά δημόσια κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, το Λυρικό Θέατρο Τζουζέπε Βέρντι, που εγκαινιάστηκε το
1801, καθώς και το πανίσχυρο Χρηματιστήριο της Τεργέστης, νεοκλασικό κτίριο του 1842. Μετά την περιήγηση, θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για να απολαύσουμε τη θέα στην παραλία της Τεργέστης. Το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στο Μέστρε, γεμάτοι εικόνες και
εμπειρίες από αυτήν την ιστορική πόλη.
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Ξεκινώντας με ένα καλό πρωινό, αναχωρούμε από το Μέστρε για να αφιερώσουμε όλη την ημέρα στην καρδιά της Βενετίας και
συγκεκριμένα στην παγκοσμίου φήμης πλατεία του Αγίου Μάρκου. Η σημερινή μέρα, είναι μία από τις πιο εντυπωσιακές στιγμές του
Καρναβαλιού της Βενετίας, καθώς εκατοντάδες συμμετέχοντες με φαντασμαγορικές στολές κατακλύζουν την πλατεία για να επιδείξουν
τα μοναδικά κοστούμια και μάσκες τους. Η Πλατεία Αγίου Μάρκου, μετατρέπεται σε μια ατμόσφαιρα εποχής με πολύχρωμα κοστούμια,
βενετσιάνικες μάσκες, και χαρακτήρες εμπνευσμένους από τον 18ο αιώνα που περιφέρονται σε ρυθμούς και χορούς καρναβαλιού. Σας
προτείνουμε να γίνετε κι εσείς κομμάτι αυτής της υπέροχης γιορτής, φορώντας τη δική σας μάσκα ή ενδυμασία και να παρελάσετε μαζί
με τους ντόπιους και τους τουρίστες που έρχονται από κάθε γωνιά της γης για να ζήσουν αυτή την εμπειρία. Κατά τη διάρκεια της
ημέρας, θα έχετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε το περίφημο Carnival Costumes Show, όπου οι καλύτερες στολές του Καρναβαλιού
διαγωνίζονται στην πλατεία για να κερδίσουν την προσοχή και το χειροκρότημα του κοινού. Μετά τις εκδηλώσεις, ελεύθερος χρόνος
δίνεται για μια μοναδική βόλτα με γόνδολα στα γραφικά κανάλια της Βενετίας, προσφέροντας μια διαφορετική οπτική της πόλης με τα
περίφημα παλάτια και τις εκκλησίες να αντικατοπτρίζονται στο νερό. Για όσους θέλουν να εξερευνήσουν περαιτέρω τη βενετσιάνικη
κληρονομιά, προτείνεται επίσκεψη στο Palazzo Ducale (Παλάτι των Δόγηδων), αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής που αποτέλεσε
την κατοικία των Δόγηδων και κέντρο της βενετσιάνικης εξουσίας. Το παλάτι εντυπωσιάζει με την πλούσια διακόσμησή του και την
περίφημη Γέφυρα των Στεναγμών, από την οποία περνούσαν οι κρατούμενοι κατά τη μεταφορά τους από το δικαστήριο στις φυλακές.
Η σημερινή μέρα, γεμάτη από καρναβαλική διάθεση, εκδηλώσεις και τη μαγεία της βενετσιάνικης τέχνης και αρχιτεκτονικής, θα
αποτελέσει σίγουρα μια από τις πιο αξέχαστες εμπειρίες της εκδρομής μας.

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ - CARNIVAL COSTUMES SHOW - PALAZZO DUCALE
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ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Φεβρουαρίου

AMBASCIATORI HOTEL 
VENICE MESTRE TAPESTRY 
COLLECTION BY HILTON 4*

645 630 545 280 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)

16.30 - 17.30

ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15.30 - 18.20

BEST WESTERN TRITONE
MESTRE 4* 685 670 - 320

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα κεντρικά ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο  με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (πληρώνονται στη reception των ξενοδοχείων)
Check point 35€
Καραβακι για Βενετία: 20€ ενήλικας, 15€ παιδί
Καραβακι για Βενετία by night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί
Καραβάκι για Burano: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί
Εκδρομή στην Τεργέστη : 50€ ενήλικας, 25€ παιδί

ΜΕΣΤΡΕ -  ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας μέρα ξεκινάει με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο και προετοιμαζόμαστε για την αναχώρηση μας από το
Μέστρε με προορισμό το γοητευτικό Τρεβίζο. Αυτή η μικρή πόλη, αν και συχνά επισκιασμένη από τη γειτονική Βενετία, προσφέρει μια
μοναδική γοητεία και μας καλεί να τη γνωρίσουμε μέσα από τα γραφικά της κανάλια, τα παραδοσιακά κτίρια και τις όμορφες πλατείες
της. Στην περιήγησή μας, θα περπατήσουμε κατά μήκος των ήσυχων καναλιών του Τρεβίζο, τα οποία σε σημεία θυμίζουν μια
μικρογραφία της Βενετίας. Στο ιστορικό κέντρο, θα δούμε το εντυπωσιακό Duomo di Treviso, γνωστό για την κομψή του αρχιτεκτονική
και τα σημαντικά έργα τέχνης στο εσωτερικό του. Στην Πιάτσα ντέι Σινιόρι, τη ζωντανή καρδιά της πόλης, θα έχουμε χρόνο να
απολαύσουμε έναν καφέ σε παραδοσιακά καφέ, όπως το Caffè dei Trevigiani, που διατηρεί την αυθεντική ατμόσφαιρα της περιοχής.
Εκεί κοντά, το περίφημο Fontana delle Tette (Κρήνη των Στήθων), ένα αναπάντεχο ιστορικό αξιοθέατο της πόλης, υπενθυμίζει την
παράδοση που επιβλήθηκε την εποχή της Ενετοκρατίας. Στη συνέχεια, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην πόλη
και την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τοπικές γεύσεις, όπως το περίφημο τιραμισού, που λέγεται ότι γεννήθηκε εδώ, ή να αγοράσουμε
παραδοσιακά προϊόντα από τις υπαίθριες αγορές και τα καταστήματα της πόλης. Το μεσημέρι, θα συγκεντρωθούμε για την αναχώρηση
προς το αεροδρόμιο του Τρεβίζο, όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση επιστροφής μας για τη Θεσσαλονίκη. Με τις βαλίτσες γεμάτες
από αναμνήσεις και φωτογραφίες, και τις καρδιές μας γεμάτες από τις μοναδικές στιγμές που ζήσαμε στο καρναβάλι, αποχαιρετούμε
αυτό το αξέχαστο ταξίδι, φέρνοντας μαζί μας την ανεπανάληπτη ατμόσφαιρα της Βενετίας.
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4&5 HΜΕΡΕΣ

 ΔΩΡΟ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA - TRASTEVERE - VILLA BORGHESE
ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ - BAROQUE ART IN ROME

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA
PANTHEON - PIAZZA VENEZIA - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ROMΕ BY NIGHT

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία της Ρώμης
Μόνο απευθείας πτήσεις και ιδανικά ωράρια πτήσεων 
Μουσεία Βατικανού – ΔΩΡΟ το κόστος εισόδου, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη αναμονή 
Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρώμης στο ξενοδοχείο και αντίστροφα στην επιστροφή 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός, μόνιμος κάτοικος Ρώμης 
Rome walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες
και μνημεία της Ρώμης
Μόνο στη πενθήμερη εκδρομή, αποκλειστική ξενάγηση Baroque Art in Rome, στην ιστορία των τεχνών της Αιώνιας πόλης -
στα βήματα των Borromini & Bernini στη μάχη για την τελειότητα
Επιπλέον επίσκεψη στο Κάστρο των Αγγέλων
Δυνατότητα επίσκεψης στη Φλωρεντία με την ελληνόφωνη συνοδό μας
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στο Τραστέβερε το πιο ρομαντικό κομμάτι της Ρώμης
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Ρώμη
Η Αιώνια Πόλη

ΡώμηΡώμη
Η Αιώνια ΠόληΗ Αιώνια Πόλη

Η Αιώνια Πόλη δεν είναι απλά ένας must προορισμός, είναι μια ζωντανή περιήγηση στην πορεία της Ιστορίας και των Τεχνών,
ενώ κάθε βόλτα στους δρόμους της ένα μάθημα αισθητικής και στυλ. Καλά ξενοδοχεία, εστιατόρια, μπαρ, καφέ, αξιοθέατα,
shopping, διασκέδαση. Ζήστε την “αιώνια πόλη” μαζί μας για να αποφύγετε τυχόν παγίδες του διαδικτύου (πχ παραπλανητικές
φωτογραφίες δωματίων), να μην ασχοληθείτε με προκρατήσεις σε μουσεία, να γλυτώσετε πολύωρες αναμονές (ιδίως στο
Βατικανό), να έχετε μια μοναδική “τοπική φίλη” την συνοδό μας και την ελληνόφωνη επίσημη ξεναγό μας που μένει μόνιμα στη
Ρώμη. Προσοχή! Στο ταξίδι αυτό περιλαμβάνονται όλα τα απαραίτητα. Αν υπολογίσετε σωστά θα δείτε πως είναι ότι πιο ποιοτικό
και ταυτόχρονα οικονομικό μπορείτε να επιλέξετε για αυτό το weekend break..εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες και διάθεση!

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 06:10 όσοι πετάμε με Aegean και στις 12:55 όσοι με την Ryanair, έλεγχος και πτήση
για την αιώνια πόλη. Μόλις φτάσουμε θα μας περιμένει η συνοδός για να επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και να κατευθυνθούμε προς
την πόλη παίρνοντας τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, θα ξεκινήσουμε αμέσως την περιπατητική
περιήγησή μας από την Πιάτσα ντι Σπάνια (Piazza di Spagna) η αλλιώς Πλατεία της Ισπανίας, μία από τις πιο διάσημες πλατείες της
Ρώμης, ένα από τα δημοφιλέστερα σημεία συνάντησης και περιοχή με τα καταστήματα των διασημότερων οίκων μόδας του κόσμου.
Ακολουθεί η Fontana di Trevi, που σίγουρα έχετε δει σε φωτογραφίες και φυσικά θα βγάλετε και εσείς. Προσοχή, αν ρίξεις ένα
νόμισμα στα νερά της, θα είναι σίγουρο πως μια μέρα θα επιστρέψεις στην “αιώνια πόλη”. Συνεχίζουμε με το Παλάτσο Μοντετσιτόριο ή
αλλιώς το κοινοβούλιο της Ρώμης όπου βρίσκεται και η αυθεντική στήλη του Αδριανού. Ακολουθεί ένα από τα πιο όμορφα και
γοητευτικά αξιοθέατα στη Ρώμη, το Πάνθεον, ένας ναός 2000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, τόσο καλοδιατηρημένος που
θεωρείται ακόμα και σήμερα, ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά κτίρια του Δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε
στην Piazza Venezia, το κέντρο της Ρώμης - σημείο 0, με το μνημείο ενώσεως της Ιταλίας και περνώντας από τις Ρωμαϊκές αγορές θα
καταλήξουμε στο μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το περιφημο Κολοσσαίο, στο οποίο εφόσον επιθυμείτε μπορείτε εξ ιδίων να
επισκεφτείτε και εσωτερικά. Τώρα ήρθε η ώρα για να πάμε στο ξενοδοχείο και να τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Το απόγευμα που
αρχίζει να πέφτει το φως, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση συναντώντας την αυθεντική πλευρα της Ιταλικής
Πρωτεύουσας. Έτσι από τη Piazza Navona που είναι γεμάτη με εστιατόρια και υπαίθριους ζωγράφους θα θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες
με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη του Μπερνίνι, των τεσσάρων ποταμών με καθένα από τα αγάλματα να αντιπροσωπεύουν ένα
ποτάμι από διαφορετική Ήπειρο. Στη συνέχεια θα περάσουμε από τη περιοχή του Campo de Fiori το όποιο θα σας συναρπάσει με τη
ζωντάνια, την πολυχρωμία, και τα γραφικά δρομάκια. Έπειτα διασχίζοντας τον Τιβερη θα καταλήξουμε στην εκκλησία Santa Maria, στη
καρδιά της περιοχής Trastevere, μια από τις πιο γραφικές και κοσμοπολίτικες γειτονιές της Ρώμης. Εδώ σας προτείνουμε να
απολαύσετε ένα αυθεντικό Ιταλικό δείπνο ή να απολαυσετε ενα ποτό δίπλα στις όχθες του ποταμού. Ο χρόνος είναι όλος δικός σας,
μπορείτε να επιστρέψετε εξ ιδίων όποια ώρα θέλετε, άλλωστε το ξενοδοχείο σας είναι στην καρδιά της πόλης.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

28/02



Rome
ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ - VILLA BORGHESE

Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο πηγαίνουμε στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για μια μοναδική ξενάγηση. Τα Μουσεία
Βατικανού, που δεν χρειάζονται ιδιαίτερες συστάσεις, είναι ένα συγκρότημα μερικών από των κορυφαίων μουσείων του κόσμου
με ετήσια επισκεψιμότητα άνω των 4,3 εκατ. τουριστών. Διαθέτουν εκθέματα της μακραίωνης τεράστιας συλλογής της
Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας, περιλαμβανομένων διάσημων αγαλμάτων του αρχαίου κόσμου και αριστουργημάτων της
Αναγέννησης και του σήμερα. Στην ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε αμέτρητους μοναδικούς θησαυρούς, όπως τον διάδρομο των
κηροπηγίων, των τοιχοταπήτων, των Γεωγραφικών χαρτών, τα δωμάτια που έχει διακοσμήσει ο μεγάλος ζωγράφος Ραφαήλ και
θα καταλήξουμε στην Καπέλα Σιστίνα με τις τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της
παγκόσμιας ζωγραφικής. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, το ναό του Αγίου Πέτρου στο
Βατικανό, χτισμένο πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου Πέτρου. Μπορεί να χωρέσει 60.000 άτομα ενώ με την συνολική
έκταση ολόκληρου του αρχιτεκτονικού συγκροτήματος αποτελεί και την μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου. Φιλοξενεί πολλά έργα
τέχνης καθώς και την περίφημη αποκαθήλωση (Pieta) του Μιχαήλ Αγγέλου. Μετά από αυτή την ιδιαίτερη επίσκεψη θα
επισκεφθούμε το περίφημο Κάστρο των Αγγέλων (Castel Sant'Angelo). Στην οροφή του Κάστρου υψώνεται επιβλητικά το άγαλμα
που απεικονίζει τον Αρχάγγελο Μιχαήλ να βάζει το σπαθί στη θήκη του, που, σύμφωνα με το μύθο, εμφανίστηκε στην κορυφή του
φρουρίου το έτος 590 μΧ και ως εκ θαύματος έληξε μια σοβαρή επιδημία πανούκλας που είχε πλήξει την πόλη της Ρώμης. Έπειτα
θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία Del Popolo όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να ζήσετε την πόλη όπως εσείς επιθυμείτε.
Γνωρίστε την Ιταλική Κουζίνα, να αγοράστε αναμνηστικά ή να επισκεφτείτε ακόμη περισσότερα αξιοθέατα και σημεία προσωπικού
ενδιαφέροντος. Μια ωραία πρόταση είναι να περπατήσετε στη Βίλα Μποργκέζε (Villa Borghese), ένα πάρκο 800 στρεμμάτων στη
καρδιά της Ρώμης το οποίο είναι έντεχνα διαμορφωμένο με ποικιλες διαρρυθμίσεις, Ιταλικούς και Αγγλικού κήπους, λίμνες,
συντριβάνια, αγάλματα, αιωνόβια δέντρα και κτήρια. Στο εσωτερικό του στεγάζονται επίσης διάφορα μουσεία και ένας
ζωολογικός κήπος όπου μπορείτε να τα επισκεφτείτε. Το πιο πολυσύχναστο τμημα της Βίλα μποργκέζε, αλλά και το πιο αγαπημένο
των κατοίκων της Ρώμης, είναι ο λοφος του Πιντσιο με έναν ιδιαίτερα όμορφο κήπο ο οποίος είναι διακοσμημένος με εκατοντάδες
προτομές επιφανών Ιταλών. Μετά από μια υπέροχη βόλτα στο πάρκο, κάντε μια στάση στη Πλατεία Ναπολέοντα, για μια
εκπληκτική πανοραμική θέα όλης της πόλης με τις εκκλησιες και τους τρούλους να συνυπάρχουν αρμονικά με τα υπόλοιπα κτιρια.
Από εκεί μπορείτε να κατηφορίσετε ξανά προς τη πλατεία ντελ Πόπολο ή να συνεχίσετε με κατευθυνση προς την Τρινιτα ντει
Μόντι, όπου στη κορυφή του λόφου βρίσκεται η ιστορική καφετέρια και εστιατόριο Casina Valadier.
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ΡΩΜΗ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ/ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ
Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην αιώνια πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή με τρένο ή λεωφορείο σε μια πόλη που δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις, αυτή των
Μεδίκων και της Αναγέννησης. Η Φλωρεντία είναι μια πόλη – μουσείο με πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά από την πλουσιότερη και
παραγωγικότερη περίοδο που γνώρισε ποτέ η τέχνη και ο πολιτισμός. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα
Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπο ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο
Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που
μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία
θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα
γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η
Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη
στην αγορά του Σαν Λορέντζο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Ρώμη.
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ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (BAROQUE ART IN ROME) - ΤΙΒΟΛΙ
Σήμερα η ημέρα είναι αφιερωμένη στη τέχνη του μπαρόκ η οποία γεννήθηκε στη Ρώμη και οι μέγιστοι εκφραστές του θεωρουνται ο
Τζιαν Λορεντζο Μπερνινι και ο Φραντζεσκο Μπορομίνι. οι δυο τους εργάστηκαν μαζί στην Βασιλική του Αγίου Πέτρου και στο
παλατσο Μπαρμπερίνι, αλλά σύντομα ο επαγγελματικός ανταγωνισμός, η ποικιλομορφία των χαρακτήρων τους αλλά και η
διαφορετική καλλιτεχνική αντίληψη, θα οδηγήσει σε βίαιη ρήξη μεταξύ τους και θα τους μετατρέψει σε αντιπάλους. Σε αυτό το θέμα
θα ακολουθήσουμε τα ίχνη τους σε μια άνετη διαδρομή, δύο περίπου χιλιομέτρων, όπου θα θαυμάσουμε μεταξύ των άλλων τα
σημαντικότερα έργα τους όπως, τη κρήνη των μελισσών, τη κρήνη του Τρίτωνα, το Παλάτσο Μπαρμπερίνι αλλα και
Ρωμαιοκαθολικούς ναούς όπως ο San Ignazio, Santa Maria sopra Minerva,San Agostino, San Luigi dei Francesi e San Agnese, Santa
Maria della Vittoria κ.α. Μετά τη ξενάγηση μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στην αιώνια πόλη με τον τρόπο που εσείς
επιθυμείτε. Εναλλακτικα θα σας προτείναμε να έρθετε μαζί μας προαιρετικά στο πανέμορφο Τίβολι. Εκεί θα δούμε τους παγκοσμίως
γνωστούς κήπους και τη βίλα του Καρδιναλίου Εστέ, που χτίστηκαν το 16ο αιώνα και διαθέτουν 100 κρήνες. Ακόμη, θα δούμε και την
εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού ( 2ος αιώνας μ.Χ) που διαθέτει ένα μεγάλο υπαίθριο μουσείο ανακατασκευών των
αγαπημένων κτιρίων του αυτοκράτορα. Χρόνος ελεύθερος για φωτογραφίες. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ημέρες
28 Φεβρουαρίου

ALBANI HOTEL ROMA 4*
VILLA BORGHESE, VIA ADDA

595 490 150
AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 
09:10-10:00

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:25-22:05

HOTEL ST. MARTIN 4*
VIA S. MARTINO DELLA BATTAGLIA, 58

695 590 230

5 ημέρες
28 Φεβρουαρίου

ALBANI HOTEL ROMA 4*
VILLA BORGHESE, VIA ADDA

525  420 190
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 
15:55-16:45

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13:15-15:55

HOTEL OXFORD 4*
VIA BONCOMPAGNI, 89

ΚΟΝΤΑ ΣΤΑ ΙΣΠΑΝΙΚΑ ΣΚΑΛΙΑ
565 460 240

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις
Αποσκευές AEGEAN AIRLINES: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ(55x40x20cm)1.
Αποσκευές RYANAIR: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)2.
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* στη καρδιά του ιστορικού κέντρου  με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Κόστος εισόδου και ξενάγηση με ακουστικά στα μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση & γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη αναμονή 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεως (7,50€/άτομο ανά διανυκτέρευση)
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Rome By Night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί έως 12 ετών
Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία : 95€ ενήλικας, 75€ παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή και είσοδος στο Τίβολι : 65€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών

Rome
ΡΩΜΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Τελευταία μέρα στην “Αιώνια πόλη” αλλά έχουμε ακόμα χρόνο στη διάθεσή μας. Ότι δεν είδατε τώρα είναι η ευκαιρία. Μετά από
την τελευταία για αυτό το ταξίδι βόλτα στη Ρώμη θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής.
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Σημειώσεις:  
Στη πενθήμερη εκδρομή με πτήσεις Ryanair την πρώτη ημέρα μετά την αφιξη στη Ρώμη θα πραγματοποιηθεί μόνο το by night
ενώ τη δεύτερη ημέρα θα πραγματοποιηθεί το walking tour αμέσως μετά την επίσκεψη στα Μουσεία του Βατικανού.
Στο τετραήμερη εκδρομή με πτήσεις Aegean δεν περιλαμβάνεται η τέταρτη ημέρα του προγράμματος.



Γνωρίστε το Παρίσι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε...

ΠΑΡΙΣΙ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ – ΜΟΝΤΜΑΡΤΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ
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ΛΟΥΒΡΟ – ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ – DISNEYLAND – PARIS BY NIGHT – ΟΠΕΡΑ
ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ – ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ – PARIS WALKING TOUR

Ανακαλύψτε το Παρίσι, την πόλη των ονείρων, του πολιτισμού και της αισθητικής. Η σύγχρονη Γαλλική Πρωτεύουσα, η
οποία έχει αποτελέσει το σκηνικό για τις πιο μαγευτικές ιστορίες και μεγάλους κινηματογραφικούς έρωτες, σας
περιμένει να την ζήσετε και να την αγαπήσετε όσο καμία άλλη πόλη στον κόσμο. Από την πρώτη φορά που ο Χέμινγουεϊ
επισκέφθηκε το Παρίσι και δήλωσε πως «στην κορυφή της πυραμίδας του κόσμου βρίσκεται το Παρίσι», η πόλη έχει
αναδειχθεί σε ένα σύμβολο κομψότητας και πολιτισμού, μαγνητίζοντας τους επισκέπτες της με την απαράμιλλη γοητεία
της. Αν αναρωτιέστε πώς να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην πόλη του φωτός, εμείς είμαστε εδώ για να σας
καθοδηγήσουμε! Από το 1988 οργανώνουμε εκδρομές στο Παρίσι και έχουμε φροντίσει να σας προσφέρουμε το πιο
ανανεωμένο και συναρπαστικό πρόγραμμα. Έχουμε επιλέξει τα πιο σημαντικά αξιοθέατα και έχουμε αφήσει χώρο για να
ζήσετε την πόλη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε.

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Απευθείας πτήσεις με την Ryanair, με προπληρωμένες θέσεις σε χαμηλές τιμές.
Διαμονή στο ολοκαίνουργιο και πολυτελές ξενοδοχείο Tribe Paris Clichy.
ΔΩΡΟ η είσοδος και ξενάγηση στο Μουσείο του Λούβρου με Ελληνόφωνο τοπικό ξεναγό.
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του Παρισιού, για να σας καθοδηγήσει σε κάθε γωνιά της πόλης.
Δυνατότητα επίσκεψης στη διάσημη Disneyland για τους λάτρεις της διασκέδασης.
Δυνατότητα επισκεψης στη υπέροχη Νορμανδία
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει τέλεια την τέχνη, τον πολιτισμό και την ψυχαγωγία.
ΔΩΡΟ μία επιπλέον περιπατητική περιήγηση (Paris Walking Tour) στα κεντρικά σημεία και στις όχθες του Σηκουάνα,
για να ανακαλύψετε την καθημερινότητα των Παριζιάνων.

26/2 & 2/3

Η περιπέτεια μας ξεκινά το πρωί με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία για τον έλεγχο και την πτήση προς το Παρίσι. Μόλις
φτάσουμε, θα σας υποδεχτεί ο συνοδός μας και θα αναχωρήσουμε για την πόλη του φωτός. Καθώς πλησιάζουμε, θα αρχίσετε να
απολαμβάνετε τις πρώτες εικόνες της φημισμένης Γαλλικής πρωτεύουσας, ενώ θα σας δοθούν οι πρώτες πληροφορίες για την
πόλη. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο μας και τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά σας στο Παρίσι, σας προσκαλούμε
σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση που θα σας μαγέψει. Η βραδιά ξεκινά με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα, με τα φημισμένα
bateaux mouches, προσφέροντας εκπληκτική θέα στα φωταγωγημένα μνημεία του Παρισιού.  Η βραδιά μας ολοκληρώνεται με
μία επίσκεψη στο λόφο της Μονμάρτρης, τη διάσημη γειτονιά των υπαίθριων ζωγράφων, μία από τις πιο γραφικές περιοχές του
Παρισιού. Εδώ, θα απολαύσουμε την πανέμορφη θέα από τη βασιλική Σακρ Κερ, θα περιπλανηθούμε στην πλατεία των ζωγράφων
και θα δούμε το σπίτι του διάσημου καλλιτέχνη Σαλβαντόρ Νταλί. Η μποέμ Μονμάρτρη είναι η καρδιά της καλλιτεχνικής και
νυχτερινής ζωής του Παρισιού και υπόσχεται να σας εντυπωσιάσει.



Μετά το πρόγευμα, ξεκινάμε τη μέρα μας με μια πλήρη περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα του Παρισιού. Η πρώτη στάση μας
είναι στην Place d΄ Etoile, όπου θα φωτογραφήσουμε την εντυπωσιακή Αψίδα του Θριάμβου και, συνεχίζοντας με το λεωφορείο,
θα διασχίσουμε τη φημισμένη οδό των Ηλυσίων Πεδίων, με τα εντυπωσιακά κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα και την Avenue
Montaigne, με τους Οίκους Μόδας Υψηλής Ραπτικής. Μετά θα περάσουμε από το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Palais de Tokyo, το
Palais Galliera, Μουσείο Μόδας και το Εθνικό Μουσείο Ασιατικών Τεχνών Guimet και θα σταματήσουμε στο λόφο του
Τροκαντερό, για να απολαύσουμε την εκπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, ένα από τα σύμβολα της Πόλης και το Πεδίο του
Άρεως. Στη συνέχεια, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε δίπλα από τον Πύργο του Άϊφελ, θα δούμε τη Στρατιωτική Σχολή,
το Μέγαρο των Απομάχων με τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Λουδοβίκου, στην κατακόμβη του οποίου είναι θαμμένος ο Μέγας
Ναπολέων, τη γέφυρα του Τσάρου Αλεξάνδρου Γ΄, το Γκραντ Παλαί και το Πτι Παλαί, την πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο, τους
Κήπους του Κεραμικού και μετά θα ακολουθήσουμε τη δεξιά όχθη του Σηκουάνα. Εδώ θα συναντήσουμε το Παλάτι και σήμερα
Μουσείο του Λούβρου, την Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών, το μοναδικό Μουσείο-Πινακοθήκη του Orsay, την πλατεία Chatelet,
το Palais de la Cite και θα σταματήσουμε στην πλατεία Δημαρχείου της πόλης. Περπατώντας θα περάσουμε στο il de la Cite
περνώντας από το Νοσοκομείο Hotel Dieu και το κτίριο της Αστυνομικής Διοίκησης της Γαλλίας, απέναντι από το οποίο στέκεται
ξανά αλώβητο το κτίσμα της Notre Dame, του Συμβόλου του Παρισιού, που μετά από τις εργασίες αποκατάστασης, άνοιξε και πάλι
τις εισόδους της στο κοινό. Θα τη θαυμάσουμε εξωτερικά και θα συνεχίσουμε προς το Καρτιέ Λατέν, την παραδοσιακή φοιτητική
γειτονιά, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα ή καφέ. Αναχωρώντας με το λεωφορείο από το Δημαρχείο, κατευθυνόμαστε
προς το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, το Πάνθεον, τους Κήπους του Λουξεμβούργου, με το όμορφο παλάτι της Μαρίας των
Μεδίκων, έδρα της Γαλλικής Γερουσίας, την οδό Bonaparte με τους Ναούς Αγίου Σουλπικίου, Αγίου Γερμανού και τα διάσημα καφέ
της περιοχής Café de Flore και Café les deux Magots. Συνεχίζοντας, διασχίζοντας την αριστερή όχθη του Σηκουάνα, βλέπουμε τη
Βουλή, τον αρχαιοπρεπή Ναό της Μαγδαληνής, τα βουλεβάρτα, την πλατεία Βαντόμ, μία από τις πιο πολυτελείς πλατείες της πόλης,
κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το διάσημο ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και καταλήγουμε στην
μοναδικό κτίσμα της Όπερας Γκαρνιέ με την εντυπωσιακή πρόσοψη και ένα ακόμη διάσημο μπιστρό, το Café de la Paix. Εδώ
σταματάμε για φωτογραφίες και για να επισκεφθούμε τις Γκαλλερί Λαφαγιέτ. Η μέρα μας ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στο πιο
διάσημο μουσείο του κόσμου: το Λούβρο. Θα δούμε τα πιο σημαντικά εκθέματα, όπως την Αφροδίτη της Μήλου, την Νίκη της
Σαμοθράκης, και φυσικά, την Τζοκόντα του Ντα Βίντσι και άλλους διάσημους ζωγράφους.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ – ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ – ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ
ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ
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ΠΑΡΙΣΙ - DISNEYLAND
Σήμερα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε τον μαγευτικό κόσμο της Disneyland, με μια προαιρετική εκδρομή που θα σας
συναρπάσει! Βυθιστείτε σε έναν κόσμο γεμάτο χρώματα, χαρούμενη μουσική και φαντασμαγορικά θεάματα, όπου όλοι οι ήρωες
ζωντανεύουν μπροστά σας. Στην Disneyland θα ζήσετε μοναδικές εμπειρίες, όπως να ταξιδέψετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ, με τα
ποταμόπλοια και το εντυπωσιακό βουνό των χρυσοθήρων Thunder Mountain. Για τους λάτρεις της περιπέτειας, το τρενάκι του Ιντιάνα
Τζόουνς και το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς θα σας καθηλώσουν. Αν αναζητάτε κάτι πιο μαγικό, η εποχή της
Κοιμωμένης και του Πινόκιο, ή οι περιπέτειες του Πήτερ Παν και της Χιονάτης θα σας μεταφέρουν σε έναν παραμυθένιο κόσμο. Οι
λάτρεις της αδρεναλίνης θα απολαύσουν το Star Tour και το συναρπαστικό Space Mountain, ενώ το Mickey's Toontown και το It's a
Small World θα προσφέρουν μια πιο χαλαρή και οικογενειακή εμπειρία. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, μπορείτε να απολαύσετε το
γεύμα σας σε ένα από τα 29 εστιατόρια του πάρκου, προσφέροντας ποικιλία γεύσεων και επιλογών για κάθε γούστο. 
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 ΠΑΡΙΣΙ – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ (ΝΤΟΒΙΛ – ΤΡΟΥΒΙΛ – ΟΝΦΛΕΡ)
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ακολουθήσει προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία. Πρώτος μας σταθμός η
παραμυθένια Ντoβίλ, γνωστή ως «Μονακό του Βορρά», παλιό αριστοκρατικό θέρετρο, στο οποίο σώζονται εξαίσια σπίτια.
Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια της πόλης και επισκεφθείτε την σκεπαστή της αγορά, όπου κανείς μπορεί να βρει τοπικά προϊόντα.
Τέλος, σας συνιστούμε μια φωτογραφία στη διάσημη παραλία της πόλης, όπου έχουν γυριστεί πολλές γαλλικές και διεθνείς ταινίες.
Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών. Θα πάρουμε την
Cote Fleurie και μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή θα φθάσουμε στο παλιό ψαράδικό χωριό των Βίκινγκς, την Honfleur. Πρόκειται
για μία ιστορική περιοχή, αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το λιμανάκι, που αποτέλεσε σημείο εκκίνησης όλων των μεγάλων
θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Ελεύθερος χρόνος για αγορές, φαγητό και καφέ. Επιστροφή στο Παρίσι. Διανυκτέρευση.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
26 Φεβρουαρίου

TRIBE PARIS CLICHY 4*

559 535 345 190

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ

12.40 - 15.00

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
14.55 - 18.40

4 ΗΜΕΡΕΣ
2 Μαρτίου

525 510 340 145

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ

12.10 - 14.30

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15.25 - 19.10

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

PARIS WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ)
ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair  
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ), το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις 55x40x20εκ. 
Διαμονή στο ξενοδοχείο Tribe Paris Clichy 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Εισιτήρια εισόδου & ξενάγηση με επίσημο τοπικό ξεναγό για το μουσείου του Λούβρου
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Δημοτικοί φόροι πόλεων (8,13€ ανά άτομο/ανά διανυκτέρευση)
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Paris by night & Kρουαζιέρα στο Σηκουάνα: 50€/ενήλικας & 35€/παιδί έως 12 ετών (Περιλαμβάνονται μεταφορά, περιήγηση &
κρουαζιέρα)
A day in Disneyland: 145€/ενήλικας & 135€/παιδί έως 12 ετών (Περιλαμβάνονται μεταφορές & εισιτήριο εισόδου)
Ημερήσια εκδρομή Νορμανδία: 90€/ενήλικας & 70€/παιδί έως 12 ετών (Περιλαμβάνονται μεταφορά & περιήγηση)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αξιοποιούμε τον τελευταίο μας χρόνο στο Παρίσι με μια τελευταία βόλτα στην καρδιά της πόλης,
με τα πόδια. Θα ξεκινήσουμε από την Πλατεία Βαστίλης, ένα χώρο με βαριά ιστορική σημασία, όπου εκτυλίχθηκε το γεγονός που
σημάδεψε την επανάσταση του 1789. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ κατεδαφίστηκε από τους επαναστάτες του Παρισιού και
αποτέλεσε σύμβολο για το τέλος της αυθαιρεσίας του βασιλικού καθεστώτος. Η πτώση της Βαστίλης καθιερώθηκε ως εθνική
γιορτή για τη Γαλλία, η Ημέρα της Βαστίλης, από το 1880.  Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε και το εντυπωσιακό Κτίριο της
Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 θεατών και το εντυπωσιακό σε μέγεθος μνημείο της επανάστασης του 1830 για
εκδιωχθούν οριστικά οι βουρβώνοι από το θρόνο. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία Βοσγίων, με το σπίτι και
σήμερα Μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ. Θα περπατήσουμε στη μεσαιωνική και γραφική Συνοικία Μαραί, την παλαιότερη
κατοικημένη περιοχή του Παρισιού, που είναι γεμάτη από επιβλητικά κτίρια, επαύλεις γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις
οποίες φιλοξενούν μουσεία, όπως το Carnavalet, το Lamoignon και το περίφημο Μουσείο Πικάσο. Τέλος, θα καταλήξουμε στην
πολύβουη περιοχή του Beaubourg με το Centre Georges Pompidou που στεγάζει και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης.
Στην περιοχή υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ και εστιατόρια για όλες τις προτιμήσεις και ηλικίες, καθώς και καταστήματα για τις
τελευταίες μας αγορές. Αφού απολαύσουμε την τελευταία μας βόλτα, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση
επιστροφής.

Paris

Σημείωση: 
Στο ταξίδι των 4 ημερών δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος.



4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
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Ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!
Βιέννη, η Πρωτεύουσα της Αυστρίας...Είναι μία πόλη στην καρδιά της σύγχρονης Ευρώπης που διατηρεί τον αυτοκρατορικό
χαρακτήρα της και αυτό είναι εμφανές, τόσο στο ιστορικό κέντρο με τα νεοκλασικά κτίρια, αλλά και τους ναούς γοτθικού ρυθμού με
κύριο εκφραστή τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου που δεσπόζει στην πλατεία Schwedenplatz. Επίσης κατά μήκος της
δακτυλίου λεωφόρου Ring (δαχτυλίδι) θα συναντήσουμε τα σπουδαιότερα κτίρια , όπως η Όπερα, τα μουσεία Φυσικής Ιστορίας και
Ιστορίας της Τέχνης, το νεογοτθικό Δημαρχείο το Εθνικό Θέατρο κ.α. Περιδιαβαίνοντας την πόλη θα συναντήσει κανείς υπέροχα
καφέ όπως το Central η το Landtmann που προσφέρουν εκτός από καφέ και υπέροχα γλυκά. Η Βιέννη είναι γνωστή για την
κουλτούρα της , ως πόλη της Μουσικής και των Τεχνών. Κατά την διάρκεια της διαμονής του, κάποιος μπορεί να επισκεφθεί κάποιο
από τα μουσεία του ενδιαφέροντος του, καθώς επίσης στη Βιέννη μας δίνεται η ευκαιρία να παρακολουθήσουμε κονσέρτα κάθε
λογής από μουσουργούς που έζησαν και δημιούργησαν το έργο του σε αυτή την εμπνευσμένη πόλη. Η πόλη την σημερινή εποχή
συνδυάζει το κλασικό με το μοντέρνο της πρόσωπο. Στον κεντρικό πεζόδρομο Kaertnerstrasse , θα συναντήσει κάποιος πολλούς
οίκους μόδας, ενώ στην Mariahilferstrasse πολλά καταστήματα για μεσαία βαλάντια που έχουν να κάνουν περισσότερο με την ένδυση
και την υπόδεση. Χαρείτε τα υπέροχα πάρκα και τους υπέροχους πεζόδρομους για βόλτες και περιπάτους σε όλη την πόλη με
σημείο αιχμής την περιοχή του Δούναβη που έχει αξιοποιηθεί πολύ. Τέλος επισκεφτείτε ένα από τα υπέροχα εστιατόρια που
δημιουργούν μεγάλη παράδοση και μπορεί κανείς να γευτεί κουζίνες από όλο τον πλανήτη με πρώτη και καλύτερη την περιοχή της
αγοράς Naschmarkt πολύ κοντά στο κέντρο της πόλη.

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις με την Ryanair
Πρωινή πτήση αναχώρησης και μεσημεριανή επιστροφή, για να έχουμε περισσότερο χρόνο στη διάθεσή μας
Διαμονή στο Intercity hotel Vienna 4* με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση με στις απόκρυφες γωνιές της πόλης
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ό,τι θέλετε!
Δυνατότητα εκδρομής στα Βιεννέζικα δάση
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο στις 28/2, ώρα 07.50 και απευθείας πτήση για την αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη με την Ryanair.
Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το
πρόγραμμά μας. Στην περιήγησή μας, μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής
τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα
τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου
βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην
περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό
συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το
Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του
Τάματος). Ενώ στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις
ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο
καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Μεταφορά και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ

Αυτοκρατορική

Βιέννη

ΑυτοκρατορικήΑυτοκρατορική

ΒιέννηΒιέννη



Vienna

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΜΠΡΟΥΝ

Πρωινό και αναχώρηση για μια ωραία προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε
Σταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο
της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό
Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για
το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού
θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα
καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, επιστροφή στην Βιέννη. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα
από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής
κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Εκεί θα έχουμε λίγο
χρόνο εξωτερικά στους κήπους του παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος.
Για το βράδυ σας προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.
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ΒΙΕΝΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές. Μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.
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4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

28 Φεβρουαρίου INTERCITY HOTEL 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 365 355    235 145

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ

09.50-10.50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11:55-14:40

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις(55x40x20εκ.) 
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Intercity 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,30€ ανά άτομο/ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση: Tιμή ενήλικα 40€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 25€
Επίσκεψη στο παλάτι Schonbrunn: 50€ οι ενήλικες, 35€ τα παιδιά έως 18 ετών (Μεταφορά, εισιτήριο εισόδου, περιήγηση & επιπλέον
επίσκεψη στα προσωπικά διαμερίσματα του τελευταίου αυτοκρατορικού ζεύγους) *Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την
κράτηση

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - ΜUSEUMSQUARTIER
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα φύγαμε για μια πεζή περιήγηση με την έμπειρο συνοδό μας, κατά την οποία θα εξερευνήσουμε
κρυφές γωνιές του ιστορικού κέντρου. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, που ήταν στέκι
του πατέρα της ψυχανάλυσης Σίγκμουντ Φρόυντ, την πλατεία των Σκωτσέζων, το Freyung, το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο καφέ
Τσεντράλ, που ήταν το στέκι της Αυστριακής διανόησης του 19ου αιώνα. Θα περάσουμε από το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και
θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με ένα από τα καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης, το θρυλικό Demmel. Στη συνέχεια θα
μεταβούμε στο MuseumsQuartier (MQ) στη Βιέννη, ένα από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά συγκροτήματα στον κόσμο, το οποίο προσφέρει
ένα δυναμικό μείγμα τέχνης, αρχιτεκτονικής και αστικού πολιτισμού. Εκεί βρίσκονται δύο πανομοιότυπα κτήρια, το ένα απέναντι από το
άλλο. Πρόκειται για δύο από τα κορυφαία μουσεία στον κόσμο. Ο λόγος για το Kunsthistorisches Museum (Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης)
και το Naturhistorisches Museum (Μουσείο Φυσικής Ιστορίας). Τα κτήρια αυτά ανήκουν σε μια εποχή που σηματοδότησε την
μεταμόρφωση της Βιέννης σε μία από τις κορυφαίες μητροπόλεις της Ευρώπης και του κόσμου. Οι λάτρεις της τέχνης θα έχουν χρόνο στη
διάθεσή τους να απολαύσουν τα εκθέματα. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές.



4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – BUDAPEST BY NIGHT
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ & ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΒΙΕΝΝΗ - BUDAPEST BY NIGHT
ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - ΣΠΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - VACI UTSA

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα
ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το
κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και
Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη
Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να
δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς.
Ο τοπικός μας συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία.

Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός
ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Απευθείας πτήσεις με την Wizzair & την Ryanair.
Ποιοτική διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο της πόλης, με ειδικές τιμές γκρουπ.
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο.
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη.
Εκδρομή στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωριά.
Επίσκεψη στα παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά.
ΔΩΡΟ επιπλέον περιπατητική περιήγηση σε μαγικές γωνιές της πόλης.
ΔΩΡΟ εκδρομή στη Βιέννη.
Επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης, ο καλύτερος τοπικός σας φίλος.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ στις 08.00 το πρωί και επιβίβαση στην πτήση για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας.
Φτάνουμε στην φημισμένη πρωτεύουσα, γνωριζόμαστε με τον συνοδό - τοπικό μας φίλο και χωρίς να χάσουμε χρόνο ξεκινάμε
την γνωριμία με την πόλη. Θα δούμε την πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, το Ζωολογικό κήπο, τα λουτρά
Σετσενι, μόνιμο τσίρκο της πόλης, τη λεωφόρο Αντράσυ με τα καλοδιατηρημένα κτίρια, την Οπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου
Στεφάνου, την ακαδημία τον επιστημών και θα αφήσουμε το πνευματικό κέντρο της μεγαλοαστικής τάξης της Πέστης, περνώντας
στην βασιλική Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων, όπου βρίσκεται ο λόφος των Ψαράδων. Στο κέντρο του λόφου με το Βασιλικό
ανάκτορο των Αψβούργων, πόλη-κάστρο από τον 17ο αιώνα, βρίσκεται η πλατεία της Αγίας Τριάδας. Εκεί δεσπόζει ο ναός της
Θεοτόκου, γνωστός ως ναός του Ματθία, που ιδρύθηκε το 1250. Θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε ένα ζεστό κρασί ή έναν καφέ
με υπέροχη θέα στην Πέστη. Η βόλτα μας θα καταλήξει στην κεντρική αγορά της οδού Βάτσι Ούτσα. Ελεύθερος χρόνος για καφέ
και βόλτες στο κέντρο της πόλης. Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το βράδυ, σας προτείνουμε μία
νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου βέβαια
δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. Διανυκτέρευση.

Η 2η μέρα της εκδρομής είναι στη διάθεσή σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να έρθετε μαζί μας σε μια
προαιρετική εκδρομή στην Ουγγρική επαρχία. Υπάρχουν πολύ ωραία μέρη και έξω από την Βουδαπέστη. Η πιο φημισμένη
εξόρμηση είναι η σημερινή μας εκδρομή στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος
του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για
το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο
καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη. Το βράδυ
ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα,
όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.



Budapest

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για τη Βιέννη. Άφιξη και αμέσως θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην
περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα
Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του
κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το
Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα
δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης
και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το
Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες
εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου
Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές
αγορές. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μπρατισλάβας για την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ
1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛ.
ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

Impulso Fashion 4* 425 385 125
WIZZAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
10.00-10.40

RYANAIR
ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

19.55 – 22.35Estilo Fashion 4* 445 399 135

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Wizzair & της Ryanair 
Αποσκευές: Περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να
χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις 55x40x20εκ.
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος τοπικός επίσημος ξεναγός
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (15€ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια Xωριά: 60€/ ενήλικες & 40€ παιδιά ως 12 ετών (περιλαμβάνει μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη: 30€ ενήλικες & 25€ παιδιά (περιλαμβάνει μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά: 55€ ενήλικες & 45€ παιδιά (περιλαμβάνει μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ  
(ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟ ΒΑΓΟΝΙ ΜΕΤΡΟ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ

ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – VATCI UTSA)
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα κινηθούμε στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς με τη βοήθεια του
έμπειρου συνοδού μας, ώστε να γνωρίσουμε τα απόκρυφα σημεία της μαγικής αυτής πόλης.Θα κατευθυνθούμε στο Πάρκο της Πόλης (
Varosliget) στα Ουγγρικά, είναι ένας αγαπημένος προορισμός τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους επισκέπτες της Βουδαπέστης,
χάρη στα πολλά σημεία ενδιαφέροντος που θα βρείτε εκεί. Διάφορα μουσεία, Ζωολογικός κήπος, το Κάστρο Vajdahunyad, τα διάσημα
Ιαματικά Λουτρά Σέτσενι, η Πλατεία Ηρώων και άλλα πολλά που σε συνδυασμό με το καταπράσινο τοπίο, καθιστούν την επίσκεψη
απαραίτητη. Στη συνέχεια θα μπούμε στην πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το 1896 και θα μεταβούμε στην
περίφημη σκεπαστή αγορά αγορα της Βουδαπέστης. Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον κεντρικό πεζόδρομο
Vatci Utsa για να πραγματοποιήσουμε τις αναμνηστικής αγορές μας και να δειπνήσουμε σε ένα από τα περίφημα ουγγρικά εστιατόρια.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣH

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΒΟΛΤΑ
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Γνωρίστε το Βερολίνο μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΒΟΛΤΑ - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΣΠΡΕΕ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΔΡΕΣΔΗ - SCHEUNENVIERTEL

ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ CHARLOTTENBURG - ΠΟΤΣΝΤΑΜ - ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ - ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ

Συγκέντρωση στις 04.00 το πρωί στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και πτήση για το Βερολίνο. Κατά την άφιξή στο αεροδρόμιο, θα μας
υποδεχτεί η συνοδός της εκδρομής, η οποία είναι μόνιμος κάτοικος Βερολίνου και θα μας καθοδηγήσει για να απολαύσουμε μια
αξέχαστη εμπειρία στην όμορφη αυτή πόλη. Στη διαδρομή προς το ξενοδοχείο, θα μας δώσει τις πρώτες βασικές πληροφορίες για
την πόλη και αμέσως μετά θα ξεκινήσει η ξενάγηση. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, θα δούμε πώς η ιστορική και η μοντέρνα
αρχιτεκτονική συνυπάρχουν αρμονικά και αφηγούνται τις ιστορικές στιγμές που διαμόρφωσαν τη σημερινή εικόνα του σύγχρονου
Βερολίνου. Από την εμβληματική Πύλη του Βραδεμβούργου μέχρι τη λεωφόρο Karl-Marx, θα δούμε πώς τα μνημεία της βασιλικής
εποχής διασταυρώνονται με τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης. Κοντά στο διάσημο
σημείο διέλευσης Checkpoint Charlie, τα απομεινάρια του Τείχους θα μας μεταφέρουν στα γεγονότα του Ψυχρού Πολέμου. 
Στη συνέχεια, διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο 17ης Ιουνίου, θα θαυμάσουμε τη Στήλη της Νίκης και το τεράστιο κεντρικό
πάρκο της πόλης, το Tiergarten. Το Tiergarten, το πράσινο διαμάντι της περιοχής Mitte, αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους
πνεύμονες πρασίνου του Βερολίνου, με τον περίφημο Ζωολογικό Κήπο, χώρους για μπάρμπεκιου και πικνίκ, και λίμνες που είναι
ιδανικές για καλοκαιρινές αποδράσεις. Στο Βερολίνο υπάρχουν πάνω από 2.500 δημόσια πάρκα και κήποι, γεγονός που το καθιστά
έναν παράδεισο για τους λάτρεις της φύσης. Μετά την ξενάγηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης, όπου θα
μπορούμε να εξερευνήσουμε τα πολυάριθμα καταστήματα και καφέ. Αργότερα, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για την
τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ, θα περιηγηθούμε στην ιστορική Alexanderplatz, με το διάσημο Παγκόσμιο Ρολόι, το
εντυπωσιακό Συντριβάνι του Ποσειδώνα και τον επιβλητικό Τηλεοπτικό Πύργο του Βερολίνου, ο οποίος προσφέρει εκπληκτική θέα
στην πόλη. Μετά την περιήγηση, μπορείτε να απολαύσετε μια δροσερή μπύρα σε κάποια από τις τοπικές pub της περιοχής ή να
γευματίσετε σε ένα από τα εστιατόρια. Επιπλέον, καθώς θα περπατάτε στην κεντρική πλατεία του Ανατολικού Βερολίνου, την
Alexanderplatz, θα συναντήσετε αρκετούς μικροπωλητές που κουβαλούν ατομικές ψησταριές δεμένες στο σώμα τους, έτοιμοι να
σας ετοιμάσουν το πιο διάσημο γερμανικό σνακ, το currywurst. Αυτό το παραδοσιακό καπνιστό λουκάνικο, που βράζεται και στη
συνέχεια τηγανίζεται, σερβίρεται κομμένο σε φέτες με πλούσια σάλτσα ντομάτας και πασπαλισμένο με κάρυ – μια γευστική εμπειρία
που δεν πρέπει να χάσετε.
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Αν αναζητάς μια ευρωπαϊκή πόλη που συνδυάζει την ιστορία με την καινοτομία, την τέχνη με τη βιομηχανία, και την παράδοση με
τη μοντέρνα ζωή, τότε το Βερολίνο είναι ο απόλυτος προορισμός για εσένα. Πρόκειται για μια πόλη-σύμβολο που έχει ζήσει
έντονες στιγμές του παρελθόντος, αλλά σήμερα αποτελεί κέντρο δημιουργίας, πολιτισμού και εξέλιξης. Από τα ιστορικά μνημεία
και τα παγκοσμίου φήμης μουσεία, όπως το Μουσείο της Περγάμου, μέχρι τα εντυπωσιακά εμπορικά κέντρα, τη σύγχρονη
τεχνολογία και τη ζωντανή νυχτερινή ζωή, το Βερολίνο θα σε συναρπάσει. Σε αυτή την τετραήμερη εκδρομή έχουμε επιλέξει για
εσένα τα σημαντικότερα αξιοθέατα και εμπειρίες που προσφέρει η πόλη, αλλά αφήνουμε και αρκετό χρόνο για να ανακαλύψεις
ό,τι σε συναρπάζει περισσότερο. Με απευθείας πτήσεις, διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία, προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα
και την Χρυσούλα, τον τοπικό σου φίλο και μόνιμο κάτοικο της πόλης, θα έχεις την ευκαιρία να γνωρίσεις το Βερολίνο σαν
ντόπιος. Το μόνο που χρειάζεται είναι να ετοιμάσεις τη βαλίτσα σου – όλα τα υπόλοιπα τα έχουμε φροντίσει εμείς! Ετοιμάσου για
ένα αξέχαστο ταξίδι γεμάτο εμπειρίες!

Tαξίδι στην πιο ανατρεπτική πόλη...

Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα.
Εξασφαλισμένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις της RYANAIR.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων, με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το βράδυ, για να απολαμβάνετε «γεμάτες» ημέρες.
Δυνατότητα διαμονής σε κεντρικά ξενοδοχεία 4*, στην πιο δημοφιλή περιοχή της πόλης, την πλατεία Alexanderplatz.
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων, με αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας.
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος.
Berlin walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές αγορές και
μνημεία του Βερολίνου
Επιπλέον επίσκεψη στο νησί των Μουσείων
Δώρο η επίσκεψη στους κήπους του παλατιού Schloss Charlottenburg και στο Ιστορικό Πόσνταμ.  
Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό, μόνιμο κάτοικο Βερολίνου.

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR
KAI ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

+ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό, ξεκινάμε μια ακόμη περιήγηση στην πόλη Ξεκινώντας με τη συνοικία Scheunenviertel. Η
γειτονιά αυτή, με τους στενούς δρόμους και τα χαμηλά, ιστορικά κτίρια, μας μεταφέρει στο παρελθόν του Βερολίνου και ειδικά
στην ιστορία της εβραϊκής κοινότητας, που άνθιζε εδώ πριν από τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Σήμερα, η Scheunenviertel είναι
γεμάτη γκαλερί τέχνης, μοντέρνες μπουτίκ, και χώρους πολιτισμού, όπως το ιστορικό θέατρο Volksbühne και ο κινηματογράφος
Babylon. Θα συνεχίσουμε με μια από τις πιο σημαντικές επισκέψεις του ταξιδιού: το περίφημο "Νησί των Μουσείων". Αυτό το
συγκρότημα μουσείων βρίσκεται κυριολεκτικά πάνω σε ένα νησί στον ποταμό Σπρέε, στο κέντρο της πόλης, και φιλοξενεί μερικά
από τα σπουδαιότερα πολιτιστικά μνημεία του κόσμου. Το πιο δημοφιλές από τα μουσεία είναι το Μουσείο της Περγάμου, που
ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1930 και δέχεται πάνω από 1 εκατομμύριο επισκέπτες ετησίως. Εκεί θα δείτε το τμήμα των
ελληνικών εκθεμάτων, με κορυφαία εκθέματα την Αγορά της Αρχαίας Μιλήτου και τον Βωμό της Περγάμου. Επίσης, θα
επισκεφθούμε τον νέο χώρο "Πανόραμα Περγάμου", όπου οι μεγάλες συλλογές ελληνικών αρχαιοτήτων παρουσιάζονται με
υπερσύγχρονη τεχνολογία 3D, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία στους επισκέπτες. Αξιοσημείωτο είναι και το Humboldt
Forum, που στεγάζεται στο ανακατασκευασμένο Ανάκτορο του Βερολίνου. Το μουσείο αυτό εστιάζει στη μη ευρωπαϊκή τέχνη,
εκθέτοντας αντικείμενα από την Αφρική, την Ασία και άλλες περιοχές του κόσμου, όπως μάσκες από το Καμερούν, αντικείμενα
από τη Ναμίμπια και τελετουργικά της Ινδίας. Προαιρετικά, αν το επιτρέπει ο καιρός, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε
μια χαλαρωτική κρουαζιέρα με σκάφος στον ποταμό Σπρέε. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τα
κυριότερα σημεία της πόλης από το νερό, όπως την κυβερνητική περιοχή, το Παλάτι Bellevue και τον κεντρικό σταθμό του
Βερολίνου, ενώ θα απολαύσετε ένα ελαφρύ γεύμα στο σκάφος. Ο υπόλοιπος χρόνος θα είναι στη διάθεσή σας για να
εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό και να επιστρέψετε εξ ιδίων στο ξενοδοχείο όποια ώρα επιθυμείτε. Με την
καθοδήγηση της συνοδού, θα μπορέσετε να δείτε τα μέρη που σας ενδιαφέρουν περισσότερο. Τα εμπορικά κέντρα του
Βερολίνου είναι διάσπαρτα σε ολόκληρη την πόλη. Σημαντικά σημεία για αγορές είναι η περιοχή γύρω από την Unter den Linden
και η Friedrichstrasse, ενώ η Kurfürstendamm φιλοξενεί το πιο γνωστό πολυκατάστημα του Βερολίνου, το KaDeWe. Οι Galeries
Lafayette στην Friedrichstrasse και το πολυτελές Quartier 206 αξίζουν επίσης μια επίσκεψη. Εναλλακτικά, μπορείτε να
επισκεφθείτε κάποια από τα σημαντικά αξιοθέατα αναψυχής του Βερολίνου, όπως το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon ή το
φημισμένο Madame Tussauds. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το Berlin Story Bunker, όπου μπορείτε να εξερευνήσετε την
πολυτάραχη ιστορία του Βερολίνου σε ένα πραγματικό καταφύγιο από τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Εκεί, η ξενάγηση αναπαράγει
ορισμένα από τα πιο διαβόητα γεγονότα της γερμανικής ιστορίας, συμπεριλαμβανομένων των τελευταίων ημερών του Χίτλερ. Για
τους λάτρεις της σύγχρονης ιστορίας, προτείνουμε ανεπιφύλακτα μια επίσκεψη στο Μουσείο DDR, που παρουσιάζει διαδραστικά
τη ζωή στην Ανατολική Γερμανία κατά την περίοδο του Ψυχρού Πολέμου.

Berlin 
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΔΡΕΣΔΗ 
Σήμερα, ημέρα Κυριακή, έχετε τη δυνατότητα να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας όπως επιθυμείτε. Για ό,τι χρειαστείτε, μη διστάσετε
να ζητήσετε συμβουλές και προτάσεις από την  τοπική σας φίλη, η οποία μπορεί να σας βοηθήσει να οργανώσετε την ημέρα σας με
βάση τα ενδιαφέροντά σας. Εναλλακτικά μπορείτε να μας ακολουθήσετε στην ολοήμερη προαιρετική εκδρομή σε μια από τις
ομορφότερες πόλεις της Γερμανίας, στη “Φλωρεντία του Βορρά, την Δρέσδη. Η πόλη βρίσκεται στην ανατολική Γερμανία, στο
ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας, και έχει μακρά ιστορία ως κύρια κατοικία για τους βασιλείς της περιοχής. Στις 13 Φεβρουαρίου
του 1945 η αριστοκρατική πόλη καταστράφηκε ολοσχερώς από τους βομβαρδισμούς των συμμαχικών δυνάμεων. Μετά τον
πόλεμο, κατάφερε να γίνει σημαντικό βιομηχανικό κέντρο και πολλά ιστορικά κτίρια ανοικοδομηθηκαν, σε σύγχρονη γραμμή για να
φτάσει σήμερα να εκπέμπει την αρχική της λάμψη! Θα δούμε τα ωραία αρχιτεκτονικά κτίρια ρυθμού Μπαρόκ και αναγέννησης,
όπως την όπερα Zwinger, τμήμα των ανακτόρων των βασιλέων της Σαξονίας, με τον όμορφο κήπο και τις αίθουσες που
φιλοξενούν σήμερα τις εκθέσεις των παλιών δασκάλων ζωγράφων. Δεν θα παραλείψουμε το μουσείο της μπλε πορσελάνης, την
πανέμορφη εκκλησία των γυναικών Frauenkirche και άλλα αξιοθέατα. Θα έχουμε χρόνο στην κεντρική πλατεία και αργά το
απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Βερολίνο.
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL – ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ – ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΣΠΡΕΕ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ CHARLOTTENBURG – ΠΟΤΣΝΤΑΜ
ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ – ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ -  ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Αφού απολαύσουμε το τελευταίο μας πρωινό και παραδώσουμε τα δωμάτια, ξεκινάμε για την εκδρομή μας στους εντυπωσιακούς
κήπους του παλατιού Charlottenburg, ένα αρχιτεκτονικό στολίδι που αποτελεί μια γαλήνια όαση, προσφέροντας παράλληλα μια
μοναδική ευκαιρία να ανακαλύψουμε τις ιστορικές εξελίξεις της κηποτεχνίας των τελευταίων τριών αιώνων. Κατόπιν,
κατευθυνόμαστε προς το Πότσνταμ, διασχίζοντας τη διάσημη Γέφυρα των Κατασκόπων, ένα μέρος-σύμβολο των ανταλλαγών
κατασκόπων ανάμεσα σε Ανατολή και Δύση κατά τη διάρκεια του Ψυχρού Πολέμου. Φτάνοντας στην πρωτεύουσα του
Βρανδεμβούργου, μας περιμένει μια ξενάγηση στα βασιλικά παλάτια και τους κήπους του Sanssouci, ένα μοναδικό παράδειγμα
αρχιτεκτονικής και αισθητικής του 18ου αιώνα, αναγνωρισμένο από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Στο
Πότσνταμ, επισκεπτόμαστε επίσης τη γραφική Ολλανδική συνοικία, καθώς και τη ρώσικη συνοικία με τα ξύλινα σπίτια και τους
καταπράσινους κήπους της. Στον ελεύθερο χρόνο, μπορείτε να εξερευνήσετε την πόλη, να απολαύσετε ένα χαλαρό καφέ ή να
κάνετε τις τελευταίες σας αγορές. Νωρίς το απόγευμα, γεμάτοι από όμορφες εικόνες, μοναδικές εμπειρίες και αναμνήσεις,
κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. Μέχρι την επόμενη μας εξόρμηση, το Βερολίνο θα μείνει
ζωντανό στη μνήμη μας, σαν μια υπέροχη σύνθεση ιστορίας, τέχνης και ζωντάνιας. 
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔI 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

PARK INN 
ALEXANDERPLATZ 4*

Κεντρικό
485 - - 150 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BEΡΟΛΙΝΟ 
05:55-07:30

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
20:45-00:10 

H4 HOTEL BERLIN
ALEXANDERPLATZ 4*

Κεντρικό
535 525 450 190

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR
Αποσκευές:  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25εκ) και 1 χειραποσκευή 10kg ανά άτομο (55x40x20εκ)
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις  σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή στη Δρεσδη: 80€ ενήλικας, 55€ παιδί έως 12 ετών

Berlin 



4 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ - ΛΟΝΔΙΝΟ - BY NIGHT
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Tαξίδεψε μαζί μας στο Λονδίνο γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

28/2

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 10:20 το πρωί και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Αγγλίας. Άφιξη στο Λονδίνο και
γνωριμία με τον ξεναγό μας, τον “τοπικό φίλο” που χρειάζεσαι σε κάθε ταξίδι! Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα κάνουμε μια πρώτη
γνωριμία με συνοικίες της πολης που μεσολαβούν μεταξύ του αεροδρομίου και του ξενοδοχείου μας. Αφού περάσουμε πάνω από τον
ποταμό Τάμεση, διασχίσουμε την γέφυρα με την υπέροχη θέα και την πλατεία του Κοινοβουλίου θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας.
Αργότερα το βράδυ ελάτε μαζί μας σε έναν περίπατο στις κεντρικότερες γειτονιές της πόλης όπως το Covent Garden, το Soho και οι
εμπορικοί δρόμοι Regent. Θα περάσουμε από το Piccadilly Circus που αποτελεί μία από τις πιο πολυσύχναστες πλατείες του Λονδίνου
και θα καταλήξουμε στο φημισμένο Σόχο, μια περιοχή που δίνει εδώ και δεκαετίες τον παλμό της νυχτερινής διασκέδασης. Πρόκειται για
ένα μέρος που προκαλεί με τα διάσημα κόκκινα φώτα του να στολίζουν την ετερόκλητη συνοικία του Λονδίνου. Μετα την πρώτη
γνωριμία με την πόλη και μια κλασική βρετανική βραδιά στην καρδιά της αγγλικής πρωτεύουσας θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. 

Η πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις. Είναι μια πόλη που σίγουρα
θα σας συναρπάσει. Κάθε εποχή του χρόνου είναι μαγική για αυτό θα βρείτε  αμέτρητους ταξιδιώτες
από κάθε σημείο του πλανήτη. Εμείς έχουμε εξασφαλίσει για εσάς αεροπορικές θέσεις σε χαμηλές τιμές
μόνο με απευθείας πτήσεις, ξενοδοχείο στη καρδιά του Λονδίνου με καλή σχέση ποιότητας-τιμής,
επισκέψεις-ξεναγήσεις στα σημαντικότερα αξιοθέατα και έναν ιδανικό “τοπικό φίλο” μόνιμο κάτοικο
Λονδίνου. Εσείς απλά χαλαρώστε και απολαύστε την μοναδική πρωτεύουσα με τον καλύτερο τρόπο...

Μόνο απευθείας πτήσεις με ιδανικά ωράρια πτήσεων EASYJET
Διαμονή στο κέντρο του Λονδίνου, στο Royal Borough of Kensington and Chelsea
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων με επιπλέον επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο
Δυνατότητα επίσκεψης στην Οξφόρδη και Στράτφορντ απόν Έιβον
Δώρο νυχτερινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης 
Χρόνος για επισκέψεις της αρεσκείας σας με την καθοδήγηση του τοπικού μας φίλου
Έλληνα επίσημο τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Λονδίνου 

ΛΟΝΔΙΝΟ BY NIGHT - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ - GREENWICH - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ

 ΟΞΦΟΡΔΗ - BICESTER OUTLET VILLAGE



London

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ημέρες
28 Φεβρουαρίου

  PARK INTERNATIONAL HOTEL 4*
Cromwell Road

Στάση metro Gloucester Road
645 640 545 230 EASYJET

Θεσ/νίκη - Λονδίνο(GATWICK)
12:45 - 14:10

Λονδίνο(GATWICK)-Θεσ/νίκη
14:05 - 19:20 

ASHBURN BOUTIQUE HOTEL 4*
Ιδανικο για ζευγάρια

δίκλινα με διπλό κρεβάτι

Cromwell Road
Στάση μετρό Gloucester Road

695 - - 270

ΛΟΝΔΙΝΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στο Λονδίνο, αλλά επειδή η πτήση επιστροφής είναι το μεσημέρι, έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα μετά το
πρωινό. Στη συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο για μεταφορά στο αεροδρόμιο για την επιστροφή μας. Εχοντας γεμισει εμπειρίες, εικόνες και νέους
φίλους, δίνουμε ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις EasyJet
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (45x36x20cm) + 1 χειραποσκευή 15 κιλών (56x45x25cm) ανά άτομο. Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας
το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός - επίσημος ξεναγός Λονδίνου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
Εκδρομή Οξφόρδη - Christchurch College: 90 λίρες / άτομο
Κρουαζιέρα στο ανατολικό Λονδίνο: 45 λίρες οι ενήλικες και 35 λίρες τα παιδιά έως 12 ετών

Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια πανέμορφη περιήγηση στο Λονδίνο ξεκινώντας από το φημισμένο Kensington, το Knightsbridge και
τα περίφημα Harrods. Συνεχίζουμε διασχίζοντας το πολυσύχναστο σταυροδρόμι της Ευρώπης, το Hyde Park Corner, και περνώντας από το παλάτι Buckingham, το
Αββαείο του Ουέστμινστερ και την πλατεία των κοινοβουλίων, με τον περίφημο ωρολόγιο πύργο, Big Ben, θα απολαύσουμε την αριστοκρατική και επιβλητική
υπόσταση της Βρετανικής πρωτεύουσας. Το London Eye, το City του Λονδίνου, οι ουρανοξύστες της ανατολικής πλευράς, με το ψηλότερο κατασκεύασμα της
Δυτικής Ευρώπης, το Shard of Glass, θα μαγνητίσουν τα βλέμματά μας. Για τη συνέχεια, μια ακόμη πλευρά του μεσαιωνικού αλλά και βικτωριανού Λονδίνου: ο
περίφημος Πύργος του Λονδίνου και οι γέφυρες Tower Bridge και London Bridge. Θα κλείσουμε την πρώτη μας γνωριμία με την πρωτεύουσα της Βρετανίας με
επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο, το τρίτο σημαντικότερο στον κόσμο, όπου εκτίθενται και τα Μάρμαρα του Παρθενώνα, τα οποία αποτελούν περίπου το 50%
του γλυπτού διακόσμου που σώζεται σήμερα. Στη συνέχεια, θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος όπου όσοι επιθυμείτε μπορείτε να συμμετέχετε (έξοδα ατομικά) στην
προαιρετική κρουαζιέρα που οργανώνουμε με τα ειδικά πλοιάρια, στον Τάμεση. Αν και δεν είναι το μεγαλύτερο ποτάμι της Βρετανίας , ο Τάμεσης είναι το πιο
διάσημο λόγω της σχέσης του με το Λονδίνο και προσφέρει θαυμάσιες πανοραμικές όψεις της πόλης και των αξιοθέατων. Στο τέλος της κρουαζιέρας μας θα
επισκεφθούμε το Γκρήνουιτς όπου θα θαυμάσουμε το Βασιλικό Ναυτικό Κολέγιο, το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το αρχοντικό Κουίνς Χάους και φυσικά το
Γκρήνουιτς Πάρκ με το παλιό Βασιλικό Αστεροσκοπείο. Αργά το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας στην καρδιά του Λονδίνου μπορεί να
γίνει πραγματικά μαγικό! Ξεκινήστε απολαμβάνοντας μια δροσερή μπύρα στη βικτωριανή παμπ Lyceum Tavern, μόλις λίγα βήματα από το Βρετανικό Μουσείο. Εάν
προτιμάτε εκλεπτυσμένες γεύσεις, το Neptune σας περιμένει με τις πιο φρέσκες επιλογές θαλασσινών σε ένα κομψό bistrot περιβάλλον. Για δείπνο με στυλ,
επιλέξτε τα art deco εστιατόρια του Covent Garden, όπως το φημισμένο Balthazar με γαλλική φινέτσα ή το ζεστό Tuttons, που σερβίρει παραδοσιακές βρετανικές
γεύσεις σε μια χαλαρή ατμόσφαιρα. Στην περιοχή του Aldwych, το μπαρ του ξενοδοχείου One Aldwych θα σας εντυπωσιάσει με τον σύγχρονο σχεδιασμό και τη
διακριτική πολυτέλεια του. Κλείστε τη βραδιά σας με ένα κοκτέιλ-εμπειρία! Απολαύστε τη θέα της πόλης από το roof garden του Me London, ή χαθείτε στη γεύση
και τη δημιουργικότητα του Lyaness στο ξενοδοχείο Sea Containers, όπου το design και τα κοκτέιλ παντρεύονται με την εντυπωσιακή θέα στις όχθες του Τάμεση.

ΛΟΝΔΙΝΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΑΜΕΣΗ - ΓΚΡΗΝΟΥΙΤΣ
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 ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ «ΑΓΟΡΕΣ» - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ
ΣΤΡΑΤΦΟΡΝΤ ΑΠΟΝ ΕΪΒΟΝ – BICESTER OUTLET VILLAGE

Μετα από ένα καλό πρωινό, όλη η μέρα είναι στη διάθεσή σας για να χαρείτε την υπέροχη πόλη και τις όμορφες γωνιές της. Και όπως όλοι γνωρίζουμε εκδρομή
στο Λονδίνο δε νοείται χωρίς ψώνια. Η περίφημη Όξφορντ Στρητ με τα αμέτρητα πολυκαταστήματα της όπως το Σέλφριντζις, η Μποντ Στρητ με τους γνωστούς
οίκους μόδας υψηλής ραπτικής και η Ρίτζεντ Στρητ με καταστήματα υψηλής ποιότητας αποτελούν αγοραστικό πόλο έλξης εκατομμυρίων επισκεπτών του
Λονδίνου. Επίσης δεν πρέπει να λησμονήσουμε το πολυκατάστημα – αξιοθέατο Χάροντς στο Νάιτσμπριτζ. Εναλλακτικά προτείνουμε μία βόλτα στις διάσημες
αγορές του Λονδίνου όπως του Πορτομπέλο Ρόουντ στην περιοχή του Νότινγκ Χίλ στο δυτικό Λονδίνο, την αγορά Spitalfields και Camden στο ανατολικό Λονδίνο
με καταστήματα και τους δεκάδες πάγκους που εμπορεύονται αντίκες και άλλα είδη λαϊκής τέχνης σε δεύτερο χέρι που μπορεί να σας φανούν ευκαιρίες αλλά και
πολλά καλλιτεχνικά δρώμενα. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να συμμετέχετε (έξοδα ατομικά) στην ημερήσια εκδρομή μας στην Αγγλική ενδοχώρα. Θα επισκεφθούμε
δυο σημαντικές πνευματικές πόλεις. Πρώτος σταθμός στην εκδρομή μας η περίφημη πανεπιστημιούπολη της Οξφόρδης. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να
θαυμάσουμε ένα μείγμα από μεσαιωνικά κτίρια, εκκλησιαστικούς οβελίσκους, που υψώνονται πάνω από τα φημισμένα κολέγια, περιποιημένα παρτέρια και
κήπους, τετράγωνες αυλές με κιονοστοιχίες και αετώματα. Στη συνέχεια θα ακολουθήσουμε μια γραφική διαδρομή περνώντας από τα παραδοσιακά χωριά της
περιοχής Κότσγουολτς που θα μας οδηγήσει στην κωμόπολη του Στράτφορντ απόν Έιβον, τη γενέτειρα του Γουίλιαμ Σαίξπηρ, ένας από τους μεγαλύτερους
θεατρικούς συγγραφείς και ποιητές στο κόσμο. Προαιρετική επίσκεψη στο σπίτι που γεννήθηκε και έζησε ο Βάρδος του Στράτφορντ και ελεύθερος χρόνος για
γεύμα στις παραδοσιακές παμπ και στα multi-culti εστιατόρια της γραφικής κωμόπολης. Στη συνέχεια θα αφιερώσουμε αρκετό χρόνο για αγορές στο Bicester
Outlet Village. Ένα μοναδικό χωριό με μια αγορά που απαρτίζεται από 120 μπουτίκ με τις πιο γνωστές ευρωπαϊκές και διεθνείς φίρμες, (προϊόντα περασμένων
κολεξιόν) σε τιμές που αγγίζουν μέχρι και 60% έκπτωση. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.



5 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε...
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ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΤΡΙΕΘΝΕΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΤΣΟΥΡ
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ΛΙΜΝΕΣ ΤΟΥΝΕΡΖΕ / ΜΠΡΙΝΤΣΕΡΖΕ - ΒΕΡΝΗ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και απευθείας πτήση με την Swiss για Ζυρίχη.. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, αρχίζουμε τη
πρώτη γνωριμία μας με τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, που πολλοί αποκαλούν «θησαυροφυλάκιο του πλανήτη», αφού είναι η πόλη
με τις περισσότερες τράπεζες, αναλογικά με τον πληθυσμό, και ταυτόχρονα αυτή με τις πιο ισχυρές χρηματικές καταθέσεις. Την ίδια
στιγμή είναι και μία πόλη πανέμορφη, που εκτείνεται στις όχθες του ποταμού Λιμάτ. Ένας τόπος που αγαπάει την τέχνη και την τιμάει
μέσα από ενδιαφέροντα πολιτισμικά ιδρύματα που συνυπάρχουν αρμονικά, απολύτως φυσικά και αυτονόητα, με τις υπέροχες μπουτίκ
των κορυφαίων οίκων μόδας και βέβαια με καταπληκτικά καταστήματα ρολογιών που μαγεύουν με τις γυαλιστερές, καλοφτιαγμένες
βιτρίνες. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις
όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από
περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου
Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το
κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ χρόνος ελεύθερος
για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Σας προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα
πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων
σταρ του κινηματογράφου. 

Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Εμείς προσφέρουμε για τις Απόκριες ένα ταξίδι 5 ημερών με βάση την Ζυρίχη για να
γνωρίσετε ότι καλύτερο γίνεται σε αυτή τη χρονική διάρκεια. Θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το ιστορικό κέντρο της
Βασιλείας, της Ζυρίχης, τους καταρράκτες του Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως η Λουκέρνη, το Ιντερλάκεν και η πρωτεύουσα
Βέρνη. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αλπικό τοπίο, τα κατάλευκα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες
χιονοδρομικές εγκαταστάσεις στο Σεν Μόριτζ, φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο. Θα κλείσουμε με την λίμνη
Κωστάντζα και το γραφικό Λίνταου. Θα δοκιμάσουμε φυσικά και την τοπική γαστρονομία που ξεπερνάει κατά πολύ το δίπτυχο «τυρί-
σοκολάτα», χαρακτηριστικά που θα θυμάστε για πάντα! Κάντε κράτηση και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!

Απευθείας πτήσεις προς Ζυρίχη και επιστροφή απευθείας από Μέμινγκεν 
Διαμονή σε πολυτελές ξενοδοχεία 3* &  4*
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Ελληνόφωνο έμπειρο συνοδό
‘Ελεγχο τήρησης των υγειονομικών κανόνων 
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Πρωινό και αναχωρούμε για να δούμε ένα θαύμα της φύσης! Θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που
πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα στην Ολλανδία. Η περιοχή αυτή της
Ελβετίας έχει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία
και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! 
Θα συνεχίσουμε την ημέρα μας με την Βασιλεία (Basel) η οποία βρίσκεται στο σημείο γνωστό ως το τριεθνές, ακριβώς στα
σύνορα με τη Γαλλία και τη Γερμανία και φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία της χώρας. Σημείο αναφοράς της, ο ποταμός Ρήνος, ο
οποίος πηγάζει από τις νοτιοανατολικές Ελβετικές Άλπεις και συνεχίζει το ταξίδι του βόρεια μέχρι την Ολλανδία, όπου και εκβάλει
στη Βόρεια θάλασσα μετά από μια πορεία 1320 χλμ. Από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα είναι το κόκκινο δημαρχείο της Marktplatz
με τις αλληγορικές φιγούρες και ο καθεδρικός ναός ο οποίος φτάνει το ύψος των 67 μέτρων σηματοδοτώντας το θρησκευτικό
κέντρο της πόλης. Μετά την γνωριμία με την πόλη, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην κεντρική πλατεία και αργά το απόγευμα θα
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΤΡΙΕΘΝΕΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή με το περίφημο Αλπικό τρένο. Μετά από μια
καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Τσουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό τρένο, με κατεύθυνση το Σαιν Μόριτζ
παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών χειμερινές διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν
υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο.
Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο φτάνουμε στο φημισμένο χειμερινό θέρετρο
πολυτελείας, το Νταβός και από εκεί επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη.
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Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και  αναχώρηση για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία
στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη,
στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε
την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη
μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το
λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Συνεχίζουμε για το Ιντερλάκεν, χειμερινό επίσης
θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για αλπικές διαδρομές με τρένο, αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του
ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και Μπρίντσερζε, γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Χρόνος ελεύθερος για
βόλτα και καφέ. Μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη
Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της
Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της
Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει
ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο  Παγκόσμιας Κληρονομιάς  από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία
Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος,  δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου
και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το
επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα
πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής
πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια
και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά
πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της
ιστορίας  και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του
πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο
αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Επιστροφή στη Ζυρίχη.

ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΤΟΥΝΕΡΖΕ / ΜΠΡΙΝΤΣΕΡΖΕ - ΒΕΡΝΗ 

SwissPanorama-AlpsTrain

Επειδή όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν, ήρθε η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας. Παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο και
αναχωρούμε για τα σύνορα Ελβετίας - Αυστρίας - Γερμανίας,  για μία από τις γραφικότερες λιμναίες χερσονήσους της Γερμανίας,
το Βαυαρικό Λιντάου, που βρίσκεται σε υψόμετρο 400m, στις όχθες της λίμνης Μπόντενζεε (Bodensee) ή Κωνστάντζας
(Κόνσταντς, Konstanz), την οποία η Γερμανία μοιράζεται με την Αυστρία και την Ελβετία. Το ιστορικό νησί - πόλη, είναι μία
αληθινή ζωγραφιά. Ο ολόλευκος Νέος Φάρος και το πέτρινο λιοντάρι της Βαυαρίας δεσπόζουν στο στενό στόμιο του λιμανιού και
έχουν γίνει σύμβολα του Λίνταου. Στη συνέχεια  αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.

ΖΥΡΙΧΗ - ΛΙΝΤΑΟΥ - ΜΕΜΙΝΓΚΕΝ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Swiss και της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20εκ) **Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-10 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Φεβρουαρίου

 IBIS ZURICH CITY WEST 3* 545 - - 190
SWISS AIR

Θεσ/νίκη-Ζυρίχη
14.05-15.35

RYANAIR
Μέμινγκεν-Θεσ/νίκη

19:30 – 22:35
 ZURI BY FASSBIND 4* 645 635 - 220

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Διελεύσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (μεταφορά & εισιτήριο): Τιμή ενήλικα 135€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 110€



Γνωρίστε τη Μάλτα μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

3 ΗΜΕΡΕΣ
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THE 3 CITIES: SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO
ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ ΜΟΣΤΑ - ΛΟΦΟΣ ΡΑΜΠΑΤ - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ

ΜΕΔΙΝΑ - ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ
ΕΡΓΑ CARAVAGGIO - THE 3 CITIES : SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA - NIGHT OUT

Για ένα “γεμάτο” 3ήμερο στο νησί που έχει πάντα ήλιο!
Χιλιάδες τουρίστες από όλο τον κόσμο επισκέπτονται το νησί κάθε χρόνο για να θαυμάσουν τα μεσαιωνικά κάστρα, τις ωραίες
ακτές, τα αναγεννησιακά αγάλματα, το έντονο τοπικό χρώμα κι ένα από τα ομορφότερα λιμάνια της Μεσογείου. Πλούσια
ιστορία, αξιοθέατα, φύση, νυχτερινή ζωή, γαστρονομία και καλά ξενοδοχεία. Σας έχουμε ετοιμάσει ένα πολύ ωραίο πρόγραμμα 3
ημερών, στο οποίο θα δείτε τα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα θα έχετε ελεύθερο χρόνο να τον απολαύσετε
όπως εσείς επιθυμείτε.

Απευθείας πτήσεις της RYANAIR από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
Δυνατότητα διαμονής από οικονομικά έως πολυτελή ξενοδοχεία, στην καλύτερη περιοχή του νησιού την St. Julian’s στην
κοσμοπολίτικη Paceville
Έμπειρο συνοδό - τον τοπικό σας φίλο στην Μάλτα
Περιήγηση στην αριστοκρατική Βαλέτα
Επίσκεψη στους ολάνθιστους Κήπους Μπαράκα και στην Χαιρετιστήρια Πυροβολαρχία με θέα στο μεσαιωνικό λιμάνι της Βαλέτα
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο 'ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ' την Κυριακή 2 Μαρτίου, στις 07.00 το πρωί, έλεγχος και απευθείας πτήση για την καρδιά
της Μεσογείου, τη Μάλτα, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και
αρωμάτων. Άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέτα. Η
Βαλέτα είναι οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα περήφανο
φρούριο, το Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία των Οθωμανών
του 1565. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. Πρόκειται
για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά
δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλη εποχής. Θα θαυμάσουμε τους κήπους Μπαράκα, απ' όπου θα δούμε την
πανοραμική θέα του μεγάλου λιμανιού της Μάλτας (Grand Harbour) και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο
μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η βόλτα στις καστροπολιτείες του νησιού,
είναι ένα αληθινό βύθισμα στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό πεζόδρομό Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με
τα «κλειστά» μπαλκόνια, τα καταστήματα με τις vintage επιγραφές και θα δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα,
ταλαιπωρημένα κτίρια και τα φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της θάλασσας. Ακόμη θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου
Μαγίστρου και τον καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό ναό της Μάλτας, εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός
ανεγέρθηκε μεταξύ του 1573 και του 1578 ως μοναστική εκκλησία των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Στην επίσκεψη μας στο μουσείο θα
θαυμάσουμε δύο από τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, τον «Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον «Άγιο
Ιερώνυμο».Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια αναχώρηση για να γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 πόλεων - την Κοσπίκουα, την
Βιτοριόζα και την Σέγκλια, έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά την μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό
σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι χτισμένα σε μια υπέροχη θέση
στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες επιρροές από τους Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες Ιππότες
και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέτας και θα περιπλανηθούμε στα Μεσαιωνικά
στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων και το σπίτι του δήμιου. Τελειώνοντας,
μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Η περιοχή που είναι το ξενοδοχείο, είναι ιδανική και για βραδινή βόλτα
γιατί η Sliema και η St. Julian’s, σφύζουν από ζωή, διαθέτοντας μεγάλα ξενοδοχεία, εστιατόρια, bar και club. Το Paceville, στην άκρη
του St. Julian’s, είναι το νυχτερινό επίκεντρο. Οι ντόπιοι κάνουν passeggiata, δηλαδή βόλτα, στον παραλιακό δρόμο, ο οποίος, αν τον
κοιτούσες από ψηλά θα έμοιαζε με κορδέλα, διατρέχοντας αναρίθμητους κόλπους, λιμανάκια και μαρίνες.



ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΑ ΑΛΙ - ΛΟΦΟΣ ΡΑΜΠΑΤ
ΜΕΔΙΝΑ - ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Η χώρα που δεν
έχει μεγαλύτερη έκταση από τη Νάξο, έχει περίπου 480.000 κατοίκους και βρίσκεται στην πρώτη θέση σε πυκνότητα πληθυσμού
στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπου κι αν κοιτάξετε, θα δείτε κτίρια, πόλεις, κάστρα. Στη βόλτα μας θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό
καθεδρικό ναό της Μοστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Εθνικό Πάρκο
Τα Αλί, όπου θα επισκεφθούμε το φημισμένο εργοστάσιο παραγωγής φυσητού γυαλιού καθώς και το εργοστάσιο
αργυροχρυσοχοΐας. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για επίσκεψη στην περίφημη Μεδινα. Αποκαλείται
<σιωπηλή πόλη>, επειδή είναι οχυρωμένη σε ένα απόρθητο κάστρο και λόγω της μυστηριώδους περιβάλλουσας ατμόσφαιρας. Είχε
διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη θάλασσα.
Καταστράφηκε ολοσχερώς από το σεισμό του 1693. Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία
εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να
διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά
στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της
ανοίγουν σπάνια. Η πόλη δεν έχει εμπορική ζωή και φαίνεται να ζει περισσότερο στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική
της ατμόσφαιρα δεν έχει αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη βόλτα μας, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά
πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά παλάτια. Αμέσως μετά θα
επισκεφθούμε την αριστοκρατική κοινότητα του Attard και τους περίφημους κήπους του Αγίου Αντωνίου και το Προεδρικό
μέγαρο. Απολαύστε μια βόλτα με την άμαξα, να φωτογραφήσετε τα magic bus από το 1950, να δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα, που
φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και τις σούπες λαχανικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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SAINT JULIAN'S - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πλούσιο πρωινό, έχουμε ακόμη λίγο χρόνο στη διάθεση μας για μια τελευταία βόλτα στο Saint Julian’s. Στη συνέχεια
αναχώρηση για το αεροδρόμιο και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

3 ΗΜΕΡΕΣ
2 Μαρτίου

IVY HOTEL 3*
Paceville - St. Julian’s 235 - - 100

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΑΛΤΑ

08:50 - 09:35

ΜΑΛΤΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15:45 - 18:20

THE DISTRICT 3*
Paceville - St. Julian’s 249 239 209 120

GOLDEN TULIP VIVALDI 4* 
Paceville - St. Julian’s 275 259 229 140

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) και 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.)
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε από τα προτεινόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις   σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - επίσημος ξεναγός Μάλτας 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€





6 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ - ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

Βουδαπέστη

Βιέννη

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη

ΒιέννηΒιέννη
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Αναχώρηση από τα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη την Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου το βράδυ στις 21.30. Κάνοντας τις απαραίτητες
στάσεις στην μεγάλη μας διαδρομή, περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι, φτάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας,
την Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και βόλτα με τον συνοδό μας για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΛΟΦΟΣ ΓΚΕΛΕΡΤ - ΒUDAPEST CITY PARK
VAJDAHUNYAD CASTLE - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ BY NIGHT & ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγηση πόλης. Θα δούμε την Πλατεία των Ηρώων, με το μνημείο
της Χιλιετηρίδας, τον καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου, θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με τα καλοδιατηρημένα
κτίρια και το ογκώδες σε ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο. Έπειτα θα περάσουμε στη Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων. Στο λόφο
των Ψαράδων θα δούμε τα κάστρα και την εκκλησία του Ματίας, στην οποία γινόταν οι στέψεις των βασιλέων. Από το λόφο του
Γκέλερτ θα έχουμε μία πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης, θα δούμε το άγαλμα της ελευθερίας και το κάστρο, την
Τσιταντέλα. Συνεχίζουμε με ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το περίφημο Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο
κέντρο της πόλης. Θα περάσουμε από την πλατεία των Ηρώων και θα δούμε πρώτα το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο
εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης! Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους
αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ, συναυλίες και εκθέσεις και περιλαμβάνεται στο Top 10 χειμερινών προορισμών Ευρώπης
σύμφωνα με το Lonely Planet. Στη συνέχεια μπορείτε να απολαύσετε την εορταστική ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα
παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park:

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης: Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός.
Πρόκειται για το παλαιότερο ζωολογικό πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη. 
Ice Skating Lake Rink: Ιδιαίτερα ρομαντικό βρίσκεται στο πάρκο της πόλης, στη λίμνη που το καλοκαίρι γίνονται βαρκάδες, το
χειμώνα μετατρέπεται σε μια πελώρια πίστα πατινάζ από τα μέσα Νοεμβρίου έως τα μέσα Φεβρουαρίου με χιλιάδες επισκέπτες
να απολαμβάνουν ένα μοναδικό τοπίο. Δείξτε τις μοναδικές σας ικανότητες στο πατινάζ στον πάγο σε μια υπέροχη
Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα.  
Széchenyi Budapest Spa: Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το
μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη
εξωτερική πισίνα για τους πιο τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.

Μπορείτε να καθίσετε όση ώρα θέλετε και να γυρίσετε εξ ιδίων στο κέντρο ή στο ξενοδοχείο, άλλωστε η απόσταση είναι μόλις 10
λεπτά.  Το βράδυ σας προτείνουμε να συμμετέχετε στο by night που οργανώνουμε για να επισκεφτούμε τα σημαντικότερα
αξιοθέατα εντυπωσιακά φωτισμένα. Στο τέλος θα απολαύσετε μια κρουαζιέρα με ποτό στο Δούναβη για να δείτε τα εντυπωσιακά
κτίρια της Βούδας και της Πέστης.  Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.

Στην πρώτη σας επίσκεψη στην ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα
ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό
καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα
“αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης
θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Σας έχουμε ετοιμάσει ένα 6ήμερο οδικό πρόγραμμα με
εκδρομή στην Βιέννη, στα Παραδουνάβια χωριά και με αρκετό χρόνο στην εορταστική Ουγγρική πρωτεύουσα, με την συνοδεία
των πλέον έμπειρων και καταρτισμένων συνοδών μας. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας
εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός Ελλήνων ταξιδιωτών για να γνωρίσουν την Ουγγρική πρωτεύουσα.

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..
Tαξιδεύουμε βράδυ για να κερδίσουμε χρόνο στη Βουδαπέστη
Διανυκτερεύσεις μόνο στην Ουγγρική πρωτεύουσα και όχι σε άλλες πιο οικονομικές πόλεις
Mεταφορά με πολυτελές λεωφορείο με 2 οδηγούς 
Διαμονή στο ξενοδοχείο DI VERDI IMPERIAL 4* στο κέντρο της πόλης
Διαμονή για όλο το γκρουπ σε σε ένα μόνο ξενοδοχείο για να μην χάνουμε χρόνο σε περιττά δρομολόγια και στάσεις
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο
ΔΩΡΟ επίσκεψη στα Παραδουνάβια Χωριά
Ημερήσια προαιρετική εκδρομή στη Βιέννη 
Eμπειρία 35 ετών..διοργανώνουμε ταξίδια στη Βουδαπέστη από το 1988!



Budapest-Vienna

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Δύο έμπειροι οδηγοί σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο Di Verdi Imperial 4* με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα
Σύνολο φόρων, checkpoint, δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 20€ ανά άτομο.
Προαιρετική ημερήσια εκδρομή στη Βιέννη: Ενήλικες: 35€ / Παιδιά 2-16 ετών: 20€
Βουδαπέστη By night & Κρουαζιέρα στο Δούναβη με ποτό: Ενήλικες 20€ , Παιδιά 2-16 ετών 10€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

6 ΗΜΕΡΕΣ
26 Φεβρουαρίου

4 Διαν/σεις
Ώρα αναχώρησης 21.30

DI VERDI IMPERIAL 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ 275 265 180 140

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
Πρόγευμα και αναχώρηση για επίσκεψη στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην εκδρομή μας κατά μήκος του
Δούναβη θα επισκεφθούμε το γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Στάση για καφέ, περίπατος στο
χωριό και συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Έπειτα θα κάνουμε στάση στην πρώτη πρωτεύουσα τον
Ούγγρων το Έστεργκομ, για να επισκεφτούμε τον τεράστιο καθεδρικό ναό, όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων και
την πινακοθήκη. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Απόψε μπορείτε προαιρετικά να πάρετε μια γεύση από την τοπική
παραδοσιακή κουζίνα παρέα με τα φημισμένα τσιγγάνικα βιολιά πίνοντας «αίμα του ταύρου» το πασίγνωστο κρασί τις Ουγγαρίας.
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ
Πρωινό και αναχώρηση για προαιρετική εκδρομή στην πόλη της Βιέννης. Θα θαυμάσουμε το ανάκτορο Μπελβεντέρε, του Ευγενίου
της Σαβοΐας, σήμερα γκαλερί και Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Θα περιηγηθούμε με το λεωφορείο στην περίφημη Ρίνγκ Στράσσε
(δακτύλιος του ιστορικού κέντρου), όπου θα δούμε το Ανάκτορο του Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και
Φυσικής Ιστορίας, το Πανεπιστήμιο, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Αυτοκρατορικό
Θέατρο, την Όπερα, τους Ναούς του Καρόλου του Βορομαίου και την Φότιφ Κίρχε. Έπειτα θα δούμε το παλάτι του Σένμπρουν, το
θερινό ανάκτορο της Μαρίας Θηρεσίας και των Αψβούργων, με τους υπέροχους κήπους, και στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην
Ελληνική γειτονιά με την ελληνορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας και θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου
Στεφάνου. Χρόνος ελεύθερος στην μελωδική πόλη. Το απόγευμα επιστροφή στην Βουδαπέστη.
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Νωρίς τα ξημερώματα παίρνουμε πρωινό σε πακέτο και αναχωρούμε για την επιστροφή. Περνώντας τα σύνορα και κάνοντας τις
απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουμε αργά το βράδυ στην πόλη μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

4 ΗΜΕΡΕΣ

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Κωνσταντινούπολη γιατί…

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από τα γραφεία μας με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Κάνοντας μια πρώτη στάση πριν την Καβάλα,
συνεχίζουμε για τον συνοριακό σταθμό των Κήπων όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στα
αφορολόγητα είδη. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας στην Ανατολική Θράκη και στο ύψος της Ραιδεστού, σημερινό Tekirdag, θα
κάνουμε μια τελευταία στάση πριν τον τελικό προορισμό μας για να γευτείτε τα φημισμένα παραδοσιακά σουτζουκάκια, με θέα την
παραλία! Άφιξη αργά το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη και τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας. 
Για αυτή την πρώτη νύχτα, σας προτείνουμε μια βόλτα στην υπέροχη πλατεία Ταξίμ για να γνωρίσετε τη ξακουστή Μεγάλη Οδό του
Πέραν. Κατά μήκος αλλά και στα γύρω στενά του πεζόδρομου θα βρείτε πλήθος εμπορικών καταστημάτων και ιστορικών κτιρίων.
Θα έχετε μια πρώτη γνωριμία με το Ελληνικό στοιχείο, καθώς ο πεζόδρομος φιλοξενεί το Σισμανόγλειο Μέγαρο, ένα μεγαλοπρεπές
κτίριο του 19ου αιώνα. Η στοά των λουλουδιών ή στοά Χρηστάκη, γνωστή ως Cité de Péra, είναι το κτίριο που οικοδομήθηκε το
1876 από τον Χρηστάκη Ζωγράφο και σήμερα φιλοξενεί πλήθος εστιατορίων. Η επιβλητική εκκλησία της Αγίας Τριάδας αλλά και η
Παναγιά του Πέραν (Εισόδια της Θεοτόκου) βρίσκονται σε κάθετα στενά στην αρχή και το τέλος του πεζοδρόμου. Μην απορήσετε
αν ακούσετε να χτυπούν οι καμπάνες τους. Επίσης το Ζωγράφειο Λύκειο, το Ζάππειο και πολλά ακόμα που θα ανακαλύψετε
περπατώντας στα σοκάκια. Φιλοξενεί το ερυθρόλευκο νοσταλγικό τραμ της οδού Ιστικλάλ που ανεβοκατεβαίνει τον εμπορικό
πεζόδρομο και συνδέεται με τον σταθμό του καλωδιοκίνητου σιδηρόδρομου που κατηφορίζει μέχρι την γέφυρα του Γαλατά.

28/2 & 22/3

Η μοναδική διηπειρωτική πόλη στον κόσμο, το σύνορο Δύσης και Ανατολής, η Ευρώπη και η Ασία. Ένας τόπος ιστορικός
αλλά και σύγχρονος, που κρατά τις παραδόσεις αλλά εξελίσσεται και σύμφωνα με το ρεύμα της εποχής. Τόπος που θα σε
συναρπάσει με την πολύβουη καθημερινότητα του αλλά θα σε κερδίσει με την αύρα του. Τόπος συνδυαστικός με χρώματα
και αρώματα, πολυπολιτισμικός που θα σε κάνει εγγυημένα να τον αγαπήσεις. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει τη
μαγεία που νιώθει κανείς όταν περπατά στη γέφυρα του Γαλατά το σούρουπο, με τους δεκάδες ψαράδες να δολώνουν τα
αγκίστρια τους στη θάλασσα του Βοσπόρου και τους γλάρους να «στολίζουν» τον ουρανό σαν λευκά, ιπτάμενα λουλούδια.
Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει την αίσθηση του να χάνεσαι στα απέραντα παζάρια του Sultanahmet, τα γεμάτα
αρώματα, ή να απολαμβάνεις ένα χαλαρωτικό ατμόλουτρο σε ένα από τα παραδοσιακά χαμάμ.

«Στην Πόλη δεν πας, επιστρέφεις…»

Το πρόγραμμά είναι προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της Πόλης των εκατομμυρίων κατοίκων, με άρτια κατανομή χρόνου,
χωρίς περιττά χιλιόμετρα
Χρησιμοποιούμε ιδιαίτερα προσεγμένα πολυτελή λεωφορεία
Ο συνοδός της εκδρομής είναι έμπειρος & γνώστης της ιστορικής Πόλης με τα  εκατομμύρια πληθυσμού 
H διαμονή μας γίνεται μόνο στο κέντρο της Πόλης στην κεντρική πλατεία Ταξίμ 
Μπορείτε να επιλέξετε ξενοδοχείο από οικονομική λύση έως κατηγορία 5* 
Η διαμονή που σας προσφέρουμε είναι ιδιαίτερα προσεγμένη για να συνδυάζει άψογα τοποθεσία - ποιότητα - τιμή.
Περιλαμβάνεται επίσκεψη στη φημισμένη αγορά της Πόλης το Καπαλί Τσαρσί
Διοργανώνουμε εκδρομές στην Κωνσταντινούπολη από το 1988

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ
ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΒΛΑΧΕΡΝΑ - ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ - ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ

ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ) – ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ – ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ



 Αμέσως μετά το πρωινό μας, η μέρα μας αρχίζει με την επίσκεψή μας στο  Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, όπου βρίσκεται ο
Πατριαρχικός ναός του Αγίου Γεωργίου ένα από τα αρχαιότερα κέντρα της πατροπαράδοτης εκκλησίας μας. Αφού τελειώσει ο
εκκλησιασμός μας και καθ οδόν θα δούμε και την Μεγάλη του Γένους Σχολή. Θα καταλήξουμε σε έναν ναό υψίστης σημασίας ανά
τους αιώνες, την Παναγία των Βλαχερνών όπου οι πιστοί έψαλλαν για πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο το 626 μ.Χ. αποδίδοντας
την λύση της πολιορκίας από τους Αβάρους και τους Πέρσες στην Παναγία. Από εκεί θα αναχωρήσουμε για την προαιρετική
κρουαζιέρα που ξεκινά από τον Κεράτιο κόλπο και ανοίγεται στα στενά του χιλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου όπου θα θαυμάσουμε
τα παλαιά χωριά, αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. 
Καταλήγουμε στο λιμάνι όπου μας περιμένει το λεωφορείο μας για να συνεχίσουμε την εκδρομή μας στην Ασιατική πλευρά της
Πόλης. Θα πάρουμε το καράβι για την Πρίγκηπο, ειδυλλιακό νησί, που προσφέρει μία ανάπαυλα από τον ξέφρενο ρυθμό της
Κωνσταντινούπολης, καθώς ο χρόνος εδώ φαίνεται να κινείται πιο αργά. Ενώ οι δρόμοι της Πόλης είναι γεμάτοι κίνηση, στα νησιά
αυτά τα αυτοκίνητα απαγορεύονται και οι ρυθμοί είναι πιο χαλαροί. Όσοι τα έχουν επισκεφτεί έχουν απολαύσει τα όμορφα τοπία,
τα πανέμορφα ξύλινα σπίτια του 19ου αιώνα καθώς και την οθωμανική αρχιτεκτονική. Στην πραγματικότητα, ένα από τα πιο
δημοφιλή αξιοθέατα της Πριγκήπου είναι η εκκλησία και το μοναστήρι του Άη Γιώργη του Κουδουνά του 6ου αιώνα. Τοποθετημένο
στην κορυφή του ψηλότερου λόφου του νησιού προσφέρει φανταστική θέα προς την Κωνσταντινούπολη. Τελειώνοντας αυτή την
υπέροχη βόλτα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο και θα έχετε χρόνο στην διάθεσή σας, για αγορές, βόλτες ή ακόμα και χαμάμ!
Μπορείτε ακόμα να επισκεφθείτε το Galata Port, ένα νέο συγκρότημα στην περιοχή του Karakoy. Εκτός από εμπορικό κέντρο με
πολυάριθμα καταστήματα, περιλαμβάνει τον τερματικό σταθμό των κρουαζιερόπλοιων, το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης της
Κωνσταντινούπολης και ποικιλία εστιατορίων και καφέ. Εδώ βρίσκεται και το εστιατόριο του παγκοσμίου φήμης Τούρκου σεφ
Nusret, γνωστού και ως Salt Bae. Βρίσκεται σε κοντινή απόσταση με τα πόδια από το Besiktas, αν σας αρέσουν οι μεγάλες βόλτες.
Εναλλακτικά μπορείτε να χρησιμοποιήσετε είτε το τραμ είτε όλα τα λεωφορεία που κατευθύνονται προς το Karakoy. 

 Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το θαύμα της αρχιτεκτονικής, την Του Θεού Αγία Σοφία. Θα ξεναγηθούμε στον
προαύλιο αλλά και στον εσωτερικό χώρο του ναού και θα υποκλιθούμε στο γιγάντιο αυτό δημιούργημα του Ισίδωρου και
Αρτέμιου. Φροντίστε να έχετε οι κυρίες μαντήλα (σε αντίθετη περίπτωση πουλάνε οι πλανόδιοι έξω από τον ναό). Θα δούμε επίσης
το περίφημο Μπλε τζαμί, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο ηλικίας 3500 χρόνων και φυσικά τον χώρο που βρισκόταν ο Βυζαντινός
Ιππόδρομος. Σε απόσταση λίγων μέτρων θα επισκεφθούμε την Βασιλική Κινστέρνα, την μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή νερού που
κατασκευάστηκε για την ύδρευση της Πόλης κατά την Βυζαντινή περίοδο, και σήμερα πέρα από τουριστικό αξιοθέατο
χρησιμοποιείται για κονσέρτα λόγω της εξαιρετικής ακουστικής της και άνοιξε πρόσφατα για το κοινό μετά την εξ ’ολοκλήρου
ανακαίνισή της. Καταλήγουμε στην φημισμένη Σκεπαστή Αγορά, το Καπαλί Τσαρσί (Kapali Carsi) με τα 3.600 καταστήματα, όπου θα
επιδοθείτε και στο απαραίτητο παζάρι με τους Τούρκους εμπόρους για την επίτευξη της καλύτερης δυνατής τιμής. Στον χρόνο που
θα έχετε στη διάθεση σας θα προτείναμε να επισκεφθείτε και την Αιγυπτιακή αγορά, η οποία απέχει περίπου 800 μέτρα και
βρίσκεται απέναντι από την γέφυρα του Γαλατά, ίσως την καλύτερη βόλτα της Πόλης. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική έξοδο για διασκέδαση.

ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ – ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ – ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ
ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ - ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ) - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Τελευταία ημέρα της εκδρομής μας και αφού απολαύσουμε το πρωινό μας αναχωρούμε για το Ιερό Αγίασμα του Ναού της Ζωοδόχου
Πηγής (Μπαλουκλί), όπου υπήρχαν τα παλάτια των πηγών στα οποία οι Βυζαντινοί αυτοκράτορες παραθέριζαν την άνοιξη. Πήρε την
ονομασία της από το balik που σημαίνει ψάρι. Από εκεί θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Επόμενη μας στάση θα είναι στην
περιοχή της Ραιδεστού, και φτάνοντας στα σύνορα, μετά τον έλεγχο πλέον κατευθυνόμαστε μέσω της Εγνατίας Οδού στην πόλη μας.
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ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΒΛΑΧΕΡΝΑ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΙΓΚΗΠΟ

Σημειώσεις: 
Μπορείτε να δηλώσετε τις προαιρετικές με την εγγραφή σας στο γραφείο 
Μην ξεχάσετε με την κράτησή σας να δώσετε απαραιτήτως τα στοιχεία ταυτότητας ή διαβατηρίου για να αποφύγετε
άσκοπη καθυστέρηση στα σύνορα!



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Σύγχρονο λεωφορείο για την εκτέλεση των περιηγήσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

Αναχώρηση 06.00

CRESTIUM PRIME AQUARE 4*
TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

185 179 95 95

SPECIAL OFFER  
RAMADA BY WYNDHAM PERA 5*

TΑΞΙΜ - ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ PERA

195 195 95 110

ELITE WORLD ISTANBUL TAXIM 5*
TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

260 260 160 195

4 ΗΜΕΡΕΣ
22 Μαρτίου

Αναχώρηση 06.00

GOLDEN AGE 
SPA & WELLNESS 4*

TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ
195 185 110 125

SPECIAL OFFER  
RAMADA BY WYNDHAM PERA 5*

TΑΞΙΜ - ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ PERA

235 219 110 150

ELITE WORLD ISTANBUL TAXIM 5*
TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

295 280 195 220

Istanbul

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Σύνολο φόρων & δημοτικοί φόροι διαμονής: 10€ ανά άτομο
Κρουαζιέρα στον Βόσπορο: 20€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στην Πρίγκηπο: 15€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών
Δείπνο με τοπικές γεύσεις (χωρίς κατανάλωση ποτών, με ζωντανή μουσική): 25€ το άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Κοζάνη Δημαρχείο 02.45 03.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία – Λέσχη Αξιωματικών 02.45  03.00
Βέροια Ζαχαροπλαστείο Special 03.45 04.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.30 06.00

Καβάλα Νοσοκομείο - Αγ. Σύλλας 07.45 08.00
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.30 08.45

Κομοτηνή ΙΚΑ 09.30 09.45
Αλεξανδρούπολη Βενζινάδικο AVIN - Στρ/πεδο Κανδηλάπτης 10.00 10.15

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή. 
Όσο για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.



ΔαλματίαΔαλματία

ΝτουμπρόβνικΝτουμπρόβνικ

ΣπλίτΣπλίτ

ΔαλματίαΔαλματία

ΝτουμπρόβνικΝτουμπρόβνικ

ΣπλίτΣπλίτ

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΜΠΟΥΝΤΒΑ
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ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - CABLE CAR
LOKRUM ISLAND - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ

  Ελάτε μαζί μας στη Δαλματία γιατί προσφέρουμε : 

To ταξίδι αυτό είναι από τα δημοφιλέστερα των δαλματικών ακτών γιατί είναι ιδιαίτερα μελετημένο ώστε σε διάστημα 5
ημερών, να καταφέρουμε να δούμε τα καλύτερα αξιοθέατα των μοναδικών αυτών περιοχών, έχοντας παράλληλα
ελεύθερο χρόνο για να τα απολαύσουμε. Μια ολόκληρη ημέρα στη διάθεσή μας στο “στολίδι” των δαλματικών ακτών, το
Ντουμπρόβνικ και η εκδρομή στο Σπλιτ θα σας δώσουν μια πολύ καλή γεύση από τις φημισμένες αυτές περιοχές. Η
διαμονή μας προσεγμένη. Η πρώτη μας διανυκτέρευση γίνεται στην παραθαλάσσια Μπούτβα, για να μειώσουμε την
μεγάλη διαδρομή για το Ντουμπρόβνικ και παράλληλα να δούμε αυτή την όμορφη παραλιακή πόλη καθώς και το
μαγευτικό Κοτόρ. Επίσης είναι ευκαιρία να μείνουμε στην Μπούντβα γιατί κατά την καλοκαιρινή περίοδο τα ξενοδοχεία
έχουν πολύ ακριβές τιμές. Στο Ντουμπρόβνικ σας εξασφαλίσαμε διαμονή στα κεντρικά Lero 4* και Grand Park 4*.
Πρόκειται για ένα από τα καλύτερα οδικά ταξίδια που σας προσφέρουμε, σε μια ιδανική περίοδο με Ανοιξιάτικο
περιβάλλον..Το μόνο που χρειάζεστε είναι κράτηση, βαλίτσα και υπέροχη διάθεση..

27/2
21,25/3

Aναχώρηση νωρίς το πρωί και μέσω Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε στην
Κρυσταλλοπηγή για τον τελωνειακό έλεγχο. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις, θα έχουμε άφιξη το βράδυ στο Μαυροβούνιο, στην
παραθαλάσσια κοσμοπολίτικη Budva. (690 χλμ.). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο και ειδικά προσαρμοσμένο για την Ανοιξιάτικη περίοδο
Η πρώτη μας διανυκτέρευση γίνεται στην παραθαλάσσια κοσμοπολίτικη Μπούτβα και όχι σε κάποια ανούσια πόλη της
ενδοχώρας. Οι επόμενες γίνονται στο Ντουμπρόβνικ στην καρδιά της πόλης.
Στην τιμή περιλαμβάνονται πρωινό και δείπνο καθημερινά
Προσφέρουμε την δυνατότητα εκδρομής στο μεσαιωνικό Σπλιτ και στην πόλη - νησί Τρογκίρ, την πιο αξιόλογη και φημισμένη
εξόρμηση από το Ντουμπρόβνικ.
Το λεωφορείο είναι πολυτελές, άνετο και ειδικά κλιματιζόμενο γιατί η διαδρομή δεν είναι μικρή!
Ο συνοδός είναι έμπειρος, γνώστης των περιοχών και της ιστορίας, καθώς και των φοβερών γεγονότων που εξελίχθηκαν στα
πρόσφατα χρόνια του πολέμου.

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ
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Θα πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας με επίσκεψη σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της
Αδριατικής (3500 ετών) τη γραφική Μπούντβα, γνωστή για τις υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο
Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στη μεσαιωνική Μπούντβα γνωρίζοντας από κοντά ένα από τα
μαργαριτάρια της Αδριατικής στις Δαλματικές ακτές. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ ένα μνημείο φυσικής
ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και
βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου
στον οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον
Ρωμαϊκό Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι
του πρίγκιπα. Συνεχίζουμε για Ντουμπρόβνικ, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα θα κάνουμε μια βόλτα
στην πόλη για να πάρουμε μια πρώτη γεύση από τον τοπικό τρόπο ζωής των κατοίκων.
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ
Σήμερα πάρτε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και απολαύστε μια ελεύθερη ημέρα στο Ντουμπρόβνικ ή ελάτε μαζί μας σε μια
υπέροχη προαιρετική εκδρομή σε δυο φημισμένες πόλεις των δαλματικών ακτών. Μετά από μια φανταστική διαδρομή κατά μήκος
των δαντελωτών δαλματικών ακτών θα δούμε την πρώτη από αυτές το μεσαιωνικό Τρογκίρ (πόλη-νησί-μουσείο) και άλλοτε
ελληνική αποικία Τραγούριον, χαρακτηρισμένο από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Η πόλη είναι χτισμένη σε
μια μικρή χερσόνησο που ενώνεται με τη στεριά με μια γεφυρούλα, περιβάλλεται από οχυρό που βέβαια δεν εμπόδισε τους
Σαρακηνούς, τους Ενετούς, τον στρατό της Αυστροουγγαρίας και τους Γάλλους να επιβάλουν την κυριαρχία τους αφήνοντας το
πολιτιστικό τους στίγμα. Στο λιθόστρωτο της πόλης απλώνονται  υπέροχα παλάτια, αρχοντικά και εκκλησίες με κυρίαρχο τον
πανέμορφο καθεδρικό ναό του Αγίου  Λαυρεντίου με την απίστευτης ομορφιάς Πύλη Ράντοβαν. Στο Τρογκίρ θα βιώσετε ένα
ιστορικό και εικονικό άλμα στο παρελθόν, από το οποίο δεν θα θέλετε να επανέλθετε. Μόλις 35χλμ μακριά απέχει το γραφικό
Σπλιτ, η μεγαλύτερη πόλη της Δαλματίας και ναύσταθμος της Γιουγκοσλαβίας. Το Σπλιτ μπήκε δυναμικά στο προσκήνιο της
ιστορίας τον 4ο αιώνα π.Χ., όταν ο Ρωμαίος αυτοκράτορας Διοκλητιανός έφτιαξε εδώ το πελώριο παλάτι του, για να περάσει
άνετα και ωραία τα γεράματά του. Και μάλλον είχε ένστικτο, διότι αυτός ο σκληρός τύπος, που γεννήθηκε στη γειτονική Solona,
είναι ο μόνος αυτοκράτορας που πέθανε από φυσικά αίτια! Θα επισκεφθούμε επίσης τον Καθεδρικό Ναό, το γοτθικό Δημαρχείο
και τον αναγεννησιακό πύργο του Ρολογιού. Θα έχουμε χρόνο στην πανέμορφη προκυμαία της πόλης, τη διάσημη Ρίβα για καφέ η
φαγητό. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - GAME OF THRONES WALLS
LOKRUM ISLAND - ΜΙΝΙ CRUISE - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - CABLE CAR
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αφιερώνουμε την σημερινή ημέρα στο Ντουμπρόβνικ που έχει χαρακτηριστεί «το
διαμάντι της Αδριατικής». Απαραίτητη είναι η επίσκεψη στην παλιά πόλη η οποία είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα,
όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα
επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό λιμάνι και την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου,
πολιούχου της πόλης , αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Στον ελεύθερο χρόνο σας μπορείτε να επισκεφτείτε
το κοντινό νησάκι Lokrum. Οι κάτοικοι της πόλης επισκέπτονται το “νησί χωρίς αυτοκίνητα” γιατί αποτελεί μια γαλήνια απόδραση
από την πόλη. Μπορείτε να περιπλανηθείτε στο κέντρο και στην παλιά πόλη, όπου υπάρχει μια εύθυμη και μεσαιωνική
ατμόσφαιρα. Απολαύστε ένα καλό εστιατόριο ή ένα καφέ με απεριόριστη θέα. Καλή ιδέα είναι και μια επίσκεψη στο ενυδρείο που
βρίσκεται μέσα στα τείχη του μεσαιωνικού κάστρου του Αγ.Ιωάννη (St Ivan). Άλλη μια επιλογή είναι να ανεβείτε με το τελεφερίκ
έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από όπου η θέα σε όλη την παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της
είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται υπερβολικά αργά και κοντά στο έδαφος, οπότε,
ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα. Αφήνουμε αυτήν την ημέρα χωρίς άλλη
επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω γνωριμία με την πόλη. Η συνοδός μας θα είναι εκεί για να σας
δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε.

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στην γραφική αυτή πόλη. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής. Θα περάσουμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και την πλούσια πανίδα και μέσω
Πόγραδετς θα κατευθυνθούμε προς τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής για να επιστρέψουμε το βράδυ στην πόλη μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ 1ου ΠΑΙΔΙΟΥ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

5 ημέρες
27 Φεβρουαρίου
21,25 Μαρτίου

ΜΠΟΥΤΒΑ: POSEIDON 4*

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ: LERO 4*
Ημιδιατροφή

295 285 185 160

ΜΠΟΥΤΒΑ: POSEIDON 4*

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ: GRAND PARK 4*
310 295 185 175
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο  
Πρωινό και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή)
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Τοπικός ξεναγός στην ξενάγηση στο Ντουμπρόβνικ
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και check point πόλεων : 20€ ανά άτομο
Προαιρετική εκδρομή Σπλιτ-Τρογκίρ: Τιμή ενήλικα 35€, Τιμή παιδιού 20€
Ακουστικά για τις ξεναγήσεις: 5€.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία  02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.15

Βέροια Ζαχαροπλαστείο Special 06.00 06.15
Κοζάνη Εγνατία οδός  06.50 07.00

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή.
Όσο για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού!  Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.



Ντουμπρόβνικ

Κότορ - Μπούτβα

ΝτουμπρόβνικΝτουμπρόβνικ

Κότορ - ΜπούτβαΚότορ - Μπούτβα

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΜΠΟΥΝΤΒΑ
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ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - CABLE CAR
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΜΠΟΥΝΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το τετραήμερο ταξίδι στις Δαλματικές ακτές γιατί :

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Αυτό το τετραήμερο ταξίδι είναι ένας έξυπνος και οικονομικός τρόπος για να πάρετε μια καλή γεύση από αυτές τις περιοχές των
Δαλματικών Ακτών. Το Μαυροβούνιο με τη Μπούντβα, το μεσαιωνικό Κότορ και μια ολόκληρη ημέρα αφιερωμένη στο
“στολίδι” των δαλματικών ακτών, το Ντουμπρόβνικ, θα σας αφήσουν σίγουρα ικανοποιημένους.
Η διαμονή στη Μπούντβα είναι γεωγραφικά ιδανική για το πρόγραμμα αυτό και παράλληλα σπάνια γιατί εκτός από υψηλές
τιμές υπάρχει και πρόβλημα διαθεσιμότητας δωματίων. Εμείς εξασφαλίσαμε και σας προσφέρουμε διαμονή σε ξενοδοχεία 4*
σε ιδιαίτερα ελκυστικές τιμές. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..

28/2
22,25/3

Αναχώρηση νωρίς το πρωί και μέσω Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε στην
Κρυσταλλοπηγή για τον τελωνειακό έλεγχο. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις, θα έχουμε άφιξη το απόγευμα στο Μαυροβούνιο,
στην παραθαλάσσια κοσμοπολίτικη Budva. (580 χλμ.). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος για ένα καφέ ή ένα
ποτό με θέα την Αδριατική. Διανυκτέρευση.

Σας προσφέρουμε 3 δυνατότητες επιλογής διαμονής μόνο σε αξιόλογα ξενοδοχεία 4*
Για τη διατροφή σας μπορείτε να επιλέξετε ξενοδοχείο με πρωινό ή ημιδιατροφή
Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο - προσαρμοσμένο για ένα άνετο ταξίδι 4 ημερών
Σας προσφέρουμε επιπλέον επίσκεψη στη γραφική Οχρίδα
Το λεωφορείο είναι άνετο και πολυτελές
Ο συνοδός σας είναι έμπειρος και θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας για την εκτέλεση του
προγράμματος και κάθε πληροφορία που θα χρειαστείτε

Θα πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας με επίσκεψη σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της
Αδριατικής (3500 ετών) την γραφική Μπούντβα, γνωστή για τις υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο
Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στη μεσαιωνική Μπούντβα γνωρίζοντας από κοντά ένα από τα
μαργαριτάρια της Αδριατικής στις Δαλματικές ακτές. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ ένα μνημείο φυσικής ομορφιάς
και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και βενετσιάνικη
επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου στον οποίο
ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον Ρωμαϊκό
Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα.
Χρόνος για γεύμα και καφέ μέσα στη καστροπολιτεία του Κότορ και νωρίς το απόγευμα επιστροφή στη κοσμοπολίτικη Μπούτβα.

4 ΗΜΕΡΕΣ



Dubrovnik-Kotor-Budva

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στην γραφική αυτή πόλη. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής. Θα
περάσουμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και την πλούσια πανίδα και μέσω Πόγραδετς θα κατευθυνθούμε
προς τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής για να επιστρέψουμε το βράδυ στην πόλη μας.
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ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ ! !
ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - CABLE CAR
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για να επισκεφτούμε το μοναδικό Ντουμπρόβνικ. Στην ξενάγηση μας
στο Ντουμπρόβνικ που έχει χαρακτηριστεί «το διαμάντι της Αδριατικής» πρώτη μας επίσκεψη θα είναι στην παλιά πόλη, η οποία είναι
περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο
ιστορικό κέντρο της πόλης, θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό λιμάνι και την
εκκλησία του Αγ. Βλάσιου, πολιούχου της πόλης αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Στη συνέχεια σας
προτείνουμε να ανακαλύψτε τα θαύματα της Αδριατικής στο Ντουμπρόβνικ σε μια πανοραμική προαιρετική κρουαζιέρα διάρκειας 45
λεπτών. Θα εξευρενήσουμε την πολύχρωμη θαλάσσια ζωή, αλλά και τη μοναδική θέα πάνω από τα εμβληματικά τείχη της πόλης, τους
υψηλούς λόφους γύρω από αυτήν την προστατευόμενη από την Καθώς κάνετε τη κρουαζιέρα στην Παλιά Πόλη, θα έχετε άφθονες
ευκαιρίες να τραβήξετε εκπληκτικές φωτογραφίες και video, επομένως μην ξεχάσετε να είστε έτοιμοι. Άλλη μια επιλογή είναι να
ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από όπου η θέα σε όλη την παλιά πόλη, την
Αδριατική και τα νησιά της είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται υπερβολικά αργά και κοντά
στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα. Αφήνουμε αυτήν την ημέρα
χωρίς άλλη επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω γνωριμία με την πόλη. Η συνοδός μας θα είναι εκεί
για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε. Το απόγευμα
αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στη Μπούτβα . Δείπνο και διανυκτέρευση

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου
22,25 Μαρτίου

Hotel Pozzo  4* Πρωινό 195 125 95

Poseidon The Beach Hotel  4* Ημιδιατροφή 225 160 120

Hotel Kadmo 4*
Πρωινό 229 155 130

Ημιδιατροφή 259 180 165

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο
Διατροφή σύμφωνα με την επιλογή σας
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες 
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείου 
Check point πόλεων : 15€ ανά άτομο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία  02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.15

Βέροια Ζαχαροπλαστείο Special 06.00 06.15
Κοζάνη Εγνατία οδός  06.50 07.00

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή.
Όσο για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού!  Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4&5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
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Eλάτε μαζί μας στο Βελιγράδι, γιατί...

27,28/2 
21,22/3

Η "Λευκή Πόλη" είναι χτισμένη στη συμβολή δύο ποταμών, του Δούναβη και του Σάβα και είναι έτοιμη να σας υποδεχτεί στα
καταπράσινα πάρκα της, που την καθιστούν μια από τις πιο «green» πόλεις της Ευρώπης. Με διαδρομή 7.000 ετών, το Βελιγράδι είναι μια
από τις παλαιότερες πόλεις των Βαλκανίων. Κι όμως κανένα κτίριο στην πόλη δεν είναι πάνω από 250 ετών, καθώς το Βελιγράδι έχει
κατεδαφιστεί πάνω από 40 φορές στην πολυτάραχη ιστορία του! Στην εκδρομή μας απολαύστε τη θέα από την ακρόπολη-φρούριο
Kalemegdan, στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα και περιπλανηθείτε ανάμεσα στα άπειρα μαγαζάκια και τα cafe του
πεζόδρομου Knez Mihailova, που θα σας φέρει στην καρδιά της πόλης. Χαζέψτε τα όμορφα κτίρια και το άγαλμα του Mihailo Obrenovic,
κλασικό meeting point, στην πλατεία Trg Republike και περπατήστε την οδό Srpskih Vladara, από την πλατεία Slavija και τα κτίρια που
χρησιμοποιήθηκαν κατά καιρούς ως παλάτια των Αψβούργων μέχρι τον καθεδρικό Hram Svetog Save (του Αγίου Σάββα). Η μποέμ
συνοικία Skadarska των ποιητών και των καλλιτεχνών προσφέρεται για να δοκιμάσετε τη σέρβικη κουζίνα στα γραφικά της ταβερνάκια
ή για ένα ποτό συνοδεία ζωντανής μουσικής στα τοπικά katanas. Ένα από τα δημοφιλέστερα οδικά ταξίδια στο εξωτερικό, το οποίο
συνδυάζει μια υπέροχη πρωτεύουσα γεμάτη αξιοθέατα, ιστορία, κοσμοπολίτικη ζωή με μια ωραία ημερήσια εκδρομή στην γραφική
επαρχιακή πόλη Νόβι Σαντ και την φημισμένη Τιμισοάρα.

ΒελιγράδιΒελιγράδιΒελιγράδιΒελιγράδι

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από τα γραφεία μας για σύνορα Ευζώνων. Χρόνος ελεύθερος για αγορές στα DUTY FREE, στο κατάστημα
αφορολόγητων ειδών. Στη συνέχεια και περνώντας περιφερειακά από τα Σκόπια, φτάνουμε στα σύνορα της Σερβίας. Διέλευση των
συνόρων και εισερχόμαστε στην Παλαιά Σερβία. Άφιξη στην πρωτεύουσα, το Βελιγράδι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ πρώτη
γνωριμία με την πόλη.

Ετοιμάσαμε ένα πλήρες ανανεωμένο πρόγραμμα
Η διαμονή μας γίνεται στα ξενοδοχεία Prag ή Jump Inn τα οποία βρίσκονται στην καρδιά της πόλης
Έχουμε επιπλέον επίσκεψη στο Μνημειακό Κέντρο Τίτο
Θα ανακαλύψουμε μαζί την νυχτερινή ζωή στην κοσμοπολίτικη SKADARLIJA
Έχετε την δυνατότητα να επισκεφτείτε επιπλέον
- Την Τιμισοάρα, πολιτιστική πρωτεύουσα του 20231.
- Το Νόβι Σαντ, το Sremsi Karlovci μαζί με by night στο Νέμουν2.
Στις τιμές περιλαμβάνεται μόνο το πρωινό, γιατί στην πρωτεύουσα υπάρχουν πολλά ωραία εστιατόρια, οικονομικά και
πολυτελή, με τοπικές και διεθνείς γεύσεις που δεν πρέπει να χάσετε για ένα τυπικό μπουφέ ξενοδοχείου
Το λεωφορείο είναι σύγχρονο, ιδιαίτερα σημαντικό ιδίως σε αυτό το ταξίδι που έχει αρκετά “χιλιόμετρα”
Θα έχετε καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ο συνοδός σας είναι έμπειρος, έχοντας πραγματοποιήσει το συγκεκριμένο ταξίδι επανειλημμένα

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ - ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ - ΜΝΗΜΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΙΤΟ ΒΥ NIGHT ZEMUN - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
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Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση στην όμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας. Θα ξεκινήσουμε από το σύμβολο της παλιάς πόλης, το
φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα και χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής
Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς, τον Πύργο Nebosja, που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα
Φεραίου και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή. Θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το
περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το ξενοδοχείο <Moskva>, σήμα κατατεθέν της πόλης και φυσικά τον Άγιο Σάββα, τον
μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Το εσωτερικό του ναού είναι λίγο < ψυχρό>, αλλά θα ανακαλύψετε τις γωνιές του, το παλαιό
ξυλόγλυπτο τέμπλο του ιερού του Αγίου Σάββα και εκπληκτικά ψηφιδωτά της σερβικής αγιογραφίας. Θα δούμε ακόμη, το Μνημειακό
κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Το απόγευμα σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε
μια μοναδική προαιρετική δραστηριότητα. Αρχικά με το λεωφορείο μια παραδουνάβια πανοραμική βόλτα στην περιοχή Ζέμουν, μια από
τις πιο γραφικές περιοχές της πόλης και στη συνέχεια κρουαζιέρα στον ποταμό Σάββα & Δούναβη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος
ελεύθερος στην διάθεσή σας.

ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ - ΜΝΗΜΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΙΤΟ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗ SKADARLIJA ΝΟΒΙΣΑΝΤ - ΤΟΠΟΛΑ
SREMSKI KARLOVCI - ΒΥ NIGHT ZEMUN  - ΟΠΕΝ ΛΑΚ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ AVALA - ΝΙΣΑΒΑ - ΝΙΣ



Πρόγευμα και αναχωρούμε προαιρετικά για την πόλη του Νόβι Σαντ, πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνα και 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας.
Αποτελεί οικονομικό κέντρο και είναι ιδιαίτερα γνωστή για το πανεπιστήμιο της. Είναι χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και ιδρύθηκε για να
εξυπηρετεί ως ενδιάμεση στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Στην περιήγησή μας θα δούμε το κάστρο Petrovaradin, με ωραία θέα στον
ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο. Στη
συνέχεια θα επισκεφθούμε την επαρχιακή πόλη Sremsi karlovci, η οποία βρίσκεται μόλις 5 χλμ. από την πόλη και θα έχουμε την ευκαιρία να
δούμε την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για ένα τόπο με ιδιαίτερη πνευματική και
πολιτιστική αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου. Κατά την διάρκεια της επιστροφής μας στο
Βελιγράδι θα απολαύσουμε μια εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς διαδρομή. Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος στην πόλη. Μην παραλείψετε να
επισκεφθείτε τον μεγάλο πεζόδρομο της οδού Κνεζ Μιχαήλοβα, με καταστήματα για φθηνές αλλά και ποιοτικές αγορές. Εναλλακτικά, μπορείτε
να επισκεφθείτε στο Νέο Βελιγράδι το μεγάλο εμπορικό κέντρο Usche, όπου θα συναντήσετε όλες τις γνωστές ευρωπαϊκές φίρμες. Το βράδυ
σας προτείνουμε έξοδο στην μποέμ περιοχή της πόλης, την περίφημη Skadarlija, μία από τις ομορφότερες περιοχές, όπου η νυχτερινή ζωή
διαρκεί μέχρι τις πρωινές ώρες και θα βρείτε εστιατόρια, bars, clubs. H περιοχή θα σας θυμίσει τα παλιά Λαδάδικα της Θεσσαλονίκης.
Ιδιαίτερη νότα στην πλακόστρωτη περιοχή δίνουν οι πλανόδιοι μουσικοί, οι οποίοι τραγουδούν παραδοσιακά σέρβικα τραγούδια.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΙΜΙΣΟΑΡΑ
Πάρτε ένα καλό πρωινό και απολαύστε την πόλη με τον τρόπο που εσείς θέλετε. Αν πάλι είστε εξερευνητές, ελάτε μαζί μας σε μια ακόμα
προαιρετική ημερήσια εκδρομή στην Τιμισοάρα της Ρουμανίας, στα 148 χλμ από το Βελιγράδι. Στη διάρκεια της επίσκεψής μας στην Πολιτιστική
Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2023, θα επισκεφτούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως την πλατεία Νίκης, γνωστή και με το όνομα
Πλατεία Όπερας, τον Ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό, τον Προμαχώνα, την Πλατεία Ελευθερίας, το Παλιό Δημαρχείο, τη Συναγωγή, την Πλατεία
Ένωσης, τον Καθολικό Καθεδρικό Ναό, τη Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία, το Προεδρικό Μέγαρο, το άγαλμα της Αγίας Τριάδας και άλλα. Στην
Τιμισοάρα θα συναντήσουμε ένα μείγμα πολιτισμών και θρησκειών. Είναι η πρώτη ευρωπαϊκή πόλη που χρησιμοποίησε τα ιππήλατα τραμ (1869)
και τον ηλεκτρικό φωτισμό των δρόμων (1889). Εδώ ξεκίνησε η επανάσταση του 1989 ενάντια στο τότε υπάρχον καθεστώς. Μετά την ξενάγηση
της πόλης, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να γευματίσετε και να εξερευνήσετε μόνοι σας την πόλη. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Βελιγράδι.
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Belgrade

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ 

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

22 Μαρτίου

KOPERNIKUS PRAG 4* PLUS
Κεντρικό - Βαθμ. Βooking 8,6

210 195 145   130

JUMP INN HOTEL 4* PLUS
Κεντρικό - Βαθμ. Βooking 9,1

239 225 1o παιδί 95
2ο παιδί 120

145

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Φεβρουαρίου

21 Μαρτίου

KOPERNIKUS PRAG 4* PLUS
Κεντρικό - Βαθμ. Βooking 8,6

265 249 175 175

JUMP INN HOTEL 4* PLUS
Κεντρικό - Βαθμ. Βooking 9,1

295 285 1o παιδί 120
2ο παιδί 145

190

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Σύγχρονο λεωφορείο για την εκτέλεση των περιηγήσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες 
Σύνολο φόρων, δημοτικοί φόροι διαμονής (4 ημέρες 10€/άτομο, 5 ημέρες 15€/άτομο)
Εκδρομή Νόβι Σάντ - Σρέμσκι - Καρλοβσκι: τιμή ενήλικα: 20€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 12€
Ζένμουν by night & κρουαζιέρα: τιμή ενήλικα: 20€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 18€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία – Λέσχη Αξιωματικών 02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.30 06.00

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή.
 Για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΙΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πρόγευμα και αναχώρηση για την ιστορική πόλη Νις, που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Νισάβα. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της
χώρας και είναι γνωστή, καθώς εδώ γεννήθηκε ο Μέγας Κωνσταντίνος. Σύντομη περιήγηση στην πόλη και μετάβαση στα σύνορα Σερβίας-
Σκοπίων. Με τις απαραίτητες στάσεις καθ’ οδόν φτάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.
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Σημείωση: Στην 4ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος

ΝΟΒΙΣΑΝΤ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - SREMSI KARLOVCI - ΒΡΑΔΙΝΗ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗ SKADARLIJA
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4&5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

  Ελάτε μαζί μας στο Βουκουρέστι γιατί προσφέρουμε:

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ - ROMANIAN ATHENAEUM- ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ
ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ - ΣΙΝΑΪΑ - ΠΑΛΑΤΙ ΠΕΛΕΣ - ΜΠΡΑΝ - ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ - ΜΠΡΑΣΟΒ

THERME BUCHAREST PARK - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ - HERASTRAU PARK

Βουκουρέστι

Καρπάθια-Πύργος Δράκουλα

Βουκουρέστι

Καρπάθια-Πύργος Δράκουλα

27,28/2
21,22/3

Αποκαλείται το “Παρίσι των Βαλκανίων” ή το Μικρό Παρίσι. Η πόλη διακρίνεται για την πλούσια ιστορία της, τα ιδιαίτερα
κομψά κτίρια και τα πολύ ενδιαφέροντα μουσεία. Το ιστορικό κέντρο είναι μεγαλοπρεπέστατο και δεν έχει να ζηλέψει
απολύτως τίποτα από τις υπόλοιπες μεγάλες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης. Θα σας εντυπωσιάσει η μεγαλομανία του
Τσαουσέσκου «σκαλισμένη» στα μάρμαρα του δεύτερου μεγαλύτερου κτιρίου του πλανήτη, η παλιά πόλη με τα φασαριόζικα
mainstream cafe να παίζουν μουσική στη διαπασών, τα κομψά βουλεβάρτα, αλλά και η εκδρομή στα Καρπάθια και στον Πύργο
του Δράκουλα. Σήμερα, είναι μία από τις πιο αναπτυσσόμενες πόλεις, με σταθερή εξέλιξη και ιδιαίτερα μεγάλο πλούτο
αξιοθέατων. Η πόλη που σίγουρα θα σας εντυπωσιάσει!

Το πληρέστερο - ανανεωμένο πρόγραμμα. Περιλαμβάνονται επισκέψεις που παραλείπονται σε άλλα προγράμματα αλλά είναι
ιδιαίτερα σημαντικές. Επίσης το πρόγραμμα είναι ειδικά προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της Ρουμανικής πρωτεύουσας για
να αποφύγουμε συνωστισμό σε αξιοθέατα, κίνηση στους δρόμους κλπ. 
Πρόγραμμα χωρίς διανυκτέρευση στην πολύ φθηνότερη Σόφια, για να μην χάσετε πολύτιμο χρόνο από την γνωριμία με το
“Παρίσι των Βαλκανίων”
2 ξεναγήσεις πόλης (City tours) για να τα δούμε όλα!
Δυνατότητα διαμονής σε αξιόλογα ξενοδοχεία με τιμές γκρουπ 
Στις τιμές περιλαμβάνεται μόνο το πρωινό, γιατί στην πρωτεύουσα υπάρχουν πολλά ωραία εστιατόρια, οικονομικά και
πολυτελή, με τοπικές και διεθνείς γεύσεις που δεν πρέπει να χάσετε για ένα τυπικό σερβιριζόμενο δείπνο ξενοδοχείου.
Πολυτελές, άνετο και ειδικά κλιματιζόμενο λεωφορείο
Bucharest walking tour..περπατήστε με την συνοδό μας στα σοκάκια της πόλης και δείτε πως περνούν τις μέρες τους οι
κάτοικοι της πρωτεύουσας
Ημερήσια εκδρομή στα Καρπάθια με επιπλέον επίσκεψη στο υπέροχο Brasov 
Επίσκεψη στο Athenaeum το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας
Επίσκεψη στο μουσείο Φυσικής Ιστορίας για τους λάτρεις της φύσης
Επίσκεψη στο μουσείο του Χωριού και στο Hard Rock Cafe
Επίσκεψη στο Therme Park & Spa ένα από τα καλύτερα hot spot της πόλης
Εμπειρία και εξειδίκευση στο Βουκουρέστι…εδώ και 3 δεκαετίες μας εμπιστεύεται ο μεγαλύτερος αριθμός ταξιδιωτών.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  - ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Συγκέντρωση στο σημείο συνάντησης νωρίς το πρωί και αναχώρηση για Προμαχώνα. Περνώντας τα σύνορα και κάνοντας τις
απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στο Ρούσε. Συνεχίζουμε και περνώντας την Γέφυρα της Φιλίας πάνω από τον Δούναβη, φτάνουμε το
απόγευμα στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Ρουμανίας για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο. Η διαμονή μας είναι στη καρδιά της
πόλης, οπότε μαζί με την συνοδό θα ξεκινήσουμε για μια πρώτη γνωριμία με περιπατητική βραδινή περιήγηση.



ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ - ROMANIAN ATHENAEUM
PRIMAVERI PALACE - ΣΠΙΤΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΤΣΑΟΥΣΕΣΚΟΥ - THERME BUCHAREST PARK &  SPA
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε περιήγηση στην πόλη που αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων.
Πρώτη μας στάση θα είναι σε ένα από τα κορυφαία αξιοθέατα του Βουκουρεστίου, το περίφημο Μέγαρο του Κοινοβουλίου. Το παλάτι
της Βουλής ή αλλιώς “Σπίτι του λαού” παραγγέλθηκε από τον Νικολάε Τσαουσέσκου, τον δικτάτορα της Ρουμανίας και κατασκευάστηκε
μεταξύ 1984-1997. Η κατασκευή του ξεκίνησε από το τρελό όνειρο του Τσαουσέσκου και έφτασε να γίνει το μεγαλύτερο κτίριο στην
Ευρώπη, 2ο μεγαλύτερο στον κόσμο. Συνεχίζοντας θα δούμε το Ναό της Σωτηρίας του Ρουμανικού Λαού, που όταν αποπερατωθεί θα
είναι ο μεγαλύτερος εν λειτουργία Ορθόδοξος Ναός στον κόσμο. Θα επισκεφτούμε το Romanian Athenaeum, το πιο φημισμένο μέγαρο
μουσικής της χώρας. Άνοιξε τις πύλες του το 1888 και έκτοτε αποτελεί το σημείο αναφοράς για τα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης και
φιλοξενεί τη φιλαρμονικής ορχήστρα George Enescu… Κτίριο-σύμβολο του εθνικού πολιτισμού με το εντυπωσιακό μαρμάρινο λόμπι,
το τεράστιο θόλο πλούσια διακοσμημένο και τις καθηλωτικές τοιχογραφίες που συναντάμε σε λίγα κτίρια στον κόσμο. Η κατασκευή του
κτιρίου ολοκληρώθηκε χάρη σε ιδιωτικές δωρεές. Θα συνεχίσουμε την περιήγηση μας στην πόλη, θαυμάζοντας την στρατιωτική
Ακαδημία, το συγκρότημα που αποτελεί την έδρα του Ορθόδοξου Πατριαρχείου της Ρουμανίας, το μουσείο του Πυροσβέστη κ.α. Θα
επισκεφτούμε το σπίτι της οικογένειας Τσαουσέσκου, γνωστό και ως Ανοιξιάτικο Παλάτι – Primaverii Palace. Μια έπαυλη χτισμένο τη
δεκαετία του 1960. Διαθέτει συνολικά 30 υπερπολυτελή δωμάτια, επίχρυσα μπάνια, αίθουσα κινηματογράφου, πισίνες, θερμοκήπιο και
μεγάλους εντυπωσιακούς κήπους, σε μια έκταση 14.000 τετραγωνικών μέτρων... Θα καταλήξουμε στο ιστορικό κέντρο του
Βουκουρεστίου που σφύζει από ζωή οποιαδήποτε ώρα της ημέρας. Μπορείτε να απολαύσετε το φαγητό, το ποτό ή το γλυκό σας και να
θαυμάσετε μοναδικά κτίρια του 19ο αιώνα. Στη συνέχεια, ελάτε μαζί μας προαιρετικά στο Therme Bucharest Park & Spa. Μοιάζει με
τροπικό νησί, ένας αληθινός παράδεισος που απέχει μόλις είκοσι λεπτά από το κέντρο της πόλης του Βουκουρεστίου. Ένα πάρκο
ευεξίας, χαλάρωσης και διασκέδασης 30.000 τετραγωνικών μέτρων, το οποίο διαθέτει 8 εσωτερικές και εξωτερικές θερμικές πισίνες,
γεμάτες με ιαματικό νερό. Εκεί θα βρείτε επίσης τον μεγαλύτερο εσωτερικό και εξωτερικό κήπο της Ρουμανίας με πάνω από 800.000
φυτά και εκατοντάδες είδη δέντρων, στα οποία συμπεριλαμβάνεται η μεγαλύτερη έκταση με πραγματικούς φοίνικες στην Ευρώπη. Το
ιαματικό νερό στις πισίνες του συγκροτήματος βγαίνει από βάθος 3.100 μέτρων, ενώ η θερμοκρασία στην ατμόσφαιρα του Therme
Bucharest Park κυμαίνεται μόνιμα μεταξύ 29 και 30 βαθμών Κελσίου.

ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ - ΣΙΝΑΙΑ - ΠΑΛΑΤΙ ΠΕΛΕΣ - ΜΠΡΑΝ
ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ - ΜΠΡΑΣΟΒ - ΜΑΥΡΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ημερήσια προαιρετική εκδρομή στα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού
Πράχωβα φτάνουμε στη Σινάϊα, το “μαργαριτάρι των Καρπαθίων”. Θα δούμε καθ’ οδόν το Μοναστήρι της Σινάϊα, το 1ο κτίριο που
χτίστηκε, και από το οποίο πήρε την ονομασία της η πόλη. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελες, θερινή κατοικία του βασιλιά
Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Αναχώρηση για το Μπραν, όπου θα επισκεφτούμε τον περίφημο Πύργο Μπραν, γνωστό ως
“Πύργο του Δράκουλα”, ο οποίος χτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για αναμνηστικά σουβενίρ στα αμέτρητα μαγαζάκια. Συνεχίζοντας τον δρόμο μας θα επισκεφτούμε την ιστορική αλλά
και μοναδικής ομορφιάς πόλη Μπρασόβ με την διάσημη γοτθικού ρυθμού Μαύρη εκκλησία της. Επιστροφή στο Βουκουρέστι.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε μια ακόμη περιήγηση στην πόλη, για να ανακαλύψουμε σημεία που
δεν είδαμε κατά την πρώτη μας περιήγηση. Θα επισκεφτούμε την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, θα δούμε την Αψίδα του
θριάμβου, εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού και θα φτάσουμε στο Μουσείο του Χωριού. Ένα μουσείο μοναδικό στο είδος του, με
περισσότερα από 300 ξύλινα σπίτια, ανεμόμυλους, εκκλησίες και άλλες κατασκευές στις οποίες βλέπουμε την αρχιτεκτονική από όλες
τις περιοχές της χώρας. Κάθε ξύλινη κατασκευή έχει προέλευση από διαφορετική περιοχή της χώρας, αναπαριστώντας την ζωή στην
ύπαιθρο. Μεταξύ των κτισμάτων μπορεί κανείς να θαυμάσει αγροτόσπιτα, ανεμόμυλους και εκκλησίες, ενώ οι πινακίδες που υπάρχουν
σε αυτά, σας ενημερώνουν για τον τόπο προέλευσής και κατασκευής τους. Κατόπιν θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να κάνουμε μια
όμορφη βόλτα στο Πάρκο Χεραστράου (Herastrau Park), μια τεράστια έκταση πρασίνου σε ένα μαγευτικό περιβάλλον, που
καταλαμβάνει 1870 στρέμματα, γύρω από την ομώνυμη λίμνη Χεραστράου, η οποία καταλαμβάνει σχεδόν τη μισή έκταση του πάρκου.
Υπέροχα γεφυράκια, εξαιρετική θέα και σίγουρα καφεδάκι στο φημισμένο HARD ROCK CAFÉ. Συνεχίζουμε για να επισκεφτούμε το
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας , γνωστό και ως Grigore Antipa National Museum of Natural History. Ιδρύθηκε το 1834 και έγινε ένα
εμβληματικό μέρος για τους λάτρεις της φύσης από τη Ρουμανία και από το εξωτερικό. Τα εκθέματα απεικονίζουν την εξέλιξη της
ζωής στη Γη. Η συλλογή του περιλαμβάνει πάνω από 2 εκατομμύρια δείγματα και θεωρείται ως ένα από τα πιο διάσημα και καλά
οργανωμένα μουσεία φυσικής ιστορίας στον κόσμο. Συνεχίζουμε στην Calea Victoriei, την «Λεωφόρο νίκης», όπου θα συναντήσουμε
πολλά κτίρια και μνημεία ,όπως το παλάτι του Κατακουζηνού, την φημισμένη μπυραρία Capsa, την πλατεία επανάστασης, το βασιλικό
ανάκτορο, και το Εθνικό Μουσείο Ιστορίας της Ρουμανίας. Θα σταματήσουμε στην πλατεία επανάστασης για τις απαραίτητες
φωτογραφίες και θα επισκεφτούμε τα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, όπου σήμερα φιλοξενούν το Εθνικό Μουσείο Τέχνης στο
Βουκουρέστι. Εμείς θα επιλέξουμε την Ευρωπαϊκή Γκαλερί Τέχνης, με έργα των διάσημων καλλιτεχνών, όπως ο Ρέμπραντ, Tizian,
Tintoretto, El Greco, Rubens, Ρενουάρ, Μονέ, ο Ντελακρουά. Συνεχίζουμε με το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο της πόλης το Afi
Cotroceni. Αγορές, ποικιλία καταστημάτων, εστιατόρια, καφέ και ένα μεγάλο παγοδρόμιο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος
ελεύθερος. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στην μοναδική κοσμοπολίτικη λεωφόρο, με τα υπέροχα κτίρια, Calea Victoriei.

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΩΡΙΟΥ - HERASTRAU PARK
HARD ROCK CAFE - ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΕΧΝΗΣ

CALEA VICTORIEI - ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ AFI COTROCENI
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Bucharest



Τελευταία μέρα στη Ρουμανική πρωτεύουσα, έχουμε λίγο χρόνο στη διάθεσή μας μετά το πρωινό και ήρθε η ώρα για την
επιστροφή. Η διαδρομή γίνεται με τις απαραίτητες στάσεις και αργά το απόγευμα φτάνουμε στην πόλη μας.

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

22 Μαρτίου

MERCURE UNIRII 4*
Kεντρικό - Βαθμολογία booking 8,3 210 199 115 110

NOVOTEL CITY CENTER 4* PLUS
Κεντρικό - Βαθμολογία booking 8,4 239 219 115 140

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Φεβρουαρίου

21 Μαρτίου

MERCURE UNIRII 4*
Kεντρικό - Βαθμολογία booking 8,3 245 235 140 140

NOVOTEL CITY CENTER 4* PLUS
Κεντρικό - Βαθμολογία booking 8,4 295 285 140 180

Σημειώσεις: 
Στην 4ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος1.
Η περιήγηση στο ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ και στο ROMANIAN ATHENAEUM, πραγματοποιείται εφόσον είναι διαθέσιμα για επίσκεψη
από τουριστικά γκρουπ (δηλ δεν υπάρχει κάποια εκδήλωση)

2.

Για την επίσκεψη στο Therme Bucharest Park & Spa είναι υποχρεωτικό να έχετε μαγιό, πετσέτα και παντόφλες.3.

Bucharest

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Σύγχρονο λεωφορείο για την εκτέλεση των περιηγήσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία – Λέσχη Αξιωματικών 02.45 03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως  Βενιζέλου 05.30 06.00

Σέρρες Λευκώνας - κατάστημα Kea Energy 06.45 07.00
Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο/διαδρομή

Για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

Είσοδοι σε αξιοθέατα 
Σύνολο φόρων, δημοτικοί φόροι διαμονής 15€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Προαιρετική εκδρομή ΣΙΝΑΪΑ-ΜΠΡΑΝ-ΜΠΡΑΣΟΒ-ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ / Ενήλικες: 20€, Παιδιά έως 12 ετών: 15€
Προαιρετικη μεταφορα Therme Bucharest Park: 10€ ανά άτομο 



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΣΥΝΟΡΑ ΚΗΠΩΝ - ΑΪΒΑΛΙ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΪΒΑΛΙ – ΦΩΚΑΙΑ – ΣΜΥΡΝΗ
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ΣΜΥΡΝΗ - ΕΦΕΣΟΣ – ΚΙΡΚΙΝΤΖΕΣ – ΝΑΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ – ΣΜΥΡΝΗ
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27/2
21/3

Ένα ταξίδι διαφορετικό από τα υπόλοιπα. Ένα οδοιπορικό στις Κυδωνίες, στη Σμύρνη, στην Έφεσο, σε χώρους που σχετίζονται άμεσα
με τους Έλληνες και τον ελληνικό πολιτισμό. Ένα ταξίδι που θα ξυπνήσει μνήμες και θα προκαλέσει συγκίνηση σε όσους το
ακολουθήσουν. Σπουδαίοι αρχαιολογικοί χώροι, ναοί, κρυμμένες πολιτείες συνθέτουν μια ατμόσφαιρα νοσταλγίας για το ένδοξο
παρελθόν που άφησε ατράνταχτες αποδείξεις για τους νεότερους. Για πρώτη φορά, η πιο ολοκληρωμένη παρουσίαση μιας περιοχής
της ευρύτερης λεκάνης της Μεσογείου με μνημεία που συμπυκνώνουν έναν σπουδαίο πολιτισμό. Με πολυτελές λεωφορείο, διαμονή
σε πολυτελή ξενοδοχεία , δείπνα με τοπικές ανατολίτικες γεύσεις και ένα συνοδό που γνωρίζει τις περιοχές και την ιστορία
καλύτερα και από τους ντόπιους! Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..!

ΠαράλιαΠαράλια

Μικράς ΑσίαςΜικράς Ασίας

ΠαράλιαΠαράλια

Μικράς ΑσίαςΜικράς Ασίας

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για Καβάλα, Αλεξανδρούπολη. Θα φτάσουμε στα σύνορα των Κήπων και θα κάνουμε
μια στάση στο κατάστημα αφορολόγητων ειδών DUTY FREE. Μπαίνοντας στην Ανατολική Θράκη και περνώντας έξω από την
Κεσάνη, θα διασχίσουμε την μεγαλύτερη κρεμαστή γέφυρα του κόσμου που φέρει την ονομασία Τσανάκκαλε 1915 και
εγκαινιάστηκε στις 18 Μαρτίου 2022. Έχει μήκος 2023μ και ενώνει την Ευρωπαϊκή πλευρά της Τουρκίας με την Ασιατική (Μ. Ασία).  
Δια μέσου μιας πανέμορφης διαδρομής στις κατάφυτες πλαγιές του όρους Ίδη, συνεχίζουμε για Αδραμύττιο όπου Θα φτάσουμε
στο πανέμορφο Αϊβαλί, τις αλλοτινές Κυδωνιές, μέσα σε ένα απέραντο κάμπο από ελαιόδεντρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο,
δείπνο και ελεύθερος χρόνος για βραδινή βόλτα στην παραλία των παππούδων μας.

Ύστερα από το πρωινό κατευθυνόμαστε προς στη Φώκαια, μία από τις σημαντικότερες πόλεις της ελληνικής αρχαιότητας στη
ναυτιλία και στην ίδρυση αποικιών. Θα περιηγηθούμε στα στενά δρομάκια της και θα γοητευθούμε από την υπέροχη αρχιτεκτονική
των παλιών ελληνικών σπιτιών. Θα καταλήξουμε στο γραφικό λιμανάκι της για καφέ ή τσιπουράκι. Μέσω Μενεμένης και
Κορδελιού φτάνουμε στην πολύπαθη κοσμοπολίτισσα Σμύρνη. Η περιήγηση περιλαμβάνει το Διοικητήριο (Κονάκ) με το γραφικό
Ρολόι του, τα παλιά ελληνικά αρχοντικά, την ιστορική προκυμαία της – το Κορντόν, τον παλιό Σιδηροδρομικό Σταθμό, εκκλησίες και
την αρχαία Αγορά. Διατίθεται χρόνος ελεύθερος για την πλούσια αγορά της πόλης, το Κεμέραλτι. Άφιξη στο ξενοδοχείο,
τακτοποίηση, δείπνο και προαιρετικός περίπατος ή βόλτα στην παραλία.

Μετά το πρωινό ταξιδεύουμε νότια, στην καρδιά της αρχαίας Ιωνίας, για να επισκεφτούμε την Έφεσο, η οποία αποτέλεσε για πάνω από
1000 χρόνια ένα από τα γνωστότερα μητροπολιτικά κέντρα του ελληνισμού. Ήταν η πατρίδα του φιλόσοφου Ηράκλειτου και γνωστή σε
όλο τον αρχαίο κόσμο για τη λατρεία της Εφεσίας Αρτέμιδος. Τα πρώτα χριστιανικά χρόνια ήταν ήδη μεγάλη πόλη και γνωστή από τις
«προς Εφεσίους επιστολές» του Αποστόλου Παύλου και ως μία από τις Επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης του Ιωάννη. Στον αρχαιολογικό
χώρο θα δούμε το Βουλευτήριο, το Πρυτανείο, τη Δημόσια Αγορά, το Νυμφαίο, την εκπληκτικής αρχιτεκτονικής ομορφιάς Βιβλιοθήκη
του Κέλσου, το Θέατρο, το Γυμνάσιο και το Στάδιο. Συνεχίζουμε ανατολικά για να επισκεφτούμε την ιδιαίτερη πατρίδα της συγγραφέως
Διδώς Σωτηρίου, το γραφικό χωριό Κιρκιντζέ, όπου μετά την ανταλλαγή των πληθυσμών του 1923 εγκαταστάθηκαν μουσουλμάνοι
Κρητικοί, οι αποκαλούμενοι «Τουρκοκρητικοί». Στον δρόμο της επιστροφής θα δούμε ένα μεγαλοπρεπές σελτζουκικό κάστρο (14ος αι.)
και μία εκπληκτικής ομορφιάς πύλη σε βυζαντινό κάστρο, εντός του οποίου βρίσκεται ο Ναός και ο τάφος του Ευαγγελιστή Ιωάννη (6ος
αι.). Επιστροφή στη Σμύρνη, χρόνος ελεύθερος για περιήγηση στην πόλη, δείπνο και διανυκτέρευση.

ΑΪΒΑΛΙ - ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ - ΦΩΚΑΙΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΕΦΕΣΟΣ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΤΡΟΙΑ

Επιλέξετε να ταξιδέψετε μαζί μας γιατί:
Σας προσφέρουμε ένα νέο, ιδιαίτερα προσεγμένο πρόγραμμα με σημαντικό χρόνο παραμονής στην πόλη της Σμύρνης
Επισκεπτόμαστε τη Φώκαια , την Πέργαμο, το Αϊβαλί, τα Μοσχονήσια και την Τροία 
Διαθέτουμε τον απαραίτητο χρόνο για την ξενάγηση με επίσημο ξεναγό, στον αρχαιολογικό χώρο της Εφέσου 
Οι ξεναγήσεις θα γίνουν από έμπειρο αρχηγό και επίσημο τοπικό ξεναγό 



ΣΜΥΡΝΗ – ΠΕΡΓΑΜΟΣ – ΑΪΒΑΛΙ – ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ
Μετά το πρωινό κατευθυνόμαστε βόρεια με προορισμό την αρχαία Πέργαμο, της δυναστείας των Ατταλιδών και της περγαμηνής, μία από
τις λαμπρότερες πόλεις της αρχαιότητας, και θα περιηγηθούμε στο Ασκληπιείο, στο Σεραπείον ή Κόκκινη Αυλή ή Βασιλική του Αγίου
Ιωάννου. Στάση για γεύμα εξ ιδίων. Συνεχίζουμε βορειότερα για την πατρίδα του Φώτη Κόντογλου, το Αϊβαλί και τα Μοσχονήσια, με
έντονο το ελληνικό χρώμα στην αρχιτεκτονική των σπιτιών και εκκλησιών, τις ανθοστόλιστες αυλές, τα στενά λιθόστρωτα σοκάκια και
τις περίφημες εγκαταστάσεις ελαιουργίας και σαπωνοποιίας, ενώ θα επισκεφτούμε ειδικότερα κοινωφελή ιδρύματα Ελλήνων του 18ου
και 19ου αι. και τις εκκλησίες που σήμερα είναι μουσουλμανικά τεμένη, Αγίου Γεωργίου, Αγίου Ιωάννη και τον Ταξιάρχη. Η επίσκεψη στα
Μοσχονήσια με την απαράμιλλη ομορφιά παράλληλα με τον επιβλητικό ναό των Ταξιαρχών – Μουσείο παιχνιδιών Κοτς ικανοποιεί κάθε
ταξιδιώτη. Ελεύθερος χρόνος στα παραθαλάσσια καφέ. Η μέρα τελειώνει με μία μαγική, πανοραμική θέα των Μοσχονησίων και του
Αϊβαλί από τον λόφο Σεϊτάν Τεπεσί την ώρα του ηλιοβασιλέματος. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, δείπνο και διανυκτέρευση.

ΑΪΒΑΛΙ – ΤΡΟΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Μετά το πρωινό κατευθυνόμαστε βόρεια μέσω της καταπράσινης οροσειράς Ίδης με προορισμό τις αρχαιότητες της μυθικής Τροίας,
την πόλη της Ιλιάδας και του Πριάμου, όπου θα δούμε ένα σύγχρονο αντίγραφο του Δούρειου Ίππου και θα ξεναγηθούμε στον
αρχαιολογικό χώρο με τα αλλεπάλληλα στρώματα υπολειμμάτων, κυρίως τειχών και μεγάρων, από τις διάφορες φάσεις ύπαρξης της
πόλης. Τέλος, επισκεπτόμαστε και το παρακείμενο μουσείο της Τροίας. Στη συνέχεια αρχίζει το ταξίδι της επιστροφής για την Ελλάδα
μέσω της κρεμαστής γέφυρας Τσανακαλε 1915 στα Δαρδανέλια. Περνώντας δυτικά της Καλλίπολης και της Κεσσάνης φτάνουμε στα
σύνορα. Μετά τους προβλεπόμενους εκεί ελέγχους και τις ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδόν άφιξη αργά το απόγευμα στη Θεσσαλονίκη.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 02.00 02.15
Λάρισα Πλατεία ταχυδρομείου / Λέσχη αξιωματικών  03.00  03.15

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 04.00 04.15
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.30

Καβάλα  Δημοτικός κήπος - Σημαίες  07.15 07.30
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.00 08.15

Κομοτηνή Μνημείο Ηρώων “Σπαθί” 09.00 09.15
Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή

 Για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό και δείπνο (ημιδιατροφή) καθημερινά στο ξενοδοχείο  
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Επίσημος τοπικός ξεναγός
Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Σύνολο φόρων και λοιπών εξόδων: 20€/άτομο

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Φεβρουαρίου

21 Μαρτίου

ΑΪΒΑΛΙ: MUSHO 4*

ΣΜΥΡΝΗ : BLANCA 4*
Ημιδιατροφή 269 160 149

AsiaMinor Coasts

Σημειώσεις: 
Δηλώστε αν έχετε παρέα κατά την εγγραφή σας για να είστε και παρέα στο ταξίδι!

Μην ξεχάσετε με την κράτησή σας να δώσετε απαραιτήτως τα στοιχεία ταυτότητας ή διαβατηρίου 
για να αποφύγετε άσκοπη καθυστέρηση στα σύνορα!



ΤΡΟΙΑ - ΑΪΒΑΛΙ - ΦΩΚΑΙΑ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ
ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΣΥΝΟΡΑ ΚΗΠΩΝ - ΤΡΟΙΑ - ΑΪΒΑΛΙ
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4 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΪΒΑΛΙ - ΦΩΚΑΙΑ - ΣΜΥΡΝΗ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ - ΑΪΒΑΛΙ
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Ανάμεσα σε χρωματιστά αρχοντικά, λουλουδιασμένες αυλές και πέτρινα σοκάκια, βρήκαμε μια πόλη μαγική,
φτιαγμένη από το υλικό των παραμυθιών, της Ιστορίας και του Αιγαίου. Το πρώτο πράγμα που θα προσέξεις είναι το
χρώμα. Διόρθωση: τα χρώματα. Μέρες, μπορεί και μήνες αφού έχεις φύγει, θα είναι και το πρώτο πράγμα που θα
θυμάσαι όταν θα σκέφτεσαι το Αϊβαλί. Ένα ροζ διώροφο πλάι σε ένα κίτρινο αρχοντικό με γιγάντιες μπλε πόρτες,
δίπλα σε ένα βιολετί σπίτι με ξύλινα χαγιάτια, δίπλα σε ένα άλλο αρχοντικό βαμμένο στο πιο έντονο πράσινο που θα
μπορούσε ποτέ να βαφτεί αρχοντικό. Μια υπέροχα ασυνάρτητη αλληλουχία χρωμάτων να κορνιζάρει κάθε πέτρινο
καλντερίμι που διασχίζεις έχοντας διαρκώς την αίσθηση ότι είσαι η Αλίκη στη Χώρα των Θαυμάτων – αν η Χώρα των
Θαυμάτων έμοιαζε περισσότερο με παστέλ πίνακα ζωγραφικής.

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για Καβάλα, Αλεξανδρούπολη. Θα φτάσουμε στα σύνορα των Κήπων και θα κάνουμε
μια στάση στο κατάστημα αφορολόγητων ειδών DUTY FREE. Στη συνέχεια θα μπούμε στην Τουρκία και στο Τσανάκαλε αφού
περάσουμε τα στενά των Δαρδανελίων.  Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς την Ομηρική Τροία. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη που
χαλάστηκε 9 φορές. Ζήστε το ΕΠΟΣ της Ιλιάδας «μεταφορικά» ανάμεσα σε Ήρωες όπως ο Αχιλλέας, ο Έκτορας, ο Αίαντας, ο
Πρίαμος, ο Αγαμέμνονας, ο Πάρης, ο Οδυσσέας, ο Ρήσος, ο Μενέλαος κ.α. Αναχωρούμε στη συνέχεια για το Αϊβαλί (Κυδωνίες), και
φθάνοντας τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο. Μετά από μια σύντομη ξεκούραση θα έχουμε το δείπνο μας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

28/2
22/3

Πρόγευμα και αναχώρηση για μια ημερήσια προαιρετική εκδρομή. Θα επισκεφθούμε αρχικά το παραθαλάσσιο προάστιο των
Φωκέων με τα στενά δρομάκια, τις φημισμένες ψαροταβέρνες και τις ελληνικές συνοικίες με τα γραφικά σπίτια, τελευταία ένδειξη
του τοπικού ελληνισμού. Τους καλοκαιρινούς μήνες είναι κατεξοχήν παραθαλάσσιος οικισμός των διαφόρων νομών Σμύρνης,
Αϊδινίου και  Μαγνησίας. Συνεχίζουμε την διαδρομή για τη Σμύρνη, περιήγηση με το λεωφορείο στην ιστορική συνοικία, το Παλιό
Κορδελιό, τη νέα παραθαλάσσια διαδρομή, τα αρχοντικά σπίτια των ελλήνων, τα προξενεία και τέλος στην ιστορική προκυμαία που
αναχώρησε για τον ελλαδικό χώρο ο Ελληνισμός. Χρόνος ελεύθερος για αγορές, καφέ και φαγητό. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο
Αϊβαλί, όπου θα έχουμε το δείπνο μας στο ξενοδοχείο.

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για ξενάγηση στην περίφημη αρχαία Πέργαμο, στο αρχαιολογικό μουσείο και στον αρχαιολογικό
χώρο του Ασκληπιού. Συνεχίζουμε με τα Μοσχονήσια στη νότια είσοδο του Αδραμυττηνού κόλπου, έναντι της νήσου Λέσβου, όπου
θα επισκεφθούμε το ναό των Ταξιαρχών. Πρόκειται για τις αρχαίες «Εκατόνησους» ή «Ασκανίους νήσοι». Χρόνος ελεύθερος για να
δοκιμάσετε τις τοπικές συνταγές και να περπατήσετε στους δρόμους της πρώην ελληνικής συνοικίας. Επιστρέφοντας αργότερα στο
ξενοδοχείο μας, οι πιο ξεκούραστοι μπορούν να απολαύσουν έναν περίπατο στην γραφική πόλη.



Aivali-Smyrna
ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Μετά το τελευταίο μας πρόγευμα αναχωρούμε μέσω Αδραμυτίου για το Τσανάκαλε. Θα διασχίσουμε τα στενά των Δαρδανελίων
για να φτάσουμε στην πανέμορφη Καλλίπολη, γενέτειρα της Εθνικής μας τραγουδίστριας Σοφίας Βέμπο. Συνεχίζουμε τον δρόμο της
επιστροφής, και μετά τον απαραίτητο τελωνειακό έλεγχο θα φτάσουμε αργά το βράδυ στην πόλη μας.
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Το Αϊβαλί είναι πρωτίστως το Αϊβαλί των γιαγιάδων μας
ακόμα και αν οι δικές σου οι γιαγιάδες δεν είχαν έρθει από εδώ. Τα χρωματιστά αρχοντικά τους δεν κατοικούνται όλα, γιατί ήταν
περισσότεροι οι Έλληνες που έφυγαν το ’22 από εδώ απ’ ό,τι οι Τούρκοι που ήρθαν από την Ελλάδα. Περίσσεψαν.

Κάποια σήμερα πωλούνται, κάποια αναστηλώνονται, άλλα στέκονται σιωπηλά με τη γοητεία του χρόνου να αφήνει πάνω
τους τα σημάδια της. Θα σε μελαγχολούσαν, αν ήταν ανθρωπίνως δυνατό να μελαγχολήσεις μέσα σε έναν παστέλ πίνακα
ζωγραφικής. Και αν οι μελαγχολικές σου σκέψεις δεν διακόπτονταν ολοένα από κάποιον ηλικιωμένο κύριο που δηλώνει
Τούρκος αλλά μιλάει ελληνικά με κρητική προφορά και θέλει να μάθει νέα από την πατρίδα –του και σου, και ποια είναι
πατρίδα ποιανού, είναι πολύ σχετικό θέμα εδώ που είσαι.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ 

ΣΕ ΔΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 

2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

22 Μαρτίου
Grand Temizel 5* Ημιδιατροφή 195 95 125

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 02.00 02.15

Λάρισα Πλατεία ταχυδρομείου / Λέσχη αξιωματικών  03.00  03.15

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 04.00 04.15

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.30

Καβάλα  Δημοτικός κήπος - Σημαίες 07.15 07.30

Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.00 08.15

Κομοτηνή Μνημείο Ηρώων “Σπαθί” 09.00 09.15
Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή

Για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Mετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
Πρωινό και δείπνο καθημερινά στο ξενοδοχείο (ημιδιατροφή)  
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Τοπικός ξεναγός
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους.
Σύνολο φόρων και λοιπών εξόδων: 15€ το άτομο
Προαιρετική εκδρομή στην Σμύρνη: 15€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 10 ετών.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ - ΒΑΡΝΑ - ΜΟΝΗ ΑΛΑΤΖΑ - ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ
ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ - ΑΓΧΙΑΛΟΣ - ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΣΥΝΟΡΑ – ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ (SUNNY BEACH)
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

28/2
22/3

Ένα κομμάτι της γειτονιάς μας που πρέπει να γνωρίσετε! 
Η μυρωδιά της θάλασσας, το μικρό κομμάτι της ησυχίας, τα μικροσκοπικά δρομάκια και τα χαμογελαστά μάτια σας καλωσορίζουν…
Το Μπουργκάς, η  Μεσημβρία, και η Αγχίαλος θυμίζουν την παρουσία του Πολιτισμού μας και σε αυτή την γειτονιά των Βαλκανίων. 
 
Σε αυτό το οδοιπορικό στην ακτογραμμή της Μαύρης θάλασσας θα δείτε ωραία αξιοθέατα, μέρη που δεν περιμένατε να είναι τόσο
κοντά και τόσο όμορφα, θα γευτείτε τη γαστρονομία της περιοχής, θα μείνετε σε ένα καλό ξενοδοχείο 4* στην ιδανική για την
Άνοιξη περιοχή, την κοσμοπολίτικη ηλιόλουστη Ακτή και θα γνωρίσετε την πλούσια κατά κύριο λόγο ελληνική ιστορία της
περιοχής.

Μπορείτε να κάνετε κράτηση και ένα υπέροχο 4ήμερο ταξίδι στη γειτονική μας χώρα σας περιμένει…

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για τα Ελληνοβουλγαρικά σύνορα. Είσοδος στην Βουλγαρία και διασχίζοντας μια
όμορφη φυσική διαδρομή θα φτάσουμε στην Μαύρη Θάλασσα, και στον ιστορικό χώρο Nessebar (Μεσήμβρια), ή όπως συχνά
αναφέρεται «το μαργαριτάρι της Μαύρης Θάλασσας». Συνεχίζουμε για έναν από τους εξέχοντες τουριστικούς προορισμούς και
λιμάνι το θέρετρο Sunny Beach (Ηλιόλουστη Ακτή). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

4 ΗΜΕΡΕΣ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την μέρα μας με επίσκεψη στην Μεσήμβρια, μια πλούσια πόλη – μουσείο, με αφθονία
ιστορικών κτιρίων, η οποία  ώθησε την UNESCO να τη συμπεριλάβει στον κατάλογο της Παγκόσμιας Κληρονομιάς το 1983. Λέγεται ότι
είναι η πόλη με τον μεγαλύτερο κατά κεφαλήν αριθμό εκκλησιών. Σήμερα, συνολικά σαράντα εκκλησίες κατάφεραν να επιβιώσουν
στην περιοχή της πόλης.  Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας και κατευθυνόμαστε προς την πόλη της Βάρνας η οποία αποτελεί σημαντικό
λιμάνι στα ανατολικά της χώρας. Είναι γνωστή και ως ”Η Θαλάσσια Πρωτεύουσα” ή ”Η Καλοκαιρινή Πρωτεύουσα” της Βουλγαρίας. Η
πόλη πήρε το όνομα Στάλιν από το 1949 έως το 1956. Θα έχουμε περιήγηση στη μονή Αλατζά (XII —XIV) η οποία χτισμένη ολόκληρη
μέσα σε βράχο αποτελεί έναν από τους πιο συχνά επισκεπτόμενους τουριστικούς χώρους. Τον Μεσαίωνα ήταν κατοικία ασκητών, ενώ
σήμερα εξακολουθεί να προσελκύει τους θαυμαστές της ιστορίας και του μυστικισμού. Στη Βάρνα θα δούμε τη Μητρόπολη, το
δραματικό θέατρο και το Ενυδρείο. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά και την υπέροχη παραλία για φαγητό και βόλτα. Το απόγευμα
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην περιοχή.

ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ - ΒΑΡΝΑ - ΜΟΝΗ ΑΛΑΤΖΑ
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Ελάτε μαζί μας στην Ανατολική Ρωμυλία γιατί προσφέρουμε:
Το πληρέστερο - ανανεωμένο πρόγραμμα με επισκέψεις που παραλείπονται σε άλλα προγράμματα αλλά είναι σημαντικές
Διανυκτέρευση στην ιδανική περιοχή για την εποχή, την Ηλιόλουστη Ακτή της Μαύρης Θάλασσας
Διαμονή στο ξενοδοχείο Premium Inn 4* της γνωστής παγκόσμιας αλυσίδας Best Western 
Δυνατότητα επιλογής της διατροφής σας, με πρωινό ή ημιδιατροφή 
Πολυτελές, άνετο και ειδικά κλιματιζόμενο λεωφορείο
Εμπειρία και εξειδίκευση στις ακτές της Μαύρης Θάλασσας…εδώ και 3 δεκαετίες μας εμπιστεύεται ο μεγαλύτερος αριθμός ταξιδιωτών. 



Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Αγχίαλο. Εκεί θα επισκεφθούμε την Μονή του Αγ. Γεωργίου με εξαιρετικά
σπάνιες εικόνες. Συνεχίζουμε για την πόλη του  Μπουργκάς, ή Πύργος. Είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη στη Βουλγαρική Ακτή και
η τέταρτη μεγαλύτερη στη Βουλγαρία, μετά τη Σόφια, τη Φιλιππούπολη και τη Βάρνα. Αποτελεί σημαντικό βιομηχανικό,
συγκοινωνιακό, πολιτιστικό και τουριστικό κέντρο.  Περιβάλλεται από τις λίμνες του Μπουργκάς που φιλοξενούν αρκετές
εκατοντάδες είδη πτηνών. Τμήμα της πόλης αποτελεί το Νησί της Αγίας Αναστασίας. Στον χρόνο μας στην πόλη, θα θαυμάσουμε
αρκετά μνημεία και αξιοθέατα όπως το Περιφερειακό Ιστορικό Μουσείο, το Μουσείο Φύσης και Επιστήμης, την Ρωμαϊκή πόλη του
Ντεβέλτουμ, τα Ρωμαϊκά και μεσαιωνικά λουτρά Ακουα Καλίντε, το Θαλάσσιο Καζίνο, το σύγχρονο κτίριο της Όπερας του
Μπουργκάς που στεγάζει δύο μεγάλα μουσικά ιδρύματα της πόλης, την Κρατική Όπερα και τη Φιλαρμονική. Επίσης θα δούμε τον
Θαλάσσιο Κήπο, ένα δημοτικό πάρκο που κατασκευάστηκε το 1910 από τον τότε αρχικηπουρό της πόλης, καθώς και αρκετές
εκκλησίες και μοναστήρια. Θα έχουμε στη συνέχεια ελεύθερο χρόνο και το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

 ΑΓΧΙΑΛΟΣ – ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Αφού πάρουμε το πρωινό μας και βεβαιωθούμε ότι δεν «ξεχάσαμε» κάτι στα δωμάτιά μας, αναχωρούμε για την πόλη μας.
Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στη διαδρομή, φτάνουμε το μεσημέρι στην Αλεξανδρούπολη. Θα έχουμε μια σύντομη στάση για
καφεδάκι ή φαγητό και καταλήγουμε το βράδυ στον προορισμό μας με τις καλύτερες των εντυπώσεων.
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Eastern Rumelia

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στο ξενοδοχείο Best Western Premium Inn 4* 
Διατροφή στο ξενοδοχείο σύμφωνα με την επιλογή σας 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 02.00 02.15
Λάρισα Πλατεία ταχυδρομείου / Λέσχη αξιωματικών  03.00  03.15

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 04.00 04.15
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.30

Καβάλα  Δημοτικός κήπος - Σημαίες  07.15 07.30
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.00 08.15

Κομοτηνή Μνημείο Ηρώων “Σπαθί” 09.00 09.15
Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€/άτομο ανά διαδρομή

Για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ
ΜΟΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ

28 Φεβρουαρίου
& 22 Μαρτίου

Best Western Plus 
Premium Inn 4* superior 

Πρωινό  175 95 90

Ημιδιατροφή 210 110 125



Ελάτε μαζί μας σε αυτή την εκδρομή στη γειτονική χώρα γιατί:
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3 & 4 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΡΙΛΑ - ΣΟΦΙΑ (330 ΧΛΜ)

ΣΟΦΙΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ

ΣΟΦΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ - ΟΠΕΡΑ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για τα σύνορα Προμαχώνα. Κάνοντας μία σύντομη στάση στα αφορολόγητα συνεχίζουμε για το
ιστορικό μοναστήρι της Ρίλα, που είναι το πιο επιβλητικό και αρχιτεκτονικό μνημείο του 10ου αιώνα. Ενδιαφέρον παρουσιάζουν τα δωμάτια της
μονής, η εσωτερική επίπλωση, η διακόσμηση και το παλιό μαγειρείο. Θα θαυμάσουμε ανεκτίμητα ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, όπως τον
μεσαιωνικό πύργο Χρέλια, το ξυλόγλυπτο τέμπλο στο παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης του Χριστού, παλιές εικόνες και τα 20.000 βιβλία.
Συνεχίζουμε για Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Σας προτείνουμε το βραδάκι στον ελεύθερο χρόνο σας να περπατήσετε στη
λεωφόρο Vitosha, όπου τα μοντέρνα κτίρια, τα εμπορικά κέντρα με τις γνωστές αλυσίδες καταστημάτων και τις ακριβές μπουτίκ κυριαρχούν.
Κατηφορίζοντας τoν πιο <in> δρόμο της Σόφιας, θα δείτε στο βάθος της λεωφόρου να ξεπροβάλει το όρος Vitosha, που τους περισσότερους μήνες
του χρόνου οι κορυφές του είναι κατάλευκες από το χιόνι.

Σας προσφέρουμε πολυτελές λεωφορείο για ένα άνετο ταξίδι
Επιλέξαμε μόνο πολυτελή ξενοδοχεία 4* και 5* σε τιμές γκρουπ 
Όλα τα ξενοδοχεία βρίσκονται στο κέντρο της πόλης, για να μπορείτε να κινηθείτε και εκτός προγράμματος με ασφάλεια,
χωρίς ταλαιπωρία και αναίτια έξοδα 
Στις τιμές περιλαμβάνεται μόνο το πρωινό, γιατί στην πρωτεύουσα υπάρχουν πολλά ωραία εστιατόρια, οικονομικά και
πολυτελή, με τοπικές και διεθνείς γεύσεις που δεν πρέπει να χάσετε για ένα τυπικό μπουφέ ξενοδοχείου.
Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο - προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της πρωτεύουσας της Βουλγαρίας 
Περιλαμβάνεται η εκδρομή στη Φιλιππούπολη 
O συνοδός είναι έμπειρος και θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας για την εκτέλεση του προγράμματος και κάθε πληροφορία που
θα χρειαστείτε 
Tαξιδεύουμε μαζί στη Σόφια από το 1988!

Αυτή η εκδρομή στη γειτονική χώρα θα σας προσφέρει, ξεκούραστες διαδρομές, σημαντικά αξιοθέατα, πολυτελή
ξενοδοχεία, ωραία τοπική κουζίνα, φημισμένα spa, χαμηλές τιμές και μια μεγάλη ωραία παρέα...

Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση στη μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας. “Μεγαλώνει αλλά ποτέ δεν Γερνάει” είναι το μότο της πόλης,
που από το 1879 είναι η πρωτεύουσα. Το κέντρο της Σόφιας είναι ένα εκλεκτικό μείγμα αρχιτεκτονικών στυλ, που αντιπροσωπεύονται από
ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, τα οποία άφησαν στο πέρασμα τους οι Θράκες, οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί, οι Σλάβοι και οι Τούρκοι. Στην
περιήγησή μας θα δούμε τη Βουλή, το Προεδρικό Μέγαρο, την Εκκλησία – σύμβολο της πόλης του Αλεξάντερ Νέφσκι, η οποία στην κορυφή
της έχει χάλκινους και χρυσούς θόλους. Χτίστηκε προς τιμή των Ρώσων στρατιωτών που σκοτώθηκαν, όταν το 1878 ο Ρωσικός στρατός
απελευθέρωσε την Βουλγαρία από την Οθωμανική κυριαρχία και θεωρείται ως η καρδιά της πόλης. Η εκκλησία ονομάστηκε από τον
Αλέξανδρο Νιέφσκι, ο οποίος πιστεύεται πως έσωσε την Ρωσία το 1240 από τα Σουηδικά στρατεύματα και την εποχή εκείνη τον
θεωρούσαν προστάτη άγιο της οικογένειας του τσάρου. Το μέγεθός του θα σας εντυπωσιάσει και ιδιαίτερα εάν σκεφτείτε ότι ο ναός χωράει
μέχρι και 10.000 άτομα! Στη συνέχεια θα δούμε το Εθνικό πολιτιστικό ίδρυμα της Όπερας στην οδό Dondukov, ένα κτίριο υπέροχης
αρχιτεκτονικής σχεδιασμένο το 1921. Θα δούμε ακόμη την πανεπιστημιούπολη, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη που βρίσκεται στην
είσοδο της εκκλησίας της Αγίας Σοφίας, το τζαμί Banya Bashi, αλλά και την εκκλησία της Αγίας Κυριακής, με τον θεόρατο θόλο της.
Τελειώνοντας, θα έχουμε χρόνο ελεύθερο στην πλούσια αγορά της πόλης, μπορείτε να επισκεφθείτε ένα από τα πολλά εμπορικά
καταστήματα ή να πιείτε τον καφέ σας στο πεζόδρομο στο κέντρο. Για όσους επιθυμούν μπορείτε επιπλέον να επισκεφθείτε το μουσείο
φυσικής ιστορίας, που είναι μοναδικό στο είδος του. Το βράδυ διασκεδάστε στο κέντρο της πόλης και δοκιμάστε τοπικές σπεσιαλιτέ. 

28/2
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ΣΟΦΙΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ (240 ΧΛΜ)
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Φιλιππούπολη, που είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου. Θα επισκεφθούμε το Λαογραφικό
μουσείο Κουγιουμτζόγλου, το σπίτι του Λαμαρτίνου, το λόφο των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού, το Ιμαρέτ τζαμί, την
εκκλησία του Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης, το Ρωμαϊκό θέατρο και φυσικά την παλιά πόλη, που είναι σκαρφαλωμένη πάνω σε τρεις
λόφους, είναι διατηρητέα και τα κτίριά της είναι χαρακτηριστικά της βουλγαρικής αναγέννησης. Στον ελεύθερο χρόνο περπατήστε τον
πεζόδρομο Κνιάζ Αλεξάντερ Μπάτενμπεργκ, που είναι η καρδιά της πόλης, τα κτίρια που τον πλαισιώνουν είναι εκλεκτικιστικής
αρχιτεκτονικής και είναι γεμάτος εμπορικά καταστήματα. Εκεί μπορείτε να βρείτε και φυτικά καλλυντικά φτιαγμένα από τα διάσημα
ρόδα της Βουλγαρίας, άλλωστε η χώρα διαθέτει την Κοιλάδα των Ρόδων στο Καζανλούκ. Εναλλακτικά, εάν μείνετε στη Σόφια σας
προτείνουμε να επισκεφθείτε κάποιο πολυκατάστημα ή να περπατήσετε στο μεγαλύτερο πάρκο της πόλης, το Borissova. 

ΣΟΦΙΑ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ (330 ΧΛΜ)
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος στην αγορά της πόλης. Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής, κάνοντας μια στάση
στο Σαντάνσκι με την γνωστή οικονομική αγορά. Άφιξη, αργά το απόγευμα στην πόλη μας.

Sofia-Plovdiv

Στο 3ήμερο πρόγραμμα, η εκδρομή στη Φιλιππούπολη πραγματοποιείται την 2η ημέρα 
και η ξενάγηση στη Σόφια την τελευταία ημέρα.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο 
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα και δημοτικοί φόροι διαμονής ξενοδοχείων

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος My Market 01.45 02.00

Λάρισα Κεντρική Πλατεία 02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.45 06.15

Σέρρες Λευκώνας - κατάστημα Kea Energy  07.15  07.30
Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή.

 Για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ 

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

3 ΗΜΕΡΕΣ
1 & 23 Μαρτίου

SVETA SOFIA 4*
Κεντρικό - Βαθμολογία booking 7.2 145 135 85 60

CENTRAL SOFIA 4*
Κεντρικό - Βαθμολογία booking 8.3 165 155 95 85

GRAND SOFIA DELUXE 5*
Κεντρικό - Βαθμολογία booking 9.1 215 195

1ο παιδί: 120
2ο παιδί: 150 115

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

22 Μαρτίου

SVETA SOFIA 4*
Κεντρικό - Βαθμολογία booking 7.2 185 170 110 85

CENTRAL SOFIA 4*
Κεντρικό - Βαθμολογία booking 8.3 225 210 110 125

GRAND SOFIA DELUXE 5*
Κεντρικό - Βαθμολογία booking 9.1 289 279

1ο παιδί: 150
2ο παιδί: 190 180



5 ΗΜΕΡΕΣΓύρος τηςΓύρος της

ΠελοποννήσουΠελοποννήσου

Γύρος τηςΓύρος της

ΠελοποννήσουΠελοποννήσου

ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ
Όλη η ιστορία και η φύση της Μεσογείου αποτυπωμένη σε έναν τόπο. Προορισμοί αυθεντικής ομορφιάς, καθένας με τα δικά του
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, πρόθυμοι να σας υποδεχτούν και το καλοκαίρι είναι η καλύτερη περίοδος : Μεσσηνία, Ελαφόνησος,
Μονεμβασιά, Μάνη, Πόρτο Χέλι, Καλάβρυτα, Ναύπλιο, εναλλάσσονται μπροστά μας και εμείς καθισμένοι αναπαυτικά στην θέση του
θεατή - ταξιδιώτη απολαμβάνουμε να περνάει μπροστά μας σας ταινία, η αρχαία και νεότερη ιστορία της πατρίδας μας. Επισκεφθείτε
την πατρίδα της ωραίας Ελένης και του γένους των Ατρειδών, των Ολυμπιακών αγώνων, της ιερής ελιάς και της αρχαίας Σπάρτης.
Πόλεμος, ειρήνη και πολιτισμός – με φόντο έναν από τους ωραιότερους προορισμούς της ηπειρωτικής Ελλάδας: την Πελοπόννησο.

Ξεκινάμε νωρίς το πρωί γιατί η μέρα μας θα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα πριν ακόμα φτάσουμε στον τελικό μας προορισμό. Μετά
από κάποιες απαραίτητες στάσεις για να πιούμε ένα καφέ στα γρήγορα, θα κάνουμε την πιο σημαντική μας στάση στην Επίδαυρο, τον
σημαντικότερο αρχαίο τόπο λατρείας του θεού Ασκληπιού. Ξακουστή σε όλη την Ελλάδα την έκανε το Ασκληπιείο της, ένα από τα
σπουδαιότερα της αρχαιότητας και φυσικά το αρχαίο θέατρο, έργο του αρχιτέκτονα Πολύκλειτου, το οποίο παραμένει ακόμη
αξεπέραστο ακόμη και σήμερα σε ομορφιά και ακουστική. Είναι εκπληκτικό ότι ακόμη και η εκπνοή του ηθοποιού φτάνει μέχρι την
τελευταία σειρά !!! Με εξαιρετικές εντυπώσεις από έναν μοναδικό χώρο, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς αλλά και ιστορικής
σημασίας αναχωρούμε για το πανέμορφο Ναύπλιο. Μια αρχοντική πόλη με βαθιά ιστορία που δεν γίνεται να μην αγαπήσεις. Ένα
όμορφο σκηνικό που όσες φορές και να το δεις πάντα σε με σαγηνεύει. Θα περιηγηθούμε στα σημαντικότερα αξιοθέατα όπως είναι η
εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα (όπου δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας), ο ναός του Αγίου Γεωργίου (με σημαντικές εικόνες και
τοιχογραφίες, όπως το αντίγραφο του Μυστικού Δείπνου του Ντα Βίντσι), η Πλατεία Τριών Ναυάρχων με το Δημαρχείο, το Κυβερνείο
ή Παλατάκι, καθώς και η Πλατεία Φιλελλήνων. Η ξενάγηση τελείωσε !! θα έχουμε χρόνο για μια συντομη περιηγηση στον κεντρικό
πεζόδρομο της Βασιλέως Κωνσταντίνου με τα αμέτρητα καταστήματα, στην οδό Σταϊκοπούλου με τα πολλά ταβερνάκια, στην
παραλιακή περαντζάδα της Μπουμπουλίνας, αλλά και στον Ψαρομαχαλά, την πιο παλιά συνοικία που κατοικείται από τις αρχές του
13ου αιώνα. Φιλική συμβουλή !! Αναζητήστε τον «Ιταλό» που προσφέρει χειροποίητο ιταλικό παγωτό και σορμπέ σε διάφορες γεύσεις
φρούτων και αποτελεί πλέον σήμα κατατεθέν της πόλης. Μετάβαση και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
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ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ

Ελάτε μαζί μας στην Πελοπόννησο γιατί:

Ετοιμάσαμε για εσάς το πιο ολοκληρωμένο πρόγραμμα σε αυτές τις υπέροχες και ιστορικές περιοχές για να δείτε τα
καλύτερα αξιοθέατα στις 5 ημέρες του ταξιδιού
Εξασφαλίσαμε διαμονή στο κοσμοπολίτικο Τολό, την ιστορική και γεωγραφικά βολική Σπάρτη και την φημισμένη Πάτρα
Τα ξενοδοχεία που προσφέρουμε είναι κεντρικά και έχουν πολύ καλή σχέση τιμής - ποιότητας
Εκτός του πρωινού περιλαμβάνονται επιπλέον 3 δείπνα
Η συνοδός του ταξιδιού είναι έμπειρη κάτι ιδιαίτερα σημαντικό για την συγκεκριμένη εκδρομή

ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΓΥΘΕΙΟ
ΣΠΑΡΤΗ - ΜΥΣΤΡΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΥΡΟΥ - ΜΑΝΗ - ΟΛΥΜΠΙΑ

ΠΑΤΡΑ - ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΔΕΛΦΟΙ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

27/2 & 21/3



ΤΟΛΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΓΥΘΕΙΟ - ΣΠΑΡΤΗ
Είμαστε σίγουροι ότι θέλατε να μείνουμε στο Ναύπλιο τουλάχιστον ακόμη…πολλές ημέρες. Υποσχόμαστε ότι θα έρθουμε πάλι. Καλό
πρωινό να πάρουμε δυνάμεις και αναχώρηση για την μεσαιωνική, βυζαντινή και βενετσιάνικη πόλη της Μονεμβασιάς. Είναι περισσότερο
γνωστή από το μεσαιωνικό φρούριο που αποτελεί στην κυριολεξία μικρή νησίδα που συνδέεται με γέφυρα σε σχηματιζόμενο λαιμό
συνολικού μήκους 400 μέτρων με τη σημερινή παράλια κατ΄ έναντι πόλη επί της λακωνικής ακτής. Στα διασωθέντα κτιρια και τις δομές
στο κάστρο περιλαμβάνονται αμυντικές κατασκευές του εξωτερικού κάστρου και αρκετές μικρές βυζαντινές εκκλησίες. Πολλές από τις
οδούς είναι στενές και κατάλληλες μόνο για τους πεζούς. Το παρωνύμιο της Μονεμβασιάς είναι «Γιβραλτάρ της ανατολής», επειδή
τυγχάνει να είναι σε σμίκρυνση πανομοιότυπη με τον βράχο του Γιβραλτάρ. Μπαίνοντας στην πόλη ο κεντρικός δρόμος με το βυζαντινό
καλντερίμι οδηγεί στη Κεντρική Πλατεία με το παλαιό κανόνι και την Εκκλησία του Ελκομένου Χριστού. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να
απολαύσουμε την μοναδική θέα, την ομορφιά του τοπίου. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας επισκεπτόμαστε το Γύθειο, γραφικό λιμάνι,
χτισμένο αμφιθεατρικά σε πλαγιά λόφου, με νησιώτικο χρώμα και καταλήγουμε στην Σπάρτη, την πρωτεύουσα της Λακωνίας.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος για γνωριμία με την όμορφη πόλη. Το βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση.
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Peloponissos Tour

Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και είμαστε έτοιμοι να αναχωρήσουμε. Η καστροπολιτεία του Μυστρά μας περιμένει και «παραμονεύει »
κυριολεκτικά μια που είναι πολύ κοντά, σχεδόν δίπλα στην Σπάρτη και μας μεταφέρει στην Βυζαντινή Αυτοκρατορία… Πέτρινα
καλντερίμια γεμάτα οχυρά, εκκλησίες, μονές, παλάτια και αρχοντικά μας ταξιδεύουν στο παρελθόν. Η περιήγηση στα πέτρινα καλντερίμια
του είναι ένα ταξίδι στην ιστορία που δεν θα ξεχάσουμε ποτέ. Απαραίτητη η επίσκεψη στην Μητρόπολη που είναι αφιερωμένη στον Άγιο
Δημήτριο. Εδώ στέφθηκε αυτοκράτορας ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος , ο μοναδικός αυτοκράτορας που στέφθηκε σε περιοχή εκτός της
Κων/πολης. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στην Ανατολική Μάνη και στην ιστορική Αρεόπολη. Κάτω από το λιτό τοπίο της Μάνης η
φύση με ασύγκριτη τέχνη και υπομονή σμίλεψε ένα θαύμα πέρα από κάθε φαντασία… κατάλευκοι σταλακτίτες και σταλαγμίτες,
αστραφτεροί κρύσταλλοι στολίζουν κάθε γωνιά του, δημιουργώντας ένα απαράμιλλο θέαμα! Για το τέλος σας το κρατάμε «Μανιάτικο»
και θα επισκεφθούμε το πανέμορφο πόλη-λιμάνι, Γύθειο. Βόλτα στην προκυμαία, το απαραίτητο καφεδάκι και επιστροφή στην Σπάρτη.

 ΣΠΑΡΤΗ - ΜΥΣΤΡΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΥΡΟΥ - ΜΑΝΗ
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ΣΠΑΡΤΗ - ΟΛΥΜΠΙΑ - ΠΑΤΡΑ
Το πρωινό είναι το καλύτερο γεύμα και εμείς θα το τιμήσουμε. Στην συνέχεια αναχωρούμε για την «κοιλάδα των Θέων» όπως έχει
χαρακτηριστεί η περιοχή της Αρχαίας Ολυμπίας. Ένας από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου, που προσελκύει κάθε
χρόνο χιλιάδες επισκέπτες. Βρίσκεται στην πανέμορφη κοιλάδα του ποταμού Αλφειού, εκεί όπου άνθισε το πιο δοξασμένο ιερό της αρχαίας
Ελλάδας, που ήταν αφιερωμένο στον πατέρα των θεών, τον Δία. Ο αρχαιολογικός χώρος περιλαμβάνει εκτός από το Ιερό του Δία, με τους
ναούς και τα κτίρια που σχετίζονταν άμεσα με τη λατρεία, και διάφορα οικοδομήματα που είχαν χτιστεί γύρω από αυτό, όπως αθλητικές
εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούνταν για την προετοιμασία και την τέλεση των Ολυμπιακών Αγώνων, βοηθητικά κτίρια, χρηστικά και
διοικητικά, καθώς και οικοδομήματα κοσμικού χαρακτήρα. Οι εναλλαγές συνεχίζονται. Από το «αρχαίο πνεύμα, το αθάνατο» αναχωρούμε
για την Πάτρα. Ζωντανή νεανική πόλη, πολύβουο λιμάνι και βασίλισσα του ελληνικού καρναβαλιού. Η σωστή ρυμοτομία της, με μεγάλους
κεντρικούς δρόμους παράλληλους στο λιμάνι, κάθετους πεζόδρομους και μεγάλες πλατείες, δημιουργούν αίσθηση άπλας και προσφέρονται
για περπάτημα. Η Πλατεία Τριών Συμμάχων απέναντι από το λιμάνι είναι κλασικό σημείο συνάντησης με φόντο το Ρολόι και το –έρημο
σήμερα– ιστορικό νεοκλασικό ξενοδοχείο «Ματζέστικ» που έχει φιλοξενήσει ιστορικές προσωπικότητες. Η βόλτα που οδηγεί στον
αναστυλωμένο Φάρο –στα δυτικά του λιμανιού– είναι αγαπημένο σημείο για το ηλιοβασίλεμα. Πίσω μας στέκει η εντυπωσιακή εκκλησία του
πολιούχου Αγίου Ανδρέα, όπου όλοι δίνουν το «παρών» τη μέρα της γιορτής του. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας, που επειδή το
επιλέξαμε κεντρικό έχουμε την δυνατότητα το απόγευμα να κάνουμε βόλτα στην περίφημη πλατεία «ψηλά αλώνια» που μας σύστησαν οι
φίλοι μας οι Πατρινοί , ως την πιο όμορφη της πόλης. Διανυκτέρευση.

Θα χρειαστούμε καλό πρωινό σήμερα γιατί είναι ημέρα επιστροφής και θα χρειαστούμε δυνάμεις. Ας μην μελαγχολήσουμε όμως γιατι θα
επισκεφθούμε μια σειρά από πανέμορφα μέρη. Πρώτος μας σταθμός, η Ναύπακτος μια πόλη γεμάτη ιστορία που ξέρει να κρατά το
ενδιαφέρον του επισκέπτη της αμείωτο. Από τη ζωή στο γραφικό ενετικό λιμάνι της μέχρι τα στενά σοκάκια… Θα χαιρετήσουμε τον Μιγκέλ
Θερβάντες (συγγραφέα του Δον Κιχώτη) που το άγαλμα του στο λιμάνι μας θυμίζει ότι συμμετείχε στην περίφημη ομώνυμη ναυμαχία και θα
πάμε να μάθουμε το μέλλον μας, ποιο είναι πιο κατάλληλο μέρος από τους Δελφούς με το περίφημο μαντείο !! Οι Δελφοί ήταν ο ομφαλός της
γης, όπου, σύμφωνα με τη μυθολογία, συναντήθηκαν οι δύο αετοί που έστειλε ο Δίας από τα άκρα του σύμπαντος για να βρει το κέντρο του
κόσμου, και για πολλούς αιώνες αποτελούσαν το πνευματικό και θρησκευτικό κέντρο και το σύμβολο της ενότητας του αρχαίου ελληνισμού.
Εντυπωσιασμένοι από την μυστηριακή ατμόσφαιρα και πλουσιότεροι σε εικόνες και εμπειρίες παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής.
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ΠΑΤΡΑ - ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΔΕΛΦΟΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

Σημείωση: Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί και αντίστροφα χωρίς καμία απολύτως παράλειψη.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

EΠIB.
MOΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Φεβρουαρίου

21 Μαρτίου

Τολό: Ninemia/Pitsakis Club 3*

Σπάρτη: Maniatis 3*

Πάτρα:  Mediterranee Hotel  4*

Πρωινό
& 3 δείπνα 279 265 125 130

Μετακινήσεις και περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά και 3 δείπνα.
Αρχηγό-συνοδό εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα 
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Peloponissos Tour



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

28/2 & 22/3

4 ΗΜΕΡΕΣ

Ναύπλιο-ΤολόΝαύπλιο-Τολό

Ορεινή ΑρκαδίαΟρεινή Αρκαδία

Ναύπλιο-ΤολόΝαύπλιο-Τολό

Ορεινή ΑρκαδίαΟρεινή Αρκαδία

Ένα τετραήμερο σε μερικές από τις πιο όμορφες περιοχές της χώρας μας στην καλύτερη εποχή. Είναι ιδανική γιατί συνδυάζει
σωστή θερμοκρασία, όχι συνωστισμό και καλή εξυπηρέτηση. Μοναδικά αξιοθέατα, ελληνική φύση, ιστορία, γαστρονομία και μια
μεγάλη ωραία παρέα. Μια εκδρομή που πραγματοποιούμε πολλά χρόνια και έχουμε ετοιμάσει στο παρακάτω πρόγραμμα τα
καλύτερα μέρη που μπορείτε να επισκεφτείτε σε 4 μέρες. Η διαμονή μας είναι στο Τολό, το οποίο βολεύει γεωγραφικά για το
πρόγραμμά μας και θα σας εντυπωσιάσει με τις παροχές και τη θέα που δίνει το λιμάνι με τις ψαρόβαρκες και τα σκάφη που
ατενίζουν δύο μικρά νησάκια, το Κορωνήσι και τη Ρόμβη. Η εικόνα είναι γραφική, ρομαντική και ταυτόχρονα ειδυλλιακή. Εσείς το
μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..

Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Περνώντας από Λάρισα, Λαμία, Θήβα, Ισθμό της Κορίνθου και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για
καφέ και φαγητό, φτάνουμε στις Μυκήνες. Οι «Πολύχρυσες Μυκήνες» αποτελούν ένα από τα πιο ξακουστά βασίλεια των
αρχαίων χρόνων. Ήταν το βασίλειο του φημισμένου Αγαμέμνονα, αρχιστράτηγου της Τρωικής εκστρατείας, και μία από τις
μεγαλύτερες πόλεις – κράτη της Πελοποννήσου. Τα Μυκηναϊκά τείχη αποτελούνται από τεράστιους ογκόλιθους που προστάτευαν
την πόλη από οποιαδήποτε επίθεση και αποτελούν πρότυπο αρχιτεκτονικής ακόμα και σήμερα. Από τις ανασκαφές έχουν έρθει
στην επιφάνεια πολλά ευρήματα κατά κύριο λόγο χρυσά (αντιπροσωπευτικό δείγμα το «προσωπείο του Αγαμέμνονα»), τα οποία
φιλοξενούνται στο μουσείο του αρχαιολογικού χώρου αλλά και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών. Θα δούμε την επιβλητική
πύλη των Λεόντων και τους θολωτούς τάφους των Ατρειδών. Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την περιοχή του Ναυπλίου
και θα καταλήξουμε στο γραφικό Τολό για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα απολαύσουμε το δείπνο μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ

ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)
Πρωινό και ξεκινάμε για την προαιρετική μας εκδρομή για να επισκεφτούμε και να γνωρίσουμε την ορεινή Αρκαδία . Πρώτη μας
στάση το χωριό Κάψια Μαντίνειας όπου θα επισκεφθούμε το σπήλαιο Κάψια που ανακάλυψε ο Γάλλος αρχαιολόγος Γκουστάβ
Φουζέρ το 1887 κατά τη διάρκεια ανασκαφών στην αρχαία Μαντίνεια και εδω υπάρχουν οι σπανιότεροι χρωματισμοί λιθωματικού
υλικού από κάθε άλλο σπήλαιο στη χώρα μας. Δεύτερη επίσκεψη η Δημητσάνα, χτισμένη σε περίοπτη θέση πάνω από το φαράγγι
του Λούσιου και σε υψόμετρο τα 990 μέτρα. Είναι μία πανέμορφη κωμόπολη με πλούσια ιστορική παράδοση, γνωστή για το
μπαρούτι. Αξίζει να περπατήσουμε στα γραφικά πέτρινα καλντερίμια και να ανεβουμε σε κάποιον από τους λόφους πάνω στους
οποίους είναι χτισμένη η Δημητσάνα ώστε να απολαύσουμε το ιδιαίτερο Αρκαδικό τοπίο αλλά και τον ίδιο τον οικισμό που
απλώνεται αμφιθεατρικά. Παραμονή για καφέ και στη συνέχεια, λίγο πάνω από τον Λούσιο και μόλις 2 χιλιόμετρα ανατολικά της
Δημητσάνας, θα βρείτε το μοναδικό στον Ελλαδικό χώρο Υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης. Πρόκειται για ένα θεματικό μουσείο στο
οποίο παρουσιάζονται οι τρόποι χρήσης του νερού ως πηγή ενέργειας για την παραγωγή διαφόρων προϊόντων. Εκεί, θα έχουμε την
ευκαιρία να δούμε από κοντά πως λειτουργούσαν οι νεροτριβές που πλένονταν τα ρούχα, ο αλευρόμυλος, το βυρσοδεψείο για την
επεξεργασία των δερμάτων και φυσικά ο μπαρουτόμυλος με κοπάνια για την παραγωγή μπαρουτιού. Επόμενη στάση μας η γραφική
Στεμνίτσα όπου θα έχουμε σχετική παραμονή για μια βόλτα στην κεντρική πλατεία του χωριού . Συνεχίζουμε για το πετράδι του
Μαινάλου, τη Βυτίνα. Όμορφη, δροσερή, γαλήνια, καταπράσινη και γραφική, πολιτισμένη και φιλόξενη, η Βυτίνα, παραμένει η “
μεγάλη κυρία “ του νομού Αρκαδίας. Αρχοντική, με τα παλιά πετρόσπιτα της, τα γραφικά στενά της, την ζωντανή πλατεία της με την
παλιά εκκλησία, τα δεντροσκέπαστα δρομάκια της για περιπάτους, ανταμείβει τον επισκέπτη της. Παραμονή για φαγητό και αργά το
απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος.

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ - ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ - ΜΠΟΥΡΤΖΙ
ΑΚΡΟΝΑΥΠΛΙΑ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΙΣΘΜΟΣ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ



ΤΟΛΟ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΤΡΕΝΑΚΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΜΠΟΥΡΤΖΙ - ΑΚΡΟΝΑΥΠΛΙΑ
Πρόγευμα και αναχώρηση για περιήγηση στην πανέμορφη πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας μετά την απελευθέρωση.Πρώτη μας
επίσκεψη ειναι το Παλαμήδι, το επιβλητικό φρούριο που υψώνεται 216 μέτρα πάνω από την πόλη του Ναυπλίου, και το οποίο
μπορεί κανείς να επισκεφθεί ανεβαίνοντας με αυτοκίνητο από την ανατολική πλευρά. Οι πιο τολμηροί και ρομαντικοί φτάνουν στην
κορυφή από τα 999 σκαλιά. Κατασκευάστηκε την περίοδο 1687-1715 από τους Βενετούς, αφού κατέλαβαν το λόφο στον οποίο
βρίσκεται, ύστερα από σφοδρή μάχη με τους Οθωμανούς, κατά τον Βενετό-τουρκικό Πόλεμο.Θα επισκεφτούμε τον επονομαζόμενο
προμαχώνα «Μιλτιάδης» που χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή του ήρωα της Επανάστασης Θ. Κολοκοτρώνη αλλα και το ιστορικό
εκκλησάκι του Αποστόλου Ανδρέα, χτισμένο από την εποχή των Ενετών. Χρονος στη διάθεση μας για φωτογραφίες και να
απολαύσουμε την υπέροχη θέα από ψηλά. Στη συνέχεια μετάβαση στο Ναύπλιο που θα επισκεφθούμε την Πλατεία Συντάγματος, το
Αρχαιολογικό Μουσείο, το ναό του Aγίου Γεωργίου που εισήλθε και ορκίστηκε ο πρώτος βασιλιάς της Ελλάδος, Όθωνας, αλλα και
την εκκλησία του Αγ. Σπυρίδωνα μπροστά στην οποία δολοφονήθηκε ο Καποδίστριας. Προτείνουμε προαιρετικά μια βολτα με το
τουριστικό τρενάκι που λειτουργεί στο Ναύπλιο και που είναι πρωτότυπο μέσο για την ξενάγηση των επισκεπτών αλλά και ένας
ευχάριστος τρόπος διασκέδασης μικρών και μεγάλων. Ξεκινάει από το λιμάνι της πόλης είναι ιδιαίτερα δημοφιλές στα παιδιά, αλλά
υποβοηθητικό και για τους μεγάλους, μιας και σε μισή ώρα μπορούμε να δούμε την πόλη με έναν ιδιαίτερο τρόπο. Ελεύθερος
χρόνος για περιήγηση αλλα και για να κάνετε εξ’ ιδίων μια βόλτα στο Μπούρτζι με το βαρκάκι από το λιμάνι (νησί – φρούριο στα
τουρκο-αραβικά) ή εναλλακτικά μπορείτε να κάνετε μια βόλτα γύρω από την Ακροναυπλία (γνωστή και με την τούρκικη ονομασία
της, Ιτς Καλέ = εσωτερικό κάστρο). Το μεσημέρι επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο και το απόγευμα θα έχουμε χρόνο να κάνουμε μια
βόλτα στην γραφική παραλία του τουριστικού Τολό.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ
1ο ΠΑΙΔΙ 

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ
ΕΠΙΒ.

MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
28 Φεβρουαρίου

22 Μαρτίου
Pitsakis Club Hotel  3* Ημιδιατροφή 195 110 95

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά και 3 δείπνα.
Αρχηγό-συνοδό του γραφείου και τοπικό ξεναγό
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα, ακτοπλοϊκά εισιτήρια και δημοτικοί φόροι διαμονής
Εκδρομή στην Ορεινή Αρκαδία : Τιμή ενήλικα 25€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 15€ (ελαχ. συμμετοχές 25)

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Επίδαυρο, τον σημαντικότερο αρχαίο τόπο λατρείας του θεού Ασκληπιού.
Ξακουστή σε όλη την τότε Ελλάδα την εκανε το Ασκληπιείο της, ενα απο τα σπουδαιότερα θεραπευτήρια της αρχαιότητας. Θα
επισκεφθούμε το Αρχαίο θέατρο και το αρχαιολογικό μουσείο και θα συνεχίσουμε για την περιοχή του Ισθμού (παλιά γέφυρα),
όπου θα κάνουμε στάση για φωτογραφίες. Από εκεί θα συνεχίσουμε για το γνωστο για τα Ιαματικά Λουτρά και μεταλλικά νερά,
Λουτράκι.Στάση για ξεκούραση, καφέ και βόλτα στην παραλία του Λουτρακίου .Στη συνεχεια θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής για την πόλη μας.
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